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1. Inleiding 

 
1.1 Achtergronden 

 
In de zomermaanden van 2011 organiseerde het kabinet een maatschappelijke dialoog over 
megastallen. Deze discussie zou moeten leiden tot een helder overzicht van alle meningen en 
argumenten over schaalvergroting in de veehouderij. Alleen: is de Nederlandse bevolking wel op 
de hoogte van deze dialoog? 

 
Openbare maatschappelijke dialogen zijn niet nieuw in Nederland. Toen de regering de 
Nederlandse mening over kernenergie en genetische manipulatie wilde weten, zijn burgers 
uitvoerig voorgelicht en gehoord. Zo zijn er tijdens de dialoog over kernenergie bijvoorbeeld 
2000 publieksbijeenkomsten georganiseerd en is er een krant uitgegeven met een oplage van 1,1 
miljoen.  
Dit  is niet te vergelijken met 6 burgerpanels, een tweedaagse werkconferentie en een zeer 
beperkte  discussie op internet tijdens de nationale dialoog megastallen.  

In oktober zal staatssecretaris Bleker zijn toekomstvisie op de Nederlandse veehouderij 
presenteren aan de Tweede Kamer. Wat de conclusies van de dialoog zullen zijn, is vooralsnog 
niet duidelijk. Wel kan met zekerheid gezegd worden dat de Nederlandse burger niet voldoende 
gehoord is in deze discussie. Wisten burgers überhaupt dat ze konden deelnemen en hoe serieus 
denkt de Nederlandse bevolking dat haar mening meetelt in de beslissing over de bouw van 
nieuwe  megastallen? In opdracht van de Nicolaas G. Pierson Foundation heeft 
onderzoeksbureau Motivaction een representatief opinieonderzoek uitgevoerd. Deze resultaten 
werpen een nieuw licht op het maatschappelijke draagvlak van megastallen.  

 

1.2 De onderzoeksopzet 
 
In opdracht van de Nicolaas G. Pierson Foundation heeft onderzoeksbureau Motivaction een 
grootschalige online enquête uitgevoerd, waaraan n=1.027 Nederlanders van 18 jaar en ouder 
hebben deelgenomen. De steekproef is representatief uitgezet op achtergrondkenmerken. De 
gegevens zijn verzameld in de tweede helft van augustus 2011.  
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2. Resultaten 

 

2.1 Dialoog onbekend onder Nederlanders 
 

Het onderzoek toont aan dat negentig procent van de Nederlandse bevolking niet op de hoogte 
was van de Dialoog Megastallen. Slechts drie op de honderd Nederlanders wist waar en waar en 
wanneer hij of zij had kunnen deelnemen aan deze dialoog. Uit de steekproef bleek dat 57 
procent van alle Nederlanders het belangrijk vindt dat de mening van de bevolking over 
megastallen wordt gevraagd en 63 procent zelf graag een mening zou willen geven. Toch wist 
ruim 95 procent van de mensen die hun mening wilden uitspreken, niet waar en wanneer dit 
mogelijk was. 

 

2.2 Meerderheid tegen bouw megastallen 
 

Een ruime meerderheid van de Nederlandse bevolking is tegen de bouw van megastallen, zo 
blijkt uit de peiling van Motivaction. Bijna 70 procent van de Nederlandse bevolking vindt 
bovendien dat in een megastal een dier als een ding wordt behandeld en 58 procent geeft aan 
dat megastallen een bedreiging vormen voor het voortbestaan van het agrarisch gezinsbedrijf. 
De nadelen die burgers echter het meeste zorgen baren in verband met  megastallen zijn de 
verspreiding van dierziekten, dierenwelzijn, diergezondheid en antibioticagebruik. 

 

2.3 Dierenwelzijn en volksgezondheid 
 
Er worden verschillende definities voor megastallen gebruikt. In termen van dieren gaat het om 
stallen waarin duizenden dieren kunnen worden gehuisvest. Over het algemeen kan gesproken 
worden over een megastal als er meer dan 250 koeien, 120.000 leghennen, 7500 vleesvarkens, 
1200 fokzeugen of meer dan 2760 geiten leven. De Nederlandse bevolking geeft met ruime 
meerderheid aan dat deze ondergrens al veel te hoog is. Zo vindt  76% dat er minder dan 7500 
vleesvarkens in een stal zouden mogen worden gehouden en driekwart vindt dat er minder dan 
120.000 leghennen in een stal gehouden zouden mogen worden. 

 
Een dier is beter af in de wei dan in een megastal, vindt 77 procent van de bevolking. 
Ook is er de angst voor de gezondheidsrisico’s van megastallen. Zo denkt slechts 12% dat het 
wonen vlakbij een megastal geen nadelige gevolgen heeft voor de gezondheid van de 
omwonenden. De economische voordelen wegen minder zwaar dan volksgezondheid en 
dierenwelzijn. Minder dan 1 op de 5 Nederlanders vindt dat Nederland een exportland moet 
blijven voor dierlijke producten waarvoor megastallen nodig zijn.  

 

2.4 Burger wordt niet serieus genomen 
 

Of staatssecretaris Bleker de mening van de Nederlandse burgers ook serieus zal nemen, is 
twijfelachtig. Maar liefst 78 procent van de bevolking twijfelt eraan of de regering de bouw van 
nieuwe megastallen zal verbieden als een meerderheid van de burgers tegen blijkt. Slechts 16 
procent denkt dat staatssecretaris Bleker de mening van de Nederlandse burger serieus neemt. 
De Nationale dialoog megastallen is volgens de meeste Nederlanders dus overduidelijk geen 
nationale dialoog geweest.  
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3. Vergelijkingen met andere nationale dialogen 

 

De Nederlandse regering heeft de bevolking op gezette tijden de gelegenheid geboden om 
inspraak te leveren aan een discussie over een maatschappelijk onderwerp, om zo tot een breed 
gedragen besluitvorming te komen. Onderwerpen zijn bijvoorbeeld geweest: kernenergie, kosten 
van de zorg, toekomst van de burgerluchtvaart en biotechnologie in relatie tot voedsel. Het 
meest recente onderwerp waarover de burger zijn mening mag geven is in de vorm gegoten van 
de maatschappelijke dialoog megastallen. Hieronder wordt deze laatste discussie vergeleken met 
eerdere maatschappelijke debatten, waarbij de focus ligt op aantallen deelnemers en 
ondernomen acties door de overheid om de discussie onder de aandacht van de burger te 
brengen.  

3.1  Brede maatschappelijke discussie over kernenergie 

Het bekendste ‘goede gesprek’ met de burger is de Brede Maatschappelijke Discussie (BMD) over 
kernenergie, die plaatsvond in de periode 1981-1983 op initiatief van de toenmalige minister van 
economische zaken Jan Terlouw en die onder leiding stond van jonkheer De Brauw. Op basis van 
de uitkomst van de BMD adviseerde De Brauw de regering in 1984 om geen nieuwe 
kerncentrales te laten bouwen. Dit advies was de regering echter niet goedgezind en zij besloot 
de uitkomst van de discussie naast zich neer te leggen. Het feit dat de plannen voor nieuwe 
kerncentrales afgeblazen zijn, is te wijten aan de kernramp in Tsjernobyl in 1986. 

De BMD over kernenergie werd breed opgezet en duurde enkele jaren. In de zogenaamde 
informatiefase (september 1981 – oktober 1982) inventariseerde en toetste de Stuurgroep van 
de BMD inbreng over cijfers en meningen over allerlei energiebronnen. Door individuen en 
organisaties werden 3952 reacties ingestuurd in de vorm van rapporten, stellingen, pamfletten, 
handtekeningenlijsten, enz.  Aan de hand hiervan verscheen een Tussenrapport, dat een 
overzicht geeft van de verschillende standpunten en energiescenario’s. Er komt de nodige kritiek 
op het Tussenrapport, dat 4 energiescenario’s uitwerkt die als grond voor de discussiefase 
moeten dienen.  
 
Het Eindrapport komt in 1984 uit en is gebaseerd op de discussiefase. Tijdens deze discussiefase, 
die gedurende een groot deel van 1983 plaatsvond, werd een informatiekrant verspreid met een 
oplage van 1.1 miljoen, werden er ongeveer 2000 publieksdiscussies georganiseerd, werden op 
honderden scholen lessen gewijd aan dit thema en zijn bijeenkomsten met deskundigen 
geweest. 
 

3.2 Maatschappelijke discussie biotechnologie 

De maatschappelijke discussie over biotechnologie en voedsel vond plaats in 2001 en werd een 
publiek debat genoemd. Het debat bestond uit drie schillen die varieerden in hoe intensief zij bij 
de discussie beetrokken werden. De eerste schil bestond uit een selectie van 6 x 25 door NIPO 
geselecteerde Nederlanders die twee avonden onder deskundige gespreksleiding met elkaar van 
gedachten hebben gewisseld over het thema. Scholen en publieksorganisaties vormden de 
tweede schil. In totaal werden ruim 320 organisaties en 2400 scholen aangemoedigd om aan de 
hand van een verstrekte toolbox in eigen kring in debat te gaan over eten en genen. De derde 
schil werd gevormd door het grote publiek, dat werd geïnformeerd via de website 
www.etenengenen.nl, door openbare debatavonden en via een brochure in Allerhande, het 
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huisblad van de Albert Heijnsupermarkten. Kranten, radio en televisie hebben op meerdere 
momenten bericht over het debat en de Commissie heeft daarnaast in vrijwel alle landelijke en 
regionale dagbladen 6 verschillende advertenties geplaatst met informatie over verschillende 
aspecten van biotechnologie en voedsel. 

3.3 Maatschappelijke dialoog megastallen 

Daarbij vergeleken steekt de maatschappelijke dialoog megastallen karig af. Deze bestaat uit de 
volgende onderdelen: een publieksonderzoek (1090 respondenten), een internetdiscussie voor 
het ‘grote publiek’, zes burgerpanels van elk 6 tot 8 personen en een tweedaagse 
werkconferentie met 40 vertegenwoordigers van maatschappelijke organisaties, bedrijfsleven, 
wetenschappers, provincies en gemeenten.  

Grootschalige pogingen om de dialoog onder de aandacht van de bevolking te brengen zijn niet 
te vinden en 90% van de Nederlandse bevolkingheeft dan ook geen idee dat deze dialoog gaande 
is. Er wordt weinig tijd voor de dialoog uitgetrokken: het publieksonderzoek wordt gehouden in 
april 2011, mensen kunnen van 11 mei tot en met eind juni hun mening geven via de officiële 
website en in september legt dialoogleider Alders zijn rapportage al voor aan staatsecretaris 
Bleker.  

De hoeveelheid burgers die een reactie over dit onderwerp wil geven is klein aangezien er, in 
deze tijd waarin iedereen her en der zijn mening op internet achterlaat, op dialoogmegastallen.nl 
slechts 3.800 bijdragen binnengekomen zijn. De Twitteraccount van de dialoog kent een 
schamele 150 volgers en dat terwijl Nederlanders doorgaan voor het volk dat het meest actief is 
op Twitter. Zijn er echt zo weinig mensen in Nederland die  dit onderwerp belangrijk genoeg 
vinden? Of heeft het meer te maken met de opzet van de dialoog, de complexiteit van de 
materie en de geringe mate van gerucht die eraan gegeven is? 

Het lijkt er sterk op dat het eigenlijk helemaal niet de bedoeling van de staatssecretaris was om 
er achter te komen hoe de Nederlandse bevolking over nu echt denkt over megastallen en de 
toekomst van de Nederlandse veehouderij. De maatschappelijke dialoog is dan een wassen neus, 
die Bleker kan opvoeren om aan te geven dat hij zijn best heeft gedaan de Nederlander inspraak 
te geven. Het ziet ernaar uit dat hij –ongeacht de resultaten- het beleid doorzet dat al eerder vast 
stond. 
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3.4  Vergelijkingstabel maatschappelijke dialogen 

 

 
 

1981-83: Brede 
Maatschappelijke 
Discussie Kernenergie 

2001: Publiek debat 
biotechnologie en 
voedsel 

Mei  t/m  augustus 2011: 
Nationale dialoog Megastallen 

Inventarisatie ter 
voorbereiding 

Sept’81-okt’82: 3.952 
reacties (rapporten, 
stellingen, pamfletten, 
handtekeningenlijsten, 
etc) van individuen en 
organisaties 

42 maatschappelijke 
partijen betrokken bij 
gesprek over opzet debat 

 

Verspreiding 
informatie naar grote 
publiek 

Krant met oplage 1.1 
miljoen 

-Website 
www.etenengenen.nl 
(niet meer beschikbaar): 
600 reacties 
-Scholierensite 
www.metofzonder.nl: 
1.500 reacties 
-brochure met info in 
Allerhande (AH), bereik: 
2.000.000 huishoudens 
(3.7 miljoen lezers) 
- advertenties in kranten 
en huis-aanhuisbladen 
(26.000 reacties) 
- radiospots 
- openbare hoorzitting 
waarbij commissie 
deskundigen en 
belanghebbende 
ondervroeg 

Website 
www.dialoogmegastallen.nl 

Plaatselijke discussies 19.000 deelnemers Discussiebijeenkomsten 
georganiseerd door 
organisaties (eigen 
initiatief) 

 

organisatiediscussies 14.000 deelnemers 2.000 deelnemers aan 
debat georganiseerd 
door publieksorganisatie 
(nav ‘toolbox’ van 
commissie) 

 

onderwijsdiscussie 3.000 deelnemers 10.000 deelnemers aan 
debat georganiseerd 
door school (nav 
‘toolbox’ van commissie) 

 

Individuele aanvragers 
vragenformulier 

5.400 deelnemers   

vragenformulieren 41.000 uitgereikt aan 
deelnemers discussies, 
25.635 geretourneerd  

1.954 geretourneerd 
door deelnemers 
debatten school of 
organisatie 

 

Standpunt gevraagd 
van maatschappelijke 

340  gevraagd, 200 
reacties 

-Serie gesprekken met 
vertegenwoordigers 

Tweedaagse werkconferentie 
met ongeveer 40 
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organisaties ontvangen maatschappelijke 
partijen.  
-Kennis genomen van 
mondlinge en schriftelijke 
inbreng van betrokkenen 
nav openbare 
rondetafelgesprekken in 
Tweede Kamer 

vertegenwoordigers van 
maatschappelijk organisaties, 
bedrijfsleven, wetenschappers, 
provincies en gemeenten. 

Representatieve 
steekproef naar 
mening bevolking 

Representatieve 
steekproeven  die 
informatie gaven over 
bereik van de BMD, 
opvattingen over 
energiebeleid en 
argumenten voor 
bepaalde keuzes 

2 meningspeilingen door 
onderzoeksteam uit de 
universiteiten Twente, 
Nijmegen, Wageningen 

Rapport Veldkamp, 1.090 
respondenten 
Onderzoek uitgevoerd van 15 
t/m 20 april 2011 

internetdiscussie  -Website 
www.etenengenen.nl 
(niet meer beschikbaar): 
600 reacties 
-Scholierensite 
www.metofzonder.nl: 
1.500 reacties 

Ruim 3.800 bijdragen op forum 
website (internetdialoog open 
van 11 mei t/m eind juni 2011) 

burgerpanels  6 x 25 door NIPO 
geselecteerde personen 
die 2 avonden onder 
deskundige leiding 
hebben gediscussieerd 

6 burgerpanels van 6 tot 8 
personen 

Flankerend onderzoek  Door o.a. Universiteit 
Twente: onderzoek naar 
doelstellingen, opzet, 
uitvoering en resultaten 
publiek debat. Meeste 
respondenten die kennis 
hadden van debat waren 
via supermarkt bereikt. 

 

 

Bronnen: 

www.kernenergieinnederland.nl 
www.dialoogmegastallen.nl 
http://www.europese-grondwet.nl/a/bmd/eerdere-discussies.html 
http://doc.utwente.nl/44391/1/Terlouw02eten.pdf 

http://www.kernenergieinnederland.nl/
http://www.dialoogmegastallen.nl/
http://www.europese-grondwet.nl/a/bmd/eerdere-discussies.html
http://doc.utwente.nl/44391/1/Terlouw02eten.pdf
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Bijlage 

 

Vragenlijst Motivaction  

 

Q1 Bent u bekend met de Nationale dialoog megastallen die georganiseerd is door staatssecretaris 
Bleker van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit; en gehouden wordt onder leiding van Hans 
Alders? 

1: Ja 
2: Ja, wel van gehoord maar weet niet precies wat het is 
3: Nee 

 

Q2 Weet u wanneer en waar u had kunnen deelnemen aan deze dialoog als u dat had gewild? 

1: Ja 
2: Locatie was mij bekend, maar datum niet 
3: Datum was mij bekend, maar locatie niet 
4: Nee 

 
Q4 Zou u graag uw mening willen geven over megastallen in het kader van een Nationale dialoog? 

1: Ja 
2: Misschien 
3: Nee 
4: Weet niet/geen antwoord 

 

Q3 Hoe belangrijk vindt u het dat de mening van de bevolking wordt gevraagd over megastallen? 

1: Zeer onbelangrijk 
2: Onbelangrijk 
3: Niet belangrijk, niet onbelangrijk 
4: Belangrijk 
5: Zeer belangrijk 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q5 Hoe zou zo'n nationale dialoog er wat u betreft uit moeten zien? 

1: Discussies in het land in verschillende gemeenten 
2: Een congres met deelnemers uit verschillende belangengroepen 
3: Een Nationaal referendum over Megastallen 
4: Een internetpeiling waar aan de hand van vaste vragen iedereen zijn mening kwijt kan. 
5: Een internetforum waar een ieder zijn mening kwijt kan 
6: Een schriftelijk vragenformulier voor hen die niet in staat zijn naar een discussiebijeenkomst te komen 
7: Weet niet/geen antwoord 
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Q6 Stel dat de meerderheid van de burgers tegen megastallen is, denkt u dat de regering dan de 
bouw van nieuwe megastallen zal verbieden? 

1: Nee zeker niet 
2: Waarschijnlijk niet 
3: Misschien 
4: Waarschijnlijk wel 
5: Zeker wel 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q7a Aan megastallen worden verschillende nadelen toegeschreven. Kunt u aangeven welke van 
onderstaande nadelen voor u zwaar tellen? 

1: Dierenwelzijn 
2: Aantasting landschap 
3: Concurrentie voor het agrarisch 
gezinsbedrijf 
4: Volksgezondheid 
5: Fijnstof voor de omwonenden 
6: Diergezondheid 
7: Aantasting Milieu 
8: Economische risico's 
9: Besmetting van mensen met 
dierziekten 
10: Verspreiding van dierziekten door 
hoge concentraties dieren op een plek 
11: Mogelijk verhoogd antibioticagebruik 
in megastallen 
12: Geen van deze 

 

Q7b_1 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Dierenwelzijn 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
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Q7b_2 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Aantasting landschap 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
 

Q7b_3 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Concurrentie voor het agrarisch gezinsbedrijf 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
 

Q7b_4 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Volksgezondheid 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
 

Q7b_5 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Fijnstof voor de omwonenden 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
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Q7b_6 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Diergezondheid 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
 

Q7b_7 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Aantasting Milieu 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 

 

Q7b_8 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Economische risico's 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 

 

Q7b_9 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Besmetting van mensen met dierziekten 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
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8: 8 
9: 9 
10: 10 

 

Q7b_10 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Verspreiding van dierziekten door hoge 
concentraties dieren op een plek 

1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
 
Q7b_11 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Mogelijk verhoogd antibioticagebruik in megastallen 
               
1: 1 
2: 2 
3: 3 
4: 4 
5: 5 
6: 6 
7: 7 
8: 8 
9: 9 
10: 10 
 
               

Q8_1 Hoeveel dieren zouden wat u betreft maximaal in één stal gehouden mogen worden? 250 
melkkoeien 

1: Minder 
2: Gelijk 
3: Meer 

 

Q8_2 Hoeveel dieren zouden wat u betreft maximaal in één stal gehouden mogen worden? 
120.000 leghennen 

1: Minder 
2: Gelijk 
3: Meer 

 

Q8_3 Hoeveel dieren zouden wat u betreft maximaal in één stal gehouden mogen worden? 7500 
vleesvarkens 
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1: Minder 
2: Gelijk 
3: Meer 

 

Q8_4 Hoeveel dieren zouden wat u betreft maximaal in één stal gehouden mogen worden? 1200 
fokzeugen 

1: Minder 
2: Gelijk 
3: Meer 
 

Q8_5 Hoeveel dieren zouden wat u betreft maximaal in één stal gehouden mogen worden? 2760 
geiten 

1: Minder 
2: Gelijk 
3: Meer 

 

Q9 Bent u voor of tegen de bouw van nieuwe Megastallen? 

1: Sterk tegen 
2: Tegen 
3: Niet voor, niet tegen 
4: Voor 
5: Sterk voor 
6: Weet niet/geen mening 

 

Q10_1 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? In 
een megastal wordt een dier meer als een ding behandeld dan in een gewone stal 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q10_2 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Megastallen zijn een bedreiging voor het voortbestaan van het agrarisch gezinsbedrijf 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 
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Q10_3 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Huizen dalen in waarde als er een megastal in de buurt wordt gebouwd 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q10_4 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Het wonen vlakbij een megastal is nadelig voor de gezondheid van de omwonenden 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q10_5 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Nederland moet een exportland blijven voor dierlijke producten en daarvoor zijn megastallen 
nodig 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q10_6 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Dieren zijn beter af in een megastal dan in de wei 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q10_7 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De 
intensieve veehouderij is goed voor ons land 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
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5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q11_1 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De 
regering zal toch doorgaan met megastallen, los van de uitkomst van de dialoog. 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q11_2 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Staatssecretaris Bleker neemt de mening van de Nederlandse burgers over megastallen serieus 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 
 

Q11_3 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? In 
de dialoog megastallen hebben alle burgers voldoende de kans gehad hun zegje te doen 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q11_4 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De 
Nederlandse bevolking moet in een referendum voor of tegen de bouw van nieuwe megastallen in 
Nederland kunnen stemmen. 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 
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Q11_5 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? 
Als het om veehouderij gaat, doet de regering wat de boeren willen, niet wat andere burgers 
willen 

1: Zeer oneens 
2: Oneens 
3: Niet eens, niet oneens 
4: Eens 
5: Zeer eens 
6: Weet niet/geen antwoord 

 

Q12a Op welke partij heeft u gestemd bij de laatste Tweede Kamerverkiezingen (van 9 juni 2010)? 

1: CDA 
2: PVDA 
3: VVD 
4: D66 
5: GroenLinks 
6: SP 
7: SGP 
8: ChristenUnie 
9: PVV 
10: Trots Op Nederland 
11: Partij voor de Dieren 
12: Andere partij 
13: Zeg ik liever niet 
14: Geen enkele partij, ik heb niet gestemd 
15: Weet niet/geen mening 
 

Q12b Op welke politieke partij zou u stemmen als er nu Tweede Kamerverkiezingen zouden zijn? 

1: CDA 
2: PVDA 
3: VVD 
4: D66 
5: GroenLinks 
6: SP 
7: SGP 
8: ChristenUnie 
9: PVV 
10: Partij voor de Dieren 
11: 50 plus 
12: Andere partij 
13: Zeg ik liever niet 
14: Geen enkele partij, ik zal niet gaan 
stemmen 
15: Weet niet/geen mening 
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Q13 Welke gevolgen zal de bouw van meer megastallen volgens u hebben voor het agrarisch 
gezinsbedrijf? 

1: Is slecht voor gezinsbedrijven 
2: Maakt niets uit voor gezinsbedrijven 
3: Is goed voor gezinsbedrijven 
4: Weet niet/geen antwoord 

 

Q14 Vindt u dat burgers voldoende door de regering zijn geraadpleegd naar hun mening over 
megastallen? 

1: Ja 
2: Nee 
3: Weet niet 

 

Q15 Welk element in de discussie rond megastallen is voor u het meest bepalend voor uw mening 
over de bouw van nieuwe megastallen? 

1: Dierenwelzijn 
2: Volksgezondheid 
3: Landschap 
4: Economie 
5: Milieu 
6: Anders, namelijk: 
7: Weet niet/geen antwoord 

 
DEMOGRAFISCHE GEGEVENS 

Leeftijd (gecategoriseerd) 

1: 18 t/m 24 
2: 25 t/m 34 
3: 35 t/m 44 
4: 45 t/m 54 
5: 55 t/m 70 

 
Geslacht Wat is uw geslacht? 

1: Man 
2: Vrouw 

 
Nielsen-regio 

1: 3 grote gemeenten: Amsterdam, 
Rotterdam, Den Haag 
2: West 
3: Noord 
4: Oost 
5: Zuid 
6: Randgemeenten 
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Wie is in uw huishouden verantwoordelijk voor het doen van de boodschappen en inkopen voor 
uw huishouden? 

1: Ikzelf 
2: Mijn partner 
3: Beide in gelijke mate 
4: Anders 
5: Geen opgave 
6: Onbekend 

 

Hoogst genoten opleiding 

1: Universiteit (wetenschappelijk onderwijs, doctoraal/master) 
2: Hoger beroepsonderwijs (hbo, hts, heao, kandidaatsopleiding) 
3: Hoger algemeen en voorbereidend wetenschappelijk onderwijs 
4: Middelbaar beroepsonderwijs (mbo, mts, meao, mhno, inas) 

5: Middelbaar algemeen (vmbo-theoretisch/gemengd, mavo, ulo) 
6: Lagere beroepsonderwijs (vmbo-beroepsgericht, lts, ito,leao) 

7: Lager onderwijs (vglo, lavo) 
8: Geen opleiding 

 
 
Als u kijkt naar uw totale bruto gezinsinkomen, ligt dat dan beneden modaal, ongeveer modaal of 
boven modaal (modaal tussen €30.500 - €36.399)? 

1: Ver beneden modaal 
2: Beneden modaal 
3: Bijna modaal 
4: Modaal 
5: Tussen 1 en 2 keer modaal 
6: Twee keer modaal 
7: Meer dan 2 keer modaal 
8: Wil ik niet zeggen 
9: Onbekend 
10: Weet niet 
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Tabel 1: Q1 Bent u bekend met de Nationale dialoog megastallen die georganiseerd is door staatssecretaris Bleker van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit; en gehouden wordt onder leiding van Hans Alders? 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Ja 101 10% 77 15% 24 5% 9 7% 18 10% 25 11% 19 9% 31 11% 45 13% 40 9% 16 7%     
2: Ja, wel van gehoord maar weet niet 

precies wat het is 313 30% 169 34% 144 27% 24 19% 33 18% 68 30% 79 37% 109 39% 103 30% 147 32% 63 29%     

3: Nee 613 60% 251 51% 362 68% 89 73% 133 73% 135 59% 119 55% 137 50% 194 57% 278 60% 141 64%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-9; 8-10                           
Rij #2: 1-2; 3-5; 3-6; 3-7; 4-5; 4-6; 4-

7; 5-7                           
Rij #3: 1-2; 3-5; 3-6; 3-7; 4-5; 4-6; 4-
7; 5-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 1 (vervolg): Q1 Bent u bekend met de Nationale dialoog megastallen die georganiseerd is door staatssecretaris Bleker van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit; en gehouden wordt onder leiding van Hans 

Alders? 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Ja 101 10% 11 12% 22 16% 15 10% 6 13% 6 13% 3 4% 2 13% 1 6% 13 12% 1 8% 13 6% 7 7% 
2: Ja, wel van gehoord maar weet niet 

precies wat het is 313 30% 30 32% 46 34% 47 33% 16 33% 19 40% 24 34% 5 42% 8 35% 36 33% 4 44% 56 25% 23 21% 

3: Nee 613 60% 53 56% 69 50% 82 57% 26 53% 22 47% 43 62% 5 46% 13 59% 59 55% 5 47% 157 70% 80 72% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-6; 2-11; 2-12; 6-9                           
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Rij #2: 2-12; 3-12; 5-11; 5-12; 9-12                           

Rij #3: 1-11; 1-12; 2-11; 2-12; 3-11; 3-
12; 4-11; 4-12; 5-11; 5-12; 9-11; 9-12                           

                           

                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 2: Basis - Bekend met 
Nationale dialoog megastallen                           

                           

Q2 Weet u wanneer en waar u had 
kunnen deelnemen aan deze 
dialoog als u dat had gewild?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Ja 13 3% 10 4% 3 2% 5 15% 3 5% 1 1% 2 2% 1 1% 6 4% 5 3% 1 2%     

2: Locatie was mij bekend, maar datum 
niet 17 4% 12 5% 5 3% 3 9% 4 9% 1 1% 5 5% 3 2% 10 7% 5 3% 1 2%     
3: Datum was mij bekend, maar locatie 

niet 14 3% 7 3% 7 4% 1 3% 2 5% 5 6% 2 2% 3 2% 2 1% 12 6% 1 1%     

4: Nee 371 90% 218 89% 153 91% 24 73% 41 81% 85 92% 89 91% 132 95% 130 88% 166 88% 76 96%     

Totaal Ondervraagden 414 100% 246 100% 168 100% 32 100% 51 100% 93 100% 98 100% 140 100% 148 100% 187 100% 79 100%     

Totaal Ongewogen 444 100% 284 100% 160 100% 31 100% 47 100% 81 100% 118 100% 167 100% 156 100% 199 100% 89 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #2: 8-10                           

Rij #3: 8-9; 9-10                           

Rij #4: 3-5; 3-6; 3-7; 4-7; 8-10; 9-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 2 (vervolg): Basis - Bekend 

met Nationale dialoog megastallen                           

                           

Q2 Weet u wanneer en waar u had 
kunnen deelnemen aan deze 

dialoog als u dat had gewild?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Ja 13 3% 1 3% 1 2% 3 5% 2 8% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 2 3% 2 6% 
2: Locatie was mij bekend, maar datum 

niet 17 4% 1 3% 3 5% 2 3% 1 4% 2 9% 1 3% 0 0% 1 11% 4 7% 0 5% 0 0% 2 5% 
3: Datum was mij bekend, maar locatie 
niet 14 3% 2 6% 3 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 13% 2 4% 0 5% 1 2% 3 10% 

4: Nee 371 90% 36 89% 60 88% 57 92% 20 88% 22 88% 26 97% 6 100% 7 75% 43 87% 5 89% 65 95% 24 78% 

Totaal Ondervraagden 414 100% 41 100% 68 100% 61 100% 23 100% 25 100% 27 100% 6 100% 9 100% 49 100% 5 100% 69 100% 30 100% 

Totaal Ongewogen 444 100% 28 100% 60 100% 59 100% 29 100% 30 100% 51 100% 9 100% 16 100% 67 100% 15 100% 43 100% 37 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #4: 1-7; 2-7; 3-7; 6-12; 7-9; 7-12; 
11-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 3: Q4 Zou u graag uw 
mening willen geven over 

megastallen in het kader van een 
Nationale dialoog?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Ja 242 24% 141 28% 101 19% 41 34% 44 24% 48 21% 46 21% 63 23% 106 31% 95 20% 41 19%     

2: Misschien 405 39% 207 42% 197 37% 45 37% 87 47% 86 38% 87 40% 100 36% 155 45% 178 38% 72 33%     

3: Nee 264 26% 104 21% 160 30% 23 19% 37 20% 64 28% 65 30% 75 27% 69 20% 134 29% 61 28%     

4: Weet niet/geen antwoord 116 11% 44 9% 72 14% 13 10% 15 8% 30 13% 19 9% 39 14% 12 4% 59 13% 45 20%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9; 8-10                           

Rij #2: 4-7; 8-9; 8-10                           

Rij #3: 1-2; 3-6; 4-6; 8-9; 8-10                           

Rij #4: 1-2; 4-7; 8-9; 8-10; 9-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 3 (vervolg): Q4 Zou u graag 
uw mening willen geven over 

megastallen in het kader van een 
Nationale dialoog?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
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 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Ja 242 24% 19 20% 42 31% 38 27% 14 29% 8 18% 21 31% 2 14% 5 21% 31 29% 5 51% 41 18% 16 14% 

2: Misschien 405 39% 42 44% 58 42% 55 38% 22 45% 23 49% 24 35% 5 42% 9 41% 41 38% 3 31% 88 39% 35 32% 

3: Nee 264 26% 24 26% 27 20% 39 27% 10 21% 11 23% 18 26% 4 30% 7 31% 29 27% 1 14% 64 28% 30 27% 

4: Weet niet/geen antwoord 116 11% 10 10% 10 7% 11 7% 3 6% 5 10% 6 9% 2 14% 1 6% 7 6% 0 4% 33 15% 30 27% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-11; 2-12; 3-12; 4-12; 5-10; 6-
11; 6-12; 7-10; 9-11; 9-12; 10-11; 10-

12                           

Rij #2: 5-12                           
Rij #4: 1-12; 2-11; 2-12; 3-11; 3-12; 4-
11; 4-12; 5-12; 6-12; 8-12; 9-11; 9-12; 

10-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 4: Q3 Hoe belangrijk vindt u 
het dat de mening van de 

bevolking wordt gevraagd over 
megastallen?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer onbelangrijk 32 3% 24 5% 8 1% 3 2% 5 3% 4 2% 8 4% 12 4% 5 2% 13 3% 13 6%     

2: Onbelangrijk 63 6% 45 9% 18 3% 5 4% 14 7% 19 8% 11 5% 15 5% 29 8% 28 6% 7 3%     

3: Niet belangrijk, niet onbelangrijk 251 24% 120 24% 131 25% 29 24% 43 23% 61 27% 58 27% 60 22% 83 24% 118 25% 50 23%     

4: Belangrijk 432 42% 200 40% 232 44% 62 51% 78 42% 89 39% 86 40% 117 42% 163 48% 178 38% 91 42%     

5: Zeer belangrijk 154 15% 85 17% 70 13% 10 8% 26 14% 27 12% 35 16% 56 20% 47 14% 76 16% 31 14%     

6: Weet niet/geen antwoord 94 9% 23 5% 71 13% 13 11% 18 10% 27 12% 18 9% 18 6% 14 4% 52 11% 28 13%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,66  3,58  3,74  3,65  3,63  3,59  3,66  3,73  3,67  3,67  3,63      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-10                           

Rij #2: 1-2; 8-10                           

Rij #4: 3-5; 3-6; 8-9                           

Rij #5: 3-6; 3-7; 5-7                           

Rij #6: 1-2; 5-7; 8-9; 8-10                           
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Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 4 (vervolg): Q3 Hoe 
belangrijk vindt u het dat de 
mening van de bevolking wordt 

gevraagd over megastallen?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer onbelangrijk 32 3% 3 3% 5 4% 1 1% 1 1% 0 0% 1 2% 2 14% 1 4% 4 4% 1 10% 11 5% 3 2% 

2: Onbelangrijk 63 6% 7 7% 6 4% 22 15% 1 2% 2 5% 4 5% 0 0% 4 16% 7 7% 0 4% 8 4% 3 3% 

3: Niet belangrijk, niet onbelangrijk 251 24% 37 39% 23 17% 50 35% 11 22% 9 20% 17 25% 3 29% 4 18% 24 22% 0 4% 44 19% 29 27% 

4: Belangrijk 432 42% 38 40% 62 45% 52 36% 26 54% 21 46% 27 38% 4 33% 10 45% 45 41% 4 43% 103 46% 39 36% 

5: Zeer belangrijk 154 15% 5 5% 37 27% 14 10% 5 11% 12 26% 15 21% 2 18% 1 7% 19 18% 4 38% 30 13% 10 9% 

6: Weet niet/geen antwoord 94 9% 5 6% 4 3% 5 4% 5 10% 2 3% 6 9% 1 6% 3 11% 9 9% 0 2% 29 13% 26 23% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,66  3,39  3,9  3,41  3,78  3,96  3,79  3,44  3,4  3,69  3,97  3,68  3,62  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-5; 3-11; 5-9; 5-11                           

Rij #2: 1-7; 2-3; 2-7; 3-4; 3-5; 3-6; 3-
7; 3-9; 3-11; 3-12; 7-8; 7-9; 7-11                           
Rij #3: 1-2; 1-4; 1-5; 1-8; 1-9; 1-10; 1-

11; 2-3; 2-10; 3-5; 3-9; 3-10; 3-11; 4-
10; 5-10; 6-10; 9-10; 10-11; 10-12                           

Rij #4: 3-4; 4-12                           

Rij #5: 1-2; 1-5; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 
2-3; 2-4; 2-8; 2-11; 2-12; 3-5; 3-6; 5-
8; 5-12; 6-8; 6-12                           

Rij #6: 1-11; 1-12; 2-11; 2-12; 3-11; 3-
12; 4-12; 5-11; 5-12; 6-12; 7-12; 9-12; 

10-11; 10-12; 11-12                           

                           
                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           
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Tabel 5: Q5 Hoe zou zo'n nationale 
dialoog er wat u betreft uit moeten 
zien?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Discussies in het land in 
verschillende gemeenten 236 23% 121 24% 115 22% 35 29% 46 25% 54 24% 52 24% 49 18% 101 30% 97 21% 38 17%     

2: Een congres met deelnemers uit 
verschillende belangengroepen 227 22% 129 26% 98 19% 43 35% 45 24% 43 19% 54 25% 43 15% 117 34% 84 18% 26 12%     
3: Een Nationaal referendum over 

Megastallen 202 20% 114 23% 87 16% 26 22% 45 25% 41 18% 35 16% 54 20% 76 22% 87 19% 38 18%     
4: Een internetpeiling waar aan de 

hand van vaste vragen iedereen zijn 
mening kwijt kan. 402 39% 207 42% 196 37% 34 28% 68 37% 96 42% 96 44% 108 39% 155 45% 180 39% 67 31%     

5: Een internetforum waar een ieder 
zijn mening kwijt kan 211 21% 104 21% 107 20% 19 16% 48 26% 43 19% 57 26% 44 16% 72 21% 99 21% 40 18%     
6: Een schriftelijk vragenformulier voor 

hen die niet in staat zijn naar een 
discussiebijeenkomst te komen 252 25% 109 22% 144 27% 37 31% 38 21% 44 19% 72 33% 61 22% 96 28% 110 24% 46 21%     

7: Weet niet/geen antwoord 200 19% 73 15% 127 24% 22 18% 31 17% 55 24% 33 15% 59 21% 29 8% 103 22% 68 31%     

Totaal Antwoorden 1730 168% 856 172% 874 165% 217 179% 321 175% 376 165% 398 183% 418 151% 645 189% 761 163% 324 147%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-7; 8-9; 8-10                           

Rij #2: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 4-7; 6-
7; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #3: 1-2; 4-6                           

Rij #4: 3-5; 3-6; 3-7; 8-10; 9-10                           

Rij #5: 3-4; 3-6; 4-7; 6-7                           

Rij #6: 1-2; 3-5; 4-6; 5-6; 6-7                           

Rij #7: 1-2; 5-6; 8-9; 8-10; 9-10                           
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Tabel 5 (vervolg): Q5 Hoe zou zo'n 

nationale dialoog er wat u betreft 
uit moeten zien?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Discussies in het land in 
verschillende gemeenten 236 23% 21 22% 43 31% 33 23% 15 30% 22 48% 22 31% 3 28% 3 15% 18 17% 2 21% 43 19% 11 10% 

2: Een congres met deelnemers uit 
verschillende belangengroepen 227 22% 24 25% 27 20% 43 30% 19 40% 16 35% 18 26% 4 34% 7 33% 19 17% 2 23% 29 13% 18 17% 

3: Een Nationaal referendum over 
Megastallen 202 20% 12 12% 38 27% 17 12% 9 18% 11 24% 20 29% 1 8% 3 13% 28 25% 1 15% 49 22% 14 13% 
4: Een internetpeiling waar aan de 

hand van vaste vragen iedereen zijn 
mening kwijt kan. 402 39% 41 44% 49 36% 73 51% 24 49% 23 50% 26 37% 5 41% 9 40% 43 40% 5 53% 74 33% 29 26% 

5: Een internetforum waar een ieder 
zijn mening kwijt kan 211 21% 17 18% 29 21% 27 19% 9 19% 11 24% 13 19% 3 27% 4 19% 22 21% 2 24% 57 26% 15 13% 
6: Een schriftelijk vragenformulier voor 

hen die niet in staat zijn naar een 
discussiebijeenkomst te komen 252 25% 23 24% 35 25% 35 25% 13 26% 14 31% 27 38% 4 31% 6 26% 24 22% 5 51% 47 21% 21 19% 

7: Weet niet/geen antwoord 200 19% 16 17% 18 13% 13 9% 3 5% 6 12% 11 15% 1 6% 4 17% 18 17% 1 10% 63 28% 47 43% 

Totaal Antwoorden 1730 168% 154 162% 238 173% 241 169% 91 187% 104 224% 135 195% 21 175% 37 163% 172 159% 20 195% 363 161% 155 141% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           
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M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 6: Q6 Stel dat de 
meerderheid van de burgers tegen 
megastallen is, denkt u dat de 

regering dan de bouw van nieuwe 
megastallen zal verbieden?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Nee zeker niet 79 8% 44 9% 36 7% 7 6% 12 6% 22 9% 21 10% 18 6% 21 6% 35 8% 23 11%     

2: Waarschijnlijk niet 414 40% 187 38% 227 43% 48 40% 68 37% 103 45% 83 38% 111 40% 136 40% 208 45% 70 32%     

3: Misschien 305 30% 147 29% 159 30% 37 30% 68 37% 57 25% 58 27% 87 31% 113 33% 124 27% 68 31%     

4: Waarschijnlijk wel 125 12% 73 15% 52 10% 15 12% 15 8% 25 11% 29 13% 41 15% 52 15% 51 11% 21 10%     

5: Zeker wel 12 1% 7 1% 5 1% 0 0% 2 1% 4 2% 2 1% 4 1% 6 2% 4 1% 2 1%     

6: Weet niet/geen antwoord 91 9% 40 8% 51 10% 15 12% 20 11% 18 8% 24 11% 16 6% 13 4% 44 9% 35 16%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 2,55  2,59  2,51  2,56  2,56  2,46  2,52  2,62  2,65  2,48  2,51      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #2: 9-10                           

Rij #3: 4-5; 4-6; 8-9                           

Rij #4: 1-2; 4-7; 8-10                           

Rij #5: 3-7                           

Rij #6: 3-7; 6-7; 8-9; 8-10; 9-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 6 (vervolg): Q6 Stel dat de 

meerderheid van de burgers tegen 
megastallen is, denkt u dat de 
regering dan de bouw van nieuwe 

megastallen zal verbieden?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Nee zeker niet 79 8% 4 4% 9 7% 13 9% 2 5% 4 8% 6 9% 1 5% 1 3% 14 13% 0 0% 16 7% 11 10% 

2: Waarschijnlijk niet 414 40% 36 38% 59 43% 52 36% 20 41% 13 29% 41 59% 3 27% 8 37% 44 41% 4 43% 104 46% 29 26% 

3: Misschien 305 30% 34 36% 47 35% 48 34% 17 35% 21 44% 15 21% 4 33% 8 35% 29 27% 2 24% 50 22% 29 27% 

4: Waarschijnlijk wel 125 12% 15 16% 12 9% 25 17% 7 15% 7 16% 4 5% 3 26% 4 20% 9 8% 3 25% 22 10% 13 12% 

5: Zeker wel 12 1% 1 1% 4 3% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 2 1% 2 1% 

6: Weet niet/geen antwoord 91 9% 4 4% 7 5% 4 3% 2 5% 2 3% 4 5% 1 8% 1 6% 10 9% 1 8% 31 14% 26 23% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 2,55  2,72  2,56  2,64  2,63  2,71  2,27  2,89  2,76  2,39  2,81  2,43  2,59  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-9; 1-10; 2-10; 3-10; 4-9; 5-

10; 6-10; 8-9; 9-10; 10-11; 10-12                           
Rij #2: 1-6; 2-6; 2-12; 3-6; 5-6; 5-11; 

6-7; 6-9; 6-12; 9-12; 11-12                           
Rij #3: 1-6; 1-11; 2-6; 2-11; 3-6; 3-11; 
5-6; 5-9; 5-11; 5-12                           

Rij #4: 1-6; 2-3; 3-6; 3-9; 3-11                           

Rij #6: 1-11; 1-12; 2-11; 2-12; 3-11; 3-
12; 4-11; 4-12; 5-11; 5-12; 6-11; 6-12; 

8-12; 9-12; 11-12                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           
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Tabel 7: Q7a Aan megastallen 
worden verschillende nadelen 

toegeschreven. Kunt u aangeven 
welke van onderstaande nadelen 

voor u zwaar tellen?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Dierenwelzijn 577 56% 260 52% 316 60% 74 61% 102 56% 132 58% 125 57% 144 52% 208 61% 279 60% 90 41%     

2: Aantasting landschap 231 22% 121 24% 110 21% 24 20% 46 25% 46 20% 54 25% 60 22% 87 26% 97 21% 47 21%     

3: Concurrentie voor het agrarisch 
gezinsbedrijf 206 20% 90 18% 116 22% 31 26% 43 23% 37 16% 44 20% 52 19% 70 20% 104 22% 33 15%     

4: Volksgezondheid 305 30% 151 30% 154 29% 39 32% 68 37% 52 23% 64 29% 84 30% 132 39% 115 25% 58 26%     

5: Fijnstof voor de omwonenden 147 14% 81 16% 66 12% 8 6% 39 21% 30 13% 32 15% 39 14% 47 14% 69 15% 32 14%     

6: Diergezondheid 450 44% 204 41% 246 46% 57 47% 83 45% 103 45% 104 48% 104 38% 160 47% 205 44% 85 39%     

7: Aantasting Milieu 290 28% 151 30% 139 26% 41 34% 55 30% 56 25% 63 29% 76 27% 131 38% 110 24% 49 22%     

8: Economische risico's 72 7% 30 6% 42 8% 8 7% 16 9% 9 4% 18 8% 21 8% 26 8% 25 5% 21 10%     

9: Besmetting van mensen met 
dierziekten 363 35% 178 36% 185 35% 38 31% 73 40% 70 31% 75 35% 108 39% 148 43% 153 33% 62 28%     

10: Verspreiding van dierziekten door 
hoge concentraties dieren op een plek 549 53% 265 53% 284 54% 58 48% 93 51% 113 50% 126 58% 159 57% 217 63% 247 53% 85 39%     
11: Mogelijk verhoogd 

antibioticagebruik in megastallen 422 41% 205 41% 217 41% 53 43% 70 38% 83 36% 86 39% 131 47% 171 50% 186 40% 65 30%     

12: Geen van deze 125 12% 65 13% 60 11% 11 9% 21 11% 37 16% 26 12% 31 11% 14 4% 62 13% 48 22%     

Totaal Antwoorden 3737 364% 1801 362% 1937 365% 441 363% 707 385% 768 337% 814 375% 1007 364% 1411 413% 1652 355% 674 307%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-10; 9-10                           

Rij #3: 3-5; 9-10                           

Rij #4: 4-5; 8-9; 8-10                           

Rij #5: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 4-5; 4-7                           

Rij #6: 6-7                           
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Rij #7: 8-9; 8-10                           

Rij #8: 4-5                           

Rij #9: 5-7; 8-9; 8-10                           

Rij #10: 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #11: 4-7; 5-7; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #12: 3-5; 8-9; 8-10; 9-10                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 7 (vervolg): Q7a Aan 
megastallen worden verschillende 

nadelen toegeschreven. Kunt u 
aangeven welke van onderstaande 

nadelen voor u zwaar tellen?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Dierenwelzijn 577 56% 46 49% 92 67% 65 45% 32 66% 39 84% 48 69% 8 67% 11 48% 53 49% 9 90% 132 59% 42 38% 

2: Aantasting landschap 231 22% 18 19% 36 26% 21 15% 16 33% 18 39% 21 30% 1 12% 4 19% 24 22% 3 31% 48 21% 20 18% 
3: Concurrentie voor het agrarisch 

gezinsbedrijf 206 20% 26 27% 28 20% 35 24% 4 9% 14 30% 16 23% 2 15% 7 33% 19 18% 2 19% 35 16% 18 16% 

4: Volksgezondheid 305 30% 27 28% 45 33% 40 28% 17 36% 17 37% 22 32% 1 5% 7 32% 31 29% 2 25% 65 29% 30 27% 

5: Fijnstof voor de omwonenden 147 14% 15 16% 22 16% 17 12% 11 22% 10 23% 11 15% 1 11% 3 13% 14 13% 0 4% 27 12% 15 14% 

6: Diergezondheid 450 44% 39 41% 64 47% 46 32% 27 55% 28 60% 33 47% 3 23% 8 36% 46 42% 7 73% 115 51% 36 33% 

7: Aantasting Milieu 290 28% 25 27% 49 36% 29 20% 15 31% 25 54% 24 35% 2 14% 7 33% 19 18% 5 46% 63 28% 27 24% 

8: Economische risico's 72 7% 11 12% 9 6% 7 5% 5 10% 3 7% 7 10% 1 6% 1 6% 6 6% 1 12% 17 7% 5 4% 
9: Besmetting van mensen met 
dierziekten 363 35% 36 38% 56 41% 52 36% 20 41% 16 35% 26 38% 3 24% 10 45% 32 29% 2 19% 83 37% 27 24% 

10: Verspreiding van dierziekten door 
hoge concentraties dieren op een plek 549 53% 50 53% 88 64% 87 61% 31 63% 30 64% 40 58% 6 49% 11 49% 52 48% 6 58% 102 45% 47 43% 

11: Mogelijk verhoogd 
antibioticagebruik in megastallen 422 41% 42 45% 59 43% 60 42% 19 40% 30 65% 39 56% 6 48% 9 40% 32 29% 5 46% 86 38% 35 32% 

12: Geen van deze 125 12% 11 12% 7 5% 9 6% 1 3% 2 3% 5 8% 1 9% 3 14% 20 18% 0 4% 32 14% 32 29% 

Totaal Antwoorden 3737 364% 346 366% 555 404% 469 327% 199 408% 233 501% 292 422% 34 283% 82 368% 347 321% 43 426% 805 358% 333 303% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           
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Rij #1: 1-2; 1-5; 1-6; 1-10; 2-3; 2-5; 2-
9; 2-10; 2-12; 3-4; 3-5; 3-6; 3-10; 3-

11; 4-5; 4-9; 4-10; 4-12; 5-6; 5-8; 5-9; 
5-11; 5-12; 6-9; 6-12; 7-12; 8-10; 9-
10; 10-11; 10-12; 11-12                           

Rij #2: 1-5; 2-3; 3-4; 3-5; 3-6; 5-7; 5-
9; 5-11; 5-12                           

Rij #3: 1-4; 1-11; 2-4; 3-4; 3-11; 4-5; 
4-6; 4-8; 5-11                           

Rij #4: 1-7; 2-7; 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 7-
8; 7-9; 7-11; 7-12                           

Rij #5: 4-10; 5-10                           
Rij #6: 1-5; 1-10; 2-3; 2-12; 3-4; 3-5; 

3-6; 3-10; 3-11; 4-7; 4-12; 5-7; 5-9; 5-
12; 6-12; 7-10; 7-11; 8-10; 9-10; 10-

12; 11-12                           

Rij #7: 1-5; 2-3; 2-5; 2-9; 3-5; 3-6; 4-

5; 5-6; 5-7; 5-9; 5-11; 5-12; 6-9; 9-11                           

Rij #9: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 11-12                           
Rij #10: 2-9; 2-11; 2-12; 3-9; 3-11; 3-
12; 4-11; 4-12; 5-11; 5-12; 6-12                           

Rij #11: 1-5; 1-9; 2-5; 2-9; 3-5; 3-9; 4-
5; 5-8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-9; 6-11; 6-12                           

Rij #12: 1-4; 1-5; 1-12; 2-9; 2-11; 2-
12; 3-9; 3-11; 3-12; 4-9; 4-11; 4-12; 5-

9; 5-11; 5-12; 6-9; 6-12; 7-12; 9-10; 
10-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 8: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_1 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Dierenwelzijn                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     
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 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 271 47% 119 46% 152 48% 40 54% 62 60% 60 45% 56 45% 54 37% 94 45% 144 52% 32 36%     

2: 2 129 22% 54 21% 75 24% 17 24% 14 14% 33 25% 29 23% 35 25% 37 18% 61 22% 30 33%     

3: 3 63 11% 30 11% 33 10% 6 9% 5 4% 12 9% 19 15% 21 15% 27 13% 27 10% 9 10%     

4: 4 46 8% 24 9% 22 7% 7 9% 7 6% 11 8% 10 8% 12 9% 22 11% 15 5% 9 11%     

5: 5 31 5% 18 7% 14 4% 2 2% 6 6% 9 7% 5 4% 9 6% 14 7% 11 4% 7 7%     

6: 6 18 3% 4 2% 14 4% 1 1% 4 4% 3 2% 4 3% 7 5% 8 4% 10 4% 0 0%     

7: 7 9 2% 4 1% 5 2% 0 0% 3 3% 1 1% 2 1% 4 2% 3 2% 5 2% 1 1%     

8: 8 6 1% 6 2% 0 0% 0 0% 0 0% 4 3% 1 1% 1 0% 0 0% 4 2% 1 2%     

9: 9 2 0% 1 0% 1 0% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 1% 1 0% 0 0%     

10: 10 3 0% 2 1% 1 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 1 1% 1 0% 2 1% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 577 100% 260 100% 316 100% 74 100% 102 100% 132 100% 125 100% 144 100% 208 100% 279 100% 90 100%     

Totaal Ongewogen 585 100% 295 100% 290 100% 70 100% 89 100% 119 100% 140 100% 167 100% 219 100% 274 100% 92 100%     

MEAN 2,28  2,38  2,2  1,94  2,18  2,31  2,23  2,55  2,4  2,18  2,32      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-7; 4-5; 4-6; 4-7; 9-10                           

Rij #2: 4-5; 4-7; 8-10; 9-10                           

Rij #3: 4-6; 4-7                           

Rij #4: 8-9                           

Rij #6: 1-2; 8-10; 9-10                           

Rij #8: 1-2; 3-5; 4-5; 8-9                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 8 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_1 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Dierenwelzijn                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 271 47% 21 45% 39 42% 25 38% 16 51% 25 63% 18 38% 4 55% 4 34% 27 52% 5 59% 65 49% 22 52% 

2: 2 129 22% 8 17% 23 25% 14 21% 3 9% 7 18% 12 25% 3 39% 3 25% 11 20% 2 21% 36 27% 8 18% 

3: 3 63 11% 4 9% 12 13% 14 22% 4 11% 3 7% 7 14% 0 6% 1 9% 4 7% 1 15% 9 7% 3 7% 

4: 4 46 8% 6 13% 8 9% 7 10% 4 12% 1 2% 5 11% 0 0% 2 15% 4 8% 0 0% 6 4% 4 10% 

5: 5 31 5% 2 5% 3 3% 3 5% 3 8% 2 6% 6 12% 0 0% 1 5% 2 3% 0 0% 9 7% 2 4% 

6: 6 18 3% 5 11% 2 2% 2 3% 1 4% 1 2% 0 0% 0 0% 1 5% 2 3% 0 0% 1 1% 3 8% 

7: 7 9 2% 0 0% 3 3% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 6% 1 3% 0 4% 3 2% 0 0% 

8: 8 6 1% 0 0% 1 1% 1 2% 0 0% 0 0% 0 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 3 2% 0 0% 

9: 9 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10: 10 3 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 3% 0 0% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 577 100% 46 100% 92 100% 65 100% 32 100% 39 100% 48 100% 8 100% 11 100% 53 100% 9 100% 132 100% 42 100% 

Totaal Ongewogen 585 100% 31 100% 77 100% 59 100% 40 100% 48 100% 81 100% 11 100% 18 100% 73 100% 26 100% 75 100% 46 100% 

MEAN 2,28  2,48  2,36  2,41  2,61  1,83  2,39  1,51  2,73  2,37  1,78  2,15  2,19  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-5; 3-5; 5-6                           
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Rij #2: 2-4; 4-6; 4-11                           

Rij #3: 1-3; 3-5; 3-9; 3-11; 3-12                           

Rij #4: 1-5; 1-7; 1-10; 2-7; 2-10; 3-7; 
3-10; 4-7; 4-10; 6-7; 6-10; 7-9; 7-11; 

7-12; 9-10; 10-11; 10-12                           

Rij #5: 6-7; 6-10; 7-11; 10-11                           

Rij #6: 1-6; 1-7; 1-10; 1-11                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 9: Basis - Nadeel genoemd                           

                           
Q7b_2 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Aantasting 

landschap                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 36 15% 18 15% 18 16% 5 20% 9 18% 10 22% 5 10% 7 12% 11 12% 12 12% 13 28%     

2: 2 38 16% 19 16% 19 17% 0 0% 6 13% 13 29% 8 15% 10 17% 15 18% 12 13% 10 21%     

3: 3 25 11% 15 12% 11 10% 4 18% 5 12% 2 4% 5 9% 9 15% 10 11% 9 10% 6 13%     

4: 4 39 17% 18 15% 21 19% 4 17% 5 11% 5 10% 14 25% 12 19% 13 15% 14 14% 12 26%     

5: 5 23 10% 13 11% 10 9% 5 19% 2 5% 5 10% 6 11% 5 9% 6 7% 16 16% 1 2%     

6: 6 23 10% 11 9% 12 11% 3 14% 3 6% 1 3% 10 19% 6 9% 8 9% 15 16% 0 0%     

7: 7 16 7% 10 8% 6 5% 2 10% 2 3% 4 8% 3 6% 5 8% 9 10% 5 6% 1 3%     

8: 8 14 6% 10 8% 5 4% 1 3% 6 13% 4 8% 3 5% 1 2% 8 9% 7 7% 0 0%     

9: 9 15 7% 7 6% 8 7% 0 0% 8 17% 2 4% 0 0% 5 9% 7 8% 5 5% 3 6%     

10: 10 2 1% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 1 3% 1 1% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 231 100% 121 100% 110 100% 24 100% 46 100% 46 100% 54 100% 60 100% 87 100% 97 100% 47 100%     

Totaal Ongewogen 244 100% 136 100% 108 100% 24 100% 46 100% 46 100% 58 100% 70 100% 94 100% 108 100% 42 100%     

MEAN 4,24  4,33  4,14  4,11  4,73  3,81  4,25  4,22  4,48  4,59  3,04      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 8-10; 9-10                           

Rij #2: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #4: 5-6                           

Rij #5: 9-10                           

Rij #6: 5-6; 8-10; 9-10                           

Rij #8: 4-7; 8-10; 9-10                           

Rij #9: 3-4; 3-7; 4-5; 4-6; 6-7                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 9 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           
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Q7b_2 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Aantasting 

landschap                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 36 15% 1 6% 3 8% 4 18% 2 15% 2 9% 2 11% 0 0% 1 23% 4 16% 0 0% 10 21% 6 31% 

2: 2 38 16% 6 34% 5 14% 6 30% 4 26% 1 5% 2 11% 1 100% 0 9% 4 17% 0 0% 5 10% 2 12% 

3: 3 25 11% 2 14% 3 7% 2 10% 2 14% 3 14% 5 25% 0 0% 0 0% 2 9% 0 9% 3 6% 3 13% 

4: 4 39 17% 2 14% 10 29% 2 11% 3 17% 2 13% 3 14% 0 0% 1 25% 3 15% 0 8% 10 21% 1 5% 

5: 5 23 10% 1 7% 2 5% 1 6% 2 14% 3 19% 1 6% 0 0% 0 0% 4 16% 0 12% 6 13% 2 8% 

6: 6 23 10% 2 9% 5 15% 0 0% 1 3% 2 13% 2 8% 0 0% 1 29% 3 14% 1 38% 3 6% 3 15% 

7: 7 16 7% 1 6% 1 2% 1 6% 2 11% 2 9% 2 10% 0 0% 0 0% 2 9% 0 8% 3 6% 2 8% 

8: 8 14 6% 2 9% 3 9% 2 8% 0 0% 2 9% 2 8% 0 0% 1 15% 1 2% 0 13% 3 6% 0 1% 

9: 9 15 7% 0 0% 4 12% 1 4% 0 0% 2 10% 1 3% 0 0% 0 0% 1 2% 0 13% 5 11% 1 5% 

10: 10 2 1% 0 0% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 231 100% 18 100% 36 100% 21 100% 16 100% 18 100% 21 100% 1 100% 4 100% 24 100% 3 100% 48 100% 20 100% 

Totaal Ongewogen 244 100% 13 100% 33 100% 20 100% 21 100% 22 100% 35 100% 2 100% 8 100% 32 100% 9 100% 28 100% 21 100% 

MEAN 4,24  3,82  4,78  3,84  3,43  5,07  4,4  2  4,3  4,01  6,16  4,33  3,64  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-12; 2-12; 3-7; 3-10; 7-9; 7-

11; 7-12; 9-10; 10-11; 10-12                           
Rij #2: 1-5; 1-7; 1-10; 1-11; 2-7; 2-10; 
3-5; 3-7; 3-10; 4-7; 4-10; 5-7; 6-7; 7-

8; 7-9; 7-10; 7-11; 7-12; 9-10; 10-11                           

Rij #3: 6-7; 6-8                           

Rij #4: 2-7; 2-12; 7-9; 7-11; 11-12                           

Rij #5: 5-7; 5-8; 7-9; 7-11; 8-9; 8-11                           

Rij #6: 2-3; 2-7; 3-9; 7-9                           
Rij #9: 1-2; 1-11; 2-4; 2-7; 2-8; 4-11; 

7-11; 8-11                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 10: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_3 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Concurrentie voor 

het agrarisch gezinsbedrijf                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     
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   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 54 26% 25 27% 29 25% 10 31% 7 17% 10 28% 10 24% 16 30% 16 23% 26 25% 12 36%     

2: 2 29 14% 11 12% 18 15% 2 6% 6 15% 4 10% 6 15% 11 21% 7 10% 16 15% 6 19%     

3: 3 41 20% 20 22% 21 18% 5 15% 10 25% 10 27% 6 14% 10 19% 15 21% 23 23% 3 8%     

4: 4 27 13% 12 13% 15 13% 2 5% 5 11% 5 12% 10 23% 6 12% 6 8% 17 16% 5 15%     

5: 5 24 12% 5 5% 19 17% 10 32% 3 8% 3 7% 4 8% 4 9% 13 18% 7 7% 4 13%     

6: 6 15 7% 12 13% 4 3% 3 11% 5 11% 2 6% 4 9% 1 3% 7 10% 8 8% 0 1%     

7: 7 8 4% 1 2% 7 6% 0 0% 2 4% 2 5% 3 6% 2 3% 3 4% 3 3% 2 6%     

8: 8 6 3% 4 4% 3 2% 0 0% 3 7% 2 5% 0 0% 1 3% 5 6% 2 2% 0 0%     

9: 9 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%     

10: 10 1 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 3%     

Totaal Ondervraagden 206 100% 90 100% 116 100% 31 100% 43 100% 37 100% 44 100% 52 100% 70 100% 104 100% 33 100%     

Totaal Ongewogen 209 100% 100 100% 109 100% 27 100% 38 100% 35 100% 47 100% 62 100% 70 100% 102 100% 37 100%     

MEAN 3,3  3,32  3,29  3,34  3,76  3,24  3,37  2,89  3,67  3,17  2,94      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #2: 3-7                           

Rij #3: 8-10; 9-10                           

Rij #4: 3-6                           

Rij #5: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9                           

Rij #6: 1-2; 8-10; 9-10                           

Rij #8: 8-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 10 (vervolg): Basis - Nadeel 

genoemd                           
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Q7b_3 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Concurrentie voor 

het agrarisch gezinsbedrijf                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 54 26% 7 26% 6 23% 8 22% 1 27% 0 0% 4 27% 1 37% 2 33% 7 36% 0 0% 14 38% 4 21% 

2: 2 29 14% 6 23% 3 11% 5 15% 1 15% 2 13% 2 12% 0 25% 1 9% 2 8% 0 0% 6 17% 2 10% 

3: 3 41 20% 6 25% 7 24% 11 31% 1 27% 1 11% 4 25% 0 0% 3 39% 3 18% 0 21% 1 4% 2 11% 

4: 4 27 13% 4 17% 6 20% 5 14% 1 12% 1 6% 2 10% 1 37% 0 5% 2 11% 1 46% 1 4% 4 22% 

5: 5 24 12% 0 0% 4 15% 3 8% 1 19% 1 6% 1 5% 0 0% 0 0% 3 13% 0 0% 10 27% 2 14% 

6: 6 15 7% 2 9% 0 0% 1 3% 0 0% 6 42% 0 0% 0 0% 1 9% 1 4% 0 13% 1 4% 3 16% 

7: 7 8 4% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 2 11% 2 12% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 2 5% 1 5% 

8: 8 6 3% 0 0% 2 6% 1 3% 0 0% 2 11% 1 5% 0 0% 0 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 2% 

9: 9 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 

10: 10 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 21% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 206 100% 26 100% 28 100% 35 100% 4 100% 14 100% 16 100% 2 100% 7 100% 19 100% 2 100% 35 100% 18 100% 

Totaal Ongewogen 209 100% 16 100% 25 100% 31 100% 7 100% 17 100% 27 100% 3 100% 13 100% 27 100% 5 100% 19 100% 19 100% 

MEAN 3,3  2,72  3,25  3,09  2,8  5,32  3,54  2,37  2,84  3,24  5,28  2,98  3,75  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-5; 1-10; 2-5; 2-10; 3-5; 3-10; 

5-6; 5-9; 5-11; 5-12; 6-10; 9-10; 10-
11; 10-12                           

Rij #2: 1-10; 3-10; 10-11                           

Rij #3: 1-7; 1-11; 2-7; 2-11; 3-7; 3-11; 
6-7; 7-8; 7-9                           

Rij #5: 1-2; 1-11; 2-7; 2-8; 2-10; 3-11; 
5-11; 6-11; 7-11; 8-11; 10-11                           
Rij #6: 1-5; 2-5; 3-5; 4-5; 5-6; 5-7; 5-

8; 5-9; 5-11                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 11: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_4 Zou u deze nadelen willen 

rangordenen? Volksgezondheid                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     
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   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 98 32% 48 32% 50 32% 9 23% 20 30% 22 44% 17 27% 29 35% 39 30% 41 35% 18 31%     

2: 2 64 21% 29 19% 35 23% 8 21% 15 23% 11 21% 9 14% 21 25% 28 21% 22 19% 14 24%     

3: 3 53 17% 29 19% 24 16% 12 31% 14 21% 1 3% 13 21% 12 14% 27 20% 17 14% 10 17%     

4: 4 38 13% 21 14% 17 11% 4 10% 11 16% 1 2% 11 17% 12 14% 18 14% 14 12% 6 10%     

5: 5 22 7% 11 7% 12 7% 1 3% 1 2% 8 16% 6 9% 5 6% 8 6% 9 7% 5 9%     

6: 6 15 5% 4 3% 11 7% 1 4% 5 7% 3 7% 2 4% 2 3% 4 3% 9 8% 2 3%     

7: 7 7 2% 4 3% 3 2% 2 4% 0 0% 3 6% 1 2% 2 2% 4 3% 1 1% 3 5%     

8: 8 7 2% 4 3% 3 2% 1 4% 0 1% 2 3% 4 6% 0 0% 4 3% 3 3% 0 1%     

9: 9 1 0% 1 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0%     

10: 10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 305 100% 151 100% 154 100% 39 100% 68 100% 52 100% 64 100% 84 100% 132 100% 115 100% 58 100%     

Totaal Ongewogen 305 100% 170 100% 135 100% 34 100% 52 100% 45 100% 76 100% 98 100% 127 100% 118 100% 60 100%     

MEAN 2,79  2,81  2,77  2,98  2,68  2,83  3,18  2,47  2,81  2,8  2,72      

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 11 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_4 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Volksgezondheid                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 98 32% 7 26% 11 25% 21 53% 5 28% 2 12% 4 18% 0 0% 0 0% 10 33% 0 14% 21 32% 16 53% 

2: 2 64 21% 9 34% 12 27% 7 18% 3 20% 3 20% 4 17% 1 100% 3 47% 8 26% 1 39% 7 11% 5 16% 

3: 3 53 17% 9 35% 9 19% 4 11% 4 23% 4 25% 5 22% 0 0% 0 7% 4 12% 0 0% 10 15% 3 9% 

4: 4 38 13% 1 5% 8 17% 4 9% 1 8% 2 14% 3 12% 0 0% 1 12% 5 15% 0 16% 10 16% 3 10% 

5: 5 22 7% 0 0% 3 6% 1 3% 1 4% 3 19% 3 12% 0 0% 1 17% 2 7% 0 0% 6 9% 2 8% 

6: 6 15 5% 0 0% 2 4% 1 2% 2 14% 1 7% 2 7% 0 0% 1 9% 1 4% 0 16% 4 6% 1 2% 

7: 7 7 2% 0 0% 1 2% 2 4% 1 3% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 2 3% 0 0% 

8: 8 7 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 2 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 16% 4 7% 1 2% 

9: 9 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10: 10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 305 100% 27 100% 45 100% 40 100% 17 100% 17 100% 22 100% 1 100% 7 100% 31 100% 2 100% 65 100% 30 100% 

Totaal Ongewogen 305 100% 16 100% 38 100% 38 100% 21 100% 22 100% 38 100% 1 100% 12 100% 43 100% 7 100% 35 100% 34 100% 

MEAN 2,79  2,19  2,73  2,14  2,93  3,44  3,55  2  3,79  2,62  3,74  3,23  2,2  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-3; 1-7; 1-8; 1-12; 2-3; 2-7; 2-8; 2-12; 3-5; 3-6; 3-7; 3-8; 3-11; 4-7; 4-8; 5-11; 5-12; 6-7; 6-8; 6-12; 7-9; 7-11; 7-12; 8-9; 8-11; 8-12          
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Rij #2: 1-7; 1-11; 2-7; 2-11; 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 7-8; 7-9; 7-10; 7-11; 7-12            

Rij #3: 1-3; 1-7; 1-8; 1-9; 1-10; 1-12; 2-7; 2-10; 3-7; 3-10; 4-7; 4-10; 5-7; 5-10; 6-7; 6-10; 7-9; 7-11; 9-10; 10-11           

Rij #4: 2-7; 3-7; 7-9; 7-11                           

Rij #5: 1-5; 1-11; 5-7; 5-10; 7-11; 10-
11                           

Rij #6: 1-11; 7-11                           
Rij #8: 1-11; 2-11; 3-11; 4-11; 7-11; 8-

11; 9-11                           

                           

Q7b_5 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Fijnstof voor de omwonenden                    

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 20 14% 11 13% 9 14% 1 11% 3 8% 5 17% 4 12% 7 19% 3 6% 10 15% 7 24%     

2: 2 16 11% 11 13% 5 8% 0 0% 2 4% 3 10% 5 17% 7 17% 2 4% 10 14% 5 15%     

3: 3 26 18% 16 19% 10 16% 1 11% 10 26% 6 19% 5 17% 4 10% 12 26% 9 13% 5 16%     

4: 4 27 18% 12 15% 15 22% 2 20% 7 18% 6 19% 2 6% 10 27% 9 19% 16 23% 2 6%     

5: 5 23 16% 14 17% 9 14% 3 35% 7 18% 3 12% 7 21% 3 9% 8 17% 10 15% 5 15%     

6: 6 11 7% 5 6% 6 9% 1 11% 2 5% 1 4% 5 15% 2 5% 5 10% 5 8% 1 2%     

7: 7 9 6% 6 7% 3 5% 0 0% 1 4% 1 2% 3 8% 4 11% 3 7% 3 5% 2 7%     

8: 8 6 4% 3 4% 3 5% 1 12% 1 3% 4 12% 0 0% 1 2% 2 4% 3 4% 2 7%     

9: 9 5 4% 2 3% 3 5% 0 0% 4 9% 1 2% 1 4% 0 0% 1 2% 2 3% 3 9%     

10: 10 3 2% 2 2% 1 1% 0 0% 2 4% 1 3% 0 0% 0 0% 2 4% 1 1% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 147 100% 81 100% 66 100% 8 100% 39 100% 30 100% 32 100% 38 100% 47 100% 69 100% 31 100%     

Totaal Ongewogen 147 100% 86 100% 61 100% 8 100% 28 100% 28 100% 38 100% 45 100% 47 100% 69 100% 31 100%     

MEAN 4,14  4,05  4,26  4,64  4,67  4,12  4,09  3,57  4,54  3,97  3,93      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 8-10                           

Rij #2: 3-6; 3-7                           

Rij #4: 6-7; 9-10                           

Rij #7: 3-7                           

Rij #8: 5-6                           

Rij #9: 3-4; 4-7                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 12 (vervolg): Basis - Nadeel genoemd                        

                           

Q7b_5 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Fijnstof voor de omwonenden                    
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 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 20 14% 1 7% 5 25% 4 24% 1 11% 1 6% 1 12% 0 0% 1 43% 1 9% 0 0% 2 9% 1 9% 

2: 2 16 11% 0 0% 2 11% 3 17% 3 25% 0 0% 1 10% 0 0% 0 0% 4 29% 0 0% 0 0% 3 23% 

3: 3 26 18% 4 27% 2 8% 3 15% 2 19% 0 0% 1 11% 1 50% 1 35% 2 16% 0 100% 8 29% 2 15% 

4: 4 27 18% 5 31% 5 21% 5 30% 3 25% 2 18% 1 8% 0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 5 17% 1 7% 

5: 5 23 16% 2 12% 5 24% 2 10% 0 0% 1 6% 1 14% 1 50% 0 0% 1 11% 0 0% 6 22% 4 26% 

6: 6 11 7% 1 7% 2 11% 1 4% 1 8% 1 8% 1 13% 0 0% 0 0% 3 20% 0 0% 0 0% 1 6% 

7: 7 9 6% 2 16% 0 0% 0 0% 0 0% 2 21% 1 8% 0 0% 0 0% 1 7% 0 0% 1 5% 1 7% 

8: 8 6 4% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 3 27% 0 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 7% 0 0% 

9: 9 5 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14% 1 12% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 10% 0 0% 

10: 10 3 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 1 22% 0 0% 0 0% 0 0% 1 7% 

Totaal Ondervraagden 147 100% 15 100% 22 100% 17 100% 11 100% 10 100% 11 100% 1 100% 3 100% 13 100% 0 100% 27 100% 15 100% 

Totaal Ongewogen 147 100% 10 100% 19 100% 18 100% 13 100% 13 100% 18 100% 2 100% 5 100% 19 100% 1 100% 14 100% 15 100% 

MEAN 4,14  4,26  3,41  2,99  3,58  6,46  5,23  4  3,65  3,7  3  4,61  4,13  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-7; 2-10; 3-7; 3-10                           

Rij #2: 1-9; 1-12; 5-9; 5-12; 7-9; 7-12; 
8-9; 8-12; 9-10; 9-11; 10-12; 11-12                           

Rij #3: 1-5; 1-10; 2-10; 2-11; 3-10; 4-
10; 5-10; 5-11; 6-10; 8-10; 9-10; 10-
11; 10-12                           

Rij #4: 1-7; 1-8; 1-10; 2-7; 2-8; 2-10; 
3-7; 3-8; 3-10; 7-11; 8-11; 10-11                           

Rij #5: 2-4; 2-8; 2-10; 4-11; 4-12; 8-
11; 8-12; 10-11; 10-12                           

Rij #8: 1-5; 2-5; 3-5; 5-7; 5-8; 5-9; 5-
10; 5-12                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 13: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_6 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Diergezondheid                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 59 13% 25 12% 34 14% 9 16% 10 13% 16 15% 13 13% 10 10% 16 10% 28 14% 15 17%     

2: 2 180 40% 87 42% 94 38% 22 39% 35 43% 51 49% 41 40% 31 30% 64 40% 87 42% 29 34%     

3: 3 85 19% 35 17% 50 20% 15 26% 12 15% 9 9% 24 23% 24 23% 31 19% 37 18% 17 20%     

4: 4 47 10% 16 8% 31 12% 3 5% 6 7% 14 14% 8 8% 16 15% 15 9% 21 10% 11 12%     

5: 5 44 10% 21 10% 23 9% 6 10% 10 13% 4 4% 10 9% 14 14% 21 13% 16 8% 7 9%     

6: 6 21 5% 11 5% 10 4% 1 1% 6 7% 4 4% 5 5% 5 4% 8 5% 9 4% 5 5%     
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7: 7 6 1% 4 2% 2 1% 2 3% 1 2% 3 3% 1 1% 0 0% 3 2% 3 2% 0 0%     

8: 8 4 1% 3 1% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 3 3% 2 1% 2 1% 1 1%     

9: 9 5 1% 4 2% 1 0% 0 0% 1 1% 1 1% 1 1% 2 2% 1 1% 2 1% 1 2%     

10: 10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 450 100% 204 100% 246 100% 57 100% 83 100% 103 100% 104 100% 104 100% 160 100% 205 100% 85 100%     

Totaal Ongewogen 456 100% 223 100% 233 100% 55 100% 71 100% 95 100% 113 100% 122 100% 160 100% 209 100% 87 100%     

MEAN 2,94  3,03  2,86  2,69  3  2,76  2,86  3,29  3,06  2,86  2,91      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #2: 5-7                           

Rij #3: 3-5; 5-6; 5-7                           

Rij #4: 3-5; 3-7                           

Rij #5: 4-5; 5-7                           

Rij #6: 3-4                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 13 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_6 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Diergezondheid                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 59 13% 1 3% 7 12% 6 13% 3 12% 5 17% 5 15% 1 26% 1 19% 5 12% 2 24% 20 18% 2 5% 

2: 2 180 40% 16 40% 21 32% 12 25% 12 45% 14 52% 13 39% 1 35% 3 39% 24 53% 4 56% 42 37% 19 53% 

3: 3 85 19% 4 10% 17 27% 12 26% 4 15% 3 12% 6 17% 1 39% 0 0% 7 16% 1 10% 27 23% 4 10% 

4: 4 47 10% 6 15% 8 13% 5 10% 3 9% 3 11% 4 11% 0 0% 1 7% 3 6% 0 5% 7 6% 8 23% 

5: 5 44 10% 11 28% 6 9% 9 19% 3 11% 1 3% 3 8% 0 0% 2 21% 2 4% 0 0% 6 5% 3 7% 

6: 6 21 5% 1 3% 1 1% 2 4% 0 0% 1 4% 3 8% 0 0% 0 0% 3 6% 0 5% 10 9% 0 0% 

7: 7 6 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 1 2% 0 0% 1 15% 0 0% 0 0% 3 2% 1 2% 

8: 8 4 1% 0 0% 2 4% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 

9: 9 5 1% 0 0% 2 3% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 3% 0 0% 0 0% 0 0% 

10: 10 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 450 100% 39 100% 64 100% 46 100% 27 100% 28 100% 33 100% 3 100% 8 100% 46 100% 7 100% 115 100% 36 100% 

Totaal Ongewogen 456 100% 24 100% 53 100% 42 100% 33 100% 34 100% 57 100% 4 100% 14 100% 61 100% 22 100% 69 100% 43 100% 

MEAN 2,94  3,33  3,15  3,26  3,01  2,45  2,92  2,12  3,32  2,81  2,18  2,79  2,84  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-11; 11-12                           

Rij #2: 2-9; 2-12; 3-5; 3-9; 3-12                           

Rij #3: 1-2; 1-3; 1-8; 1-11; 2-8; 2-12; 3-8; 4-8; 6-8; 8-9; 8-11; 8-12; 11-12            
Rij #4: 1-7; 2-7; 3-7; 6-7; 7-11; 7-12; 

9-12; 11-12                           

Rij #5: 1-2; 1-5; 1-6; 1-7; 1-9; 1-10; 1-11; 1-12; 2-7; 2-10; 3-5; 3-7; 3-9; 3-10; 3-11; 7-11; 10-11            

Rij #6: 2-11; 4-11; 7-11; 8-11; 11-12                           

Tabel 14: Basis - Nadeel genoemd                           
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Q7b_7 Zou u deze nadelen willen 

rangordenen? Aantasting Milieu                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 41 14% 22 15% 19 14% 8 21% 5 10% 8 14% 8 13% 12 16% 24 18% 8 7% 10 20%     

2: 2 40 14% 24 16% 15 11% 12 30% 3 6% 9 17% 8 12% 7 9% 13 10% 21 19% 5 11%     

3: 3 73 25% 39 26% 35 25% 11 27% 13 23% 9 16% 17 27% 23 31% 32 25% 28 26% 13 26%     

4: 4 43 15% 24 16% 20 14% 4 9% 10 19% 11 20% 9 15% 9 12% 20 15% 16 14% 7 15%     

5: 5 34 12% 16 11% 18 13% 3 6% 8 15% 5 10% 7 12% 11 14% 13 10% 14 12% 8 15%     

6: 6 21 7% 10 7% 11 8% 0 0% 4 7% 5 9% 7 10% 6 8% 13 10% 6 5% 3 5%     

7: 7 23 8% 9 6% 14 10% 1 2% 6 11% 5 9% 5 8% 6 7% 9 7% 12 10% 2 3%     

8: 8 11 4% 5 4% 6 4% 2 4% 5 9% 1 2% 1 1% 3 4% 5 4% 7 6% 0 0%     

9: 9 1 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0%     

10: 10 2 1% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 4%     

Totaal Ondervraagden 290 100% 151 100% 139 100% 41 100% 55 100% 56 100% 63 100% 76 100% 131 100% 110 100% 49 100%     

Totaal Ongewogen 295 100% 164 100% 131 100% 39 100% 43 100% 54 100% 72 100% 87 100% 131 100% 116 100% 48 100%     

MEAN 3,77  3,62  3,93  2,83  4,34  3,93  3,81  3,71  3,72  3,92  3,54      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 8-9; 9-10                           

Rij #2: 3-4; 3-6; 3-7; 8-9                           

Rij #3: 5-7                           

Rij #6: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #8: 4-6; 8-10; 9-10                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 14 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_7 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Aantasting Milieu                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 41 14% 4 15% 4 8% 8 28% 1 10% 3 13% 2 7% 1 43% 1 8% 2 10% 1 24% 9 15% 5 20% 

2: 2 40 14% 4 16% 7 13% 2 7% 2 15% 5 22% 4 16% 0 0% 1 16% 3 18% 0 9% 8 12% 3 10% 

3: 3 73 25% 6 22% 11 24% 7 22% 7 45% 5 20% 1 6% 0 0% 0 5% 4 20% 2 36% 23 37% 7 27% 

4: 4 43 15% 3 11% 6 13% 5 19% 1 8% 2 9% 7 28% 1 57% 2 22% 4 19% 0 0% 7 11% 5 17% 

5: 5 34 12% 2 10% 7 15% 1 3% 1 7% 4 15% 3 14% 0 0% 1 19% 2 11% 1 26% 9 15% 1 4% 

6: 6 21 7% 0 0% 4 8% 1 4% 1 8% 2 8% 4 17% 0 0% 1 8% 1 3% 0 5% 3 4% 5 17% 

7: 7 23 8% 4 17% 6 13% 4 14% 0 0% 3 11% 2 9% 0 0% 0 5% 1 7% 0 0% 1 2% 0 0% 

8: 8 11 4% 2 10% 1 3% 1 3% 1 8% 1 2% 1 3% 0 0% 1 16% 2 11% 0 0% 0 0% 1 4% 

9: 9 1 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 



Nicolaas G. Pierson Foundation I september 2011 |  43 

 

10: 10 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 3% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 290 100% 25 100% 49 100% 29 100% 15 100% 25 100% 24 100% 2 100% 7 100% 19 100% 5 100% 63 100% 27 100% 

Totaal Ongewogen 295 100% 17 100% 41 100% 27 100% 20 100% 31 100% 41 100% 2 100% 14 100% 25 100% 13 100% 36 100% 28 100% 

MEAN 3,77  4,01  4,2  3,44  3,5  3,73  4,26  2,71  4,52  3,95  3,11  3,44  3,46  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-3; 3-6                           

Rij #2: 1-7; 2-7; 5-7; 6-7; 7-9; 7-11                           

Rij #3: 1-7; 2-6; 2-7; 3-7; 4-6; 4-7; 4-8; 5-7; 6-11; 6-12; 7-9; 7-11; 7-12; 8-11                  

Rij #4: 2-10; 3-10; 6-10; 9-10; 10-11; 
10-12                           

Rij #5: 2-3; 2-7; 3-11; 5-7; 6-7; 7-11                           

Rij #6: 1-2; 1-6; 1-12; 2-7; 6-7; 7-12                           

Rij #7: 1-4; 1-7; 1-10; 1-12; 2-4; 2-7; 2-10; 2-11; 2-12; 3-4; 3-7; 3-10; 3-12                  

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 15: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_8 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Economische risico's                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 15 22% 5 18% 10 24% 3 38% 2 13% 2 29% 2 13% 6 26% 4 17% 5 23% 6 26%     

2: 2 10 15% 1 3% 10 24% 1 15% 4 24% 0 0% 3 15% 3 14% 3 12% 3 15% 4 19%     

3: 3 9 13% 5 19% 3 8% 1 9% 1 10% 2 28% 0 0% 4 20% 3 12% 2 10% 3 16%     

4: 4 12 17% 8 30% 3 8% 2 23% 2 12% 3 37% 3 20% 2 7% 4 14% 4 16% 4 21%     

5: 5 6 9% 3 10% 3 8% 0 0% 3 21% 0 0% 1 8% 2 7% 3 10% 2 9% 1 6%     

6: 6 7 11% 1 5% 6 15% 1 8% 2 16% 0 0% 1 7% 3 15% 3 10% 2 11% 3 12%     

7: 7 3 5% 2 7% 1 3% 1 8% 0 0% 0 0% 1 8% 1 6% 1 5% 2 8% 0 0%     

8: 8 4 6% 3 9% 2 5% 0 0% 1 4% 1 6% 3 16% 1 3% 3 13% 1 5% 0 0%     

9: 9 1 2% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0%     

10: 10 1 1% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 69 100% 29 100% 40 100% 8 100% 15 100% 8 100% 17 100% 21 100% 25 100% 23 100% 21 100%     

Totaal Ongewogen 67 100% 32 100% 35 100% 7 100% 12 100% 8 100% 17 100% 23 100% 26 100% 22 100% 19 100%     

MEAN 3,79  3,97  3,66  2,87  3,72  3,1  5,06  3,42  4,42  3,85  2,98      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #2: 1-2; 4-5                           

Rij #3: 6-7                           

Rij #4: 1-2                           

Rij #5: 3-4; 4-5                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 15 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_8 Zou u deze nadelen willen 
rangordenen? Economische risico's                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 15 22% 6 55% 2 27% 1 12% 1 25% 0 0% 0 0% 1 100% 0 0% 1 12% 0 0% 3 20% 0 0% 

2: 2 10 15% 0 0% 1 16% 4 58% 1 25% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 23% 0 0% 

3: 3 9 13% 0 0% 2 21% 1 17% 1 12% 0 0% 1 19% 0 0% 1 100% 1 12% 0 0% 3 16% 0 0% 

4: 4 12 17% 0 0% 1 10% 1 14% 0 0% 1 31% 1 10% 0 0% 0 0% 1 22% 0 33% 4 23% 3 69% 

5: 5 6 9% 1 10% 0 0% 0 0% 1 25% 0 0% 1 17% 0 0% 0 0% 2 33% 1 67% 0 0% 0 0% 

6: 6 7 11% 2 22% 2 26% 0 0% 0 0% 1 28% 1 10% 0 0% 0 0% 1 10% 0 0% 0 0% 1 18% 

7: 7 3 5% 1 12% 0 0% 0 0% 0 0% 1 41% 1 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

8: 8 4 6% 0 0% 0 0% 0 0% 1 12% 0 0% 1 22% 0 0% 0 0% 1 10% 0 0% 1 9% 1 13% 

9: 9 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 9% 0 0% 

10: 10 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 69 100% 11 100% 9 100% 7 100% 5 100% 3 100% 6 100% 1 100% 1 100% 6 100% 1 100% 17 100% 4 100% 

Totaal Ongewogen 67 100% 7 100% 7 100% 7 100% 5 100% 4 100% 10 100% 1 100% 1 100% 8 100% 3 100% 10 100% 4 100% 

MEAN 3,79  3,27  3,18  2,33  3,34  5,8  6,04  1  3  4,46  4,67  3,57  4,89  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-3; 1-5; 1-6; 1-7; 1-8; 1-9; 1-10; 1-11; 1-12; 2-7; 3-7; 4-7; 5-7; 5-11; 6-7; 6-11; 7-8; 7-9; 7-10; 7-11; 7-12; 8-11; 10-11; 11-12            

Rij #2: 1-3; 1-11; 3-5; 3-6; 3-7; 3-8; 3-9; 3-10; 3-12; 5-11; 6-11; 7-11; 8-11; 9-11; 10-11; 11-12            

Rij #3: 1-8; 2-8; 3-8; 4-8; 5-8; 6-8; 7-8; 8-9; 8-10; 8-11; 8-12             

Rij #4: 1-11; 1-12; 2-12; 3-12; 4-11; 4-12; 6-12; 7-11; 7-12; 8-11; 8-12            

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 16: Basis - Nadeel genoemd                           

                           
Q7b_9 Zou u deze nadelen willen 

rangordenen? Besmetting van 
mensen met dierziekten                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 102 28% 48 27% 54 29% 12 32% 17 23% 18 25% 23 30% 33 30% 34 23% 50 32% 18 29%     

2: 2 104 29% 50 28% 54 29% 9 25% 22 31% 19 27% 25 34% 29 27% 48 32% 41 27% 15 24%     

3: 3 49 14% 26 14% 23 13% 4 10% 7 10% 11 15% 9 12% 18 17% 19 13% 18 12% 12 20%     

4: 4 41 11% 21 12% 21 11% 4 12% 11 16% 7 9% 10 13% 9 9% 18 12% 20 13% 4 6%     
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5: 5 30 8% 17 10% 13 7% 3 7% 6 9% 10 14% 4 5% 7 7% 13 9% 12 8% 5 9%     

6: 6 13 4% 7 4% 6 3% 5 14% 2 3% 2 3% 0 0% 3 3% 7 5% 4 3% 2 3%     

7: 7 15 4% 6 3% 9 5% 0 0% 4 5% 3 4% 3 5% 5 5% 7 5% 5 3% 4 6%     

8: 8 4 1% 3 1% 2 1% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 3 2% 2 1% 1 0% 2 3%     

9: 9 2 1% 0 0% 2 1% 0 0% 0 1% 1 1% 0 0% 1 1% 1 0% 1 1% 0 0%     

10: 10 2 1% 0 0% 2 1% 0 0% 2 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 363 100% 178 100% 185 100% 38 100% 72 100% 70 100% 75 100% 108 100% 148 100% 153 100% 62 100%     

Totaal Ongewogen 355 100% 192 100% 163 100% 35 100% 53 100% 61 100% 82 100% 124 100% 139 100% 153 100% 63 100%     

MEAN 2,83  2,82  2,85  2,79  3,09  2,99  2,54  2,78  2,93  2,72  2,89      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #6: 3-6                           

Rij #7: 3-4; 3-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

Tabel 16 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_9 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Besmetting van mensen met dierziekten             

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 102 28% 18 51% 13 24% 8 15% 5 27% 1 5% 9 34% 0 0% 5 49% 13 42% 0 0% 22 27% 7 25% 

2: 2 104 29% 6 17% 14 25% 33 63% 6 31% 3 18% 7 25% 1 24% 1 10% 7 22% 0 16% 23 27% 5 18% 

3: 3 49 14% 4 11% 9 16% 1 2% 5 23% 2 10% 5 18% 2 60% 2 24% 6 19% 0 0% 8 10% 5 19% 

4: 4 41 11% 6 16% 4 8% 6 11% 1 4% 1 6% 3 11% 0 16% 1 10% 2 6% 1 34% 13 16% 4 14% 

5: 5 30 8% 0 0% 9 15% 1 2% 2 12% 4 27% 2 7% 0 0% 0 0% 2 8% 0 25% 8 9% 1 4% 

6: 6 13 4% 2 5% 4 7% 2 4% 0 0% 2 10% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 4 4% 0 0% 

7: 7 15 4% 0 0% 3 5% 2 3% 1 3% 1 4% 0 2% 0 0% 1 6% 0 0% 0 0% 4 5% 4 16% 

8: 8 4 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 16% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 1 3% 

9: 9 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 25% 0 0% 0 0% 

10: 10 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 363 100% 36 100% 56 100% 52 100% 20 100% 16 100% 26 100% 3 100% 10 100% 32 100% 2 100% 83 100% 27 100% 

Totaal Ongewogen 355 100% 23 100% 49 100% 48 100% 23 100% 20 100% 45 100% 4 100% 19 100% 43 100% 5 100% 44 100% 32 100% 

MEAN 2,83  2,1  3,08  2,48  2,55  4,8  2,58  2,92  2,28  2,31  5,2  3,02  3,33  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-3; 1-5; 1-7; 1-10; 1-11; 1-12; 2-5; 2-7; 2-10; 3-7; 3-8; 3-9; 3-10; 4-7; 4-10; 5-6; 5-8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-7; 6-10; 7-8; 7-9; 7-11; 7-12; 8-10; 9-10; 10-11; 10-12       

Rij #2: 1-3; 2-3; 3-4; 3-5; 3-6; 3-8; 3-
9; 3-11; 3-12                           

Rij #3: 1-10; 2-3; 2-10; 3-4; 3-6; 3-7; 3-9; 3-12; 4-10; 6-10; 7-10; 9-10; 10-11; 10-12         

Rij #4: 4-11                           

Rij #5: 1-2; 1-5; 1-11; 2-3; 2-7; 2-8; 3-5; 5-7; 5-8; 7-11; 8-11           

Rij #6: 2-4; 2-6; 2-7; 2-8; 2-9; 2-10; 2-
12                           
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Rij #7: 1-11; 1-12; 7-11; 7-12; 9-11; 9-12; 10-11; 10-12              

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 17: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_10 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Verspreiding van dierziekten door hoge concentraties dieren op een plek          

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 136 25% 72 27% 64 23% 7 11% 19 21% 20 18% 40 32% 50 32% 59 27% 55 22% 22 26%     

2: 2 117 21% 60 23% 57 20% 12 21% 13 14% 22 20% 29 23% 40 25% 42 19% 54 22% 21 24%     

3: 3 132 24% 53 20% 79 28% 12 21% 22 23% 44 39% 23 18% 32 20% 46 21% 63 25% 23 27%     

4: 4 82 15% 39 15% 43 15% 22 38% 14 15% 12 10% 17 13% 17 11% 32 15% 40 16% 10 12%     

5: 5 33 6% 17 7% 16 6% 4 6% 4 4% 6 5% 9 7% 11 7% 15 7% 14 6% 4 5%     

6: 6 30 5% 17 6% 13 5% 0 1% 13 14% 8 7% 4 3% 5 3% 12 6% 13 5% 5 6%     

7: 7 13 2% 5 2% 7 3% 1 2% 5 5% 1 1% 3 2% 3 2% 7 3% 6 2% 0 0%     

8: 8 4 1% 1 0% 4 1% 0 0% 3 3% 1 1% 0 0% 1 1% 3 1% 2 1% 0 0%     

9: 9 1 0% 1 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 1 0% 0 0%     

10: 10 1 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 549 100% 265 100% 284 100% 58 100% 93 100% 113 100% 126 100% 159 100% 217 100% 247 100% 85 100%     

Totaal Ongewogen 561 100% 294 100% 267 100% 58 100% 77 100% 103 100% 144 100% 179 100% 219 100% 251 100% 91 100%     

MEAN 2,88  2,82  2,94  3,19  3,49  2,94  2,63  2,57  2,95  2,91  2,63      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-6; 3-7; 5-6; 5-7                           

Rij #2: 4-7                           

Rij #3: 1-2; 3-5; 4-5; 5-6; 5-7                           

Rij #4: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #6: 3-4; 3-5; 4-6; 4-7                           

Rij #7: 8-10; 9-10                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 17 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           
Q7b_10 Zou u deze nadelen willen 

rangordenen? Verspreiding van 
dierziekten door hoge 

concentraties dieren op een plek                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 
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   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 136 25% 10 21% 24 27% 33 38% 6 20% 6 19% 10 24% 2 29% 2 20% 12 23% 1 11% 18 18% 13 29% 

2: 2 117 21% 11 22% 14 16% 21 25% 8 26% 4 12% 9 21% 3 45% 4 39% 11 21% 1 16% 20 20% 12 25% 

3: 3 132 24% 10 20% 23 26% 18 21% 6 20% 7 25% 12 31% 0 0% 0 4% 17 33% 1 23% 22 21% 14 30% 

4: 4 82 15% 9 18% 11 12% 11 12% 8 25% 5 16% 5 12% 2 26% 2 15% 7 13% 2 36% 20 19% 2 4% 

5: 5 33 6% 5 9% 8 9% 3 3% 1 3% 1 5% 2 5% 0 0% 1 11% 3 6% 1 15% 5 5% 4 8% 

6: 6 30 5% 0 0% 6 7% 1 1% 2 6% 3 12% 1 3% 0 0% 1 5% 1 1% 0 0% 14 14% 1 2% 

7: 7 13 2% 5 10% 2 2% 0 0% 0 0% 1 3% 2 4% 0 0% 0 0% 2 4% 0 0% 1 1% 0 1% 

8: 8 4 1% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 2 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 

9: 9 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

10: 10 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 

Totaal Ondervraagden 549 100% 50 100% 88 100% 87 100% 31 100% 30 100% 40 100% 6 100% 11 100% 52 100% 6 100% 102 100% 47 100% 

Totaal Ongewogen 561 100% 33 100% 76 100% 81 100% 38 100% 37 100% 70 100% 8 100% 20 100% 69 100% 17 100% 59 100% 53 100% 

MEAN 2,88  3,12  2,95  2,22  2,83  3,65  2,78  2,23  3,07  2,75  3,29  3,29  2,6  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-3; 3-4; 3-5; 3-11                           

Rij #3: 1-7; 1-8; 2-7; 2-8; 3-7; 3-8; 4-7; 5-7; 5-8; 6-7; 6-8; 7-9; 7-11; 7-12; 8-9; 8-11; 8-12         

Rij #4: 1-12; 4-12; 11-12                           

Rij #5: 1-7; 2-7; 7-11                           

Rij #6: 1-2; 1-5; 1-11; 2-7; 2-10; 3-11; 5-7; 5-10; 6-11; 7-11; 9-11; 10-11; 11-12                  

Rij #7: 1-3; 1-4; 1-7; 1-8; 1-10; 1-11; 
1-12                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 18: Basis - Nadeel genoemd                           

                           

Q7b_11 Zou u deze nadelen willen rangordenen? Mogelijk verhoogd antibioticagebruik in megastallen            

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 1 71 17% 40 20% 31 14% 7 14% 9 13% 19 23% 13 15% 23 18% 27 16% 26 14% 18 28%     

2: 2 88 21% 43 21% 45 21% 14 27% 17 25% 11 13% 16 19% 30 23% 48 28% 30 16% 9 14%     

3: 3 97 23% 44 21% 53 25% 8 16% 16 23% 15 18% 26 30% 32 25% 31 18% 55 30% 12 18%     

4: 4 72 17% 28 14% 44 21% 10 19% 6 8% 17 20% 15 17% 25 19% 30 17% 27 15% 15 23%     

5: 5 33 8% 16 8% 16 8% 6 11% 8 11% 7 9% 8 9% 4 3% 11 7% 21 11% 1 1%     

6: 6 31 7% 19 9% 12 6% 8 14% 3 4% 7 8% 2 2% 12 9% 14 8% 13 7% 4 7%     

7: 7 14 3% 8 4% 6 3% 0 0% 6 8% 4 5% 2 3% 2 2% 8 5% 6 3% 1 1%     

8: 8 8 2% 2 1% 6 3% 0 0% 4 6% 0 0% 2 2% 2 1% 1 1% 3 2% 3 5%     

9: 9 6 1% 5 2% 1 0% 0 0% 0 0% 4 4% 2 3% 0 0% 1 1% 3 2% 2 2%     

10: 10 1 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 420 100% 205 100% 215 100% 53 100% 68 100% 83 100% 86 100% 131 100% 171 100% 184 100% 65 100%     

Totaal Ongewogen 430 100% 224 100% 206 100% 45 100% 55 100% 76 100% 102 100% 152 100% 169 100% 190 100% 71 100%     

MEAN 3,32  3,32  3,32  3,29  3,58  3,5  3,28  3,11  3,23  3,46  3,18      

Significante verschillen op 95% niveau:                           
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Rij #1: 8-10; 9-10                           

Rij #2: 8-9; 8-10                           

Rij #3: 3-6; 8-9; 9-10                           

Rij #4: 4-5; 4-7                           

Rij #5: 4-7; 8-10; 9-10                           

Rij #6: 3-6; 6-7                           

Rij #7: 3-4; 3-5                           

Rij #8: 3-4; 4-5                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 18 (vervolg): Basis - Nadeel 
genoemd                           

                           

Q7b_11 Zou u deze nadelen willen 

rangordenen? Mogelijk verhoogd 
antibioticagebruik in megastallen                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 1 71 17% 7 16% 14 25% 17 29% 4 21% 2 6% 9 22% 2 33% 2 18% 5 17% 0 9% 7 9% 1 4% 

2: 2 88 21% 13 30% 17 29% 14 23% 3 15% 3 10% 8 21% 0 0% 0 0% 5 16% 0 8% 17 21% 8 22% 

3: 3 97 23% 8 19% 10 17% 16 26% 4 19% 10 33% 5 13% 3 54% 4 40% 5 17% 1 31% 19 23% 12 33% 

4: 4 72 17% 4 10% 9 15% 8 14% 5 24% 9 31% 8 21% 1 13% 2 17% 6 19% 1 25% 15 17% 4 13% 

5: 5 33 8% 4 8% 1 2% 3 5% 1 7% 4 14% 4 10% 0 0% 1 14% 4 12% 0 11% 6 7% 4 12% 

6: 6 31 7% 6 13% 3 5% 2 4% 2 9% 0 0% 2 6% 0 0% 1 11% 3 8% 0 9% 10 12% 2 5% 

7: 7 14 3% 0 0% 3 5% 0 0% 1 4% 1 2% 2 5% 0 0% 0 0% 2 7% 0 9% 3 3% 2 7% 

8: 8 8 2% 1 3% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 4 5% 0 0% 

9: 9 6 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 3 3% 2 4% 

10: 10 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Totaal Ondervraagden 420 100% 42 100% 59 100% 60 100% 19 100% 30 100% 39 100% 6 100% 9 100% 32 100% 5 100% 84 100% 35 100% 

Totaal Ongewogen 430 100% 28 100% 50 100% 55 100% 25 100% 37 100% 66 100% 8 100% 16 100% 46 100% 14 100% 46 100% 39 100% 

MEAN 3,32  3,17  2,9  2,56  3,24  3,8  3,22  2,46  3,43  3,65  3,81  3,86  3,75  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-5; 2-11; 2-12; 3-5; 3-11; 3-
12; 5-6; 6-12                           
Rij #2: 1-5; 1-7; 1-8; 2-5; 2-7; 2-8; 3-

7; 3-8; 6-7; 6-8; 7-9; 7-11; 7-12; 8-9; 
8-11; 8-12                           

Rij #3: 6-12                           

Rij #4: 1-5                           

Rij #5: 1-7; 5-7; 6-7; 7-9; 7-11; 7-12                           
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Rij #6: 1-5; 1-7; 5-11; 7-11                           

Rij #8: 3-11; 4-11; 5-11; 7-11; 8-11; 
10-11; 11-12                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 19: Q8_1 Hoeveel dieren 
zouden wat u betreft maximaal in 
één stal gehouden mogen worden? 

250 melkkoeien                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Minder 486 47% 202 41% 283 53% 45 37% 71 39% 106 47% 118 54% 145 52% 148 43% 228 49% 110 50%     

2: Gelijk 416 40% 203 41% 213 40% 59 48% 79 43% 92 40% 83 38% 102 37% 133 39% 191 41% 92 42%     

3: Meer 125 12% 92 18% 34 6% 18 15% 33 18% 29 13% 16 7% 29 11% 60 18% 47 10% 18 8%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,65  1,78  1,53  1,78  1,79  1,66  1,53  1,58  1,74  1,61  1,58      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-6; 3-7; 4-6; 4-7                           

Rij #2: 3-7                           
Rij #3: 1-2; 3-6; 4-6; 4-7; 5-6; 8-9; 8-
10                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 19 (vervolg): Q8_1 Hoeveel 
dieren zouden wat u betreft 

maximaal in één stal gehouden 
mogen worden? 250 melkkoeien                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Minder 486 47% 40 42% 72 53% 50 35% 19 39% 29 62% 36 52% 4 36% 6 29% 45 41% 8 85% 135 60% 41 38% 

2: Gelijk 416 40% 35 37% 51 37% 60 42% 21 44% 15 32% 29 42% 7 58% 13 56% 47 44% 2 15% 75 33% 61 56% 

3: Meer 125 12% 20 21% 15 11% 33 23% 8 17% 3 7% 4 6% 1 6% 3 15% 16 15% 0 0% 15 7% 7 7% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,65  1,79  1,58  1,88  1,77  1,45  1,54  1,7  1,86  1,74  1,15  1,47  1,69  
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Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-5; 1-10; 1-11; 2-3; 2-8; 2-10; 
2-12; 3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 4-5; 4-10; 

4-11; 5-8; 5-9; 5-12; 6-8; 6-10; 7-10; 
8-10; 8-11; 9-10; 9-11; 10-11; 10-12; 
11-12                           

Rij #2: 1-12; 2-12; 3-10; 3-12; 4-10; 5-
12; 6-10; 7-10; 8-10; 8-11; 9-10; 10-

12; 11-12                           
Rij #3: 1-2; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 1-12; 

2-3; 2-10; 3-5; 3-6; 3-7; 3-10; 3-11; 3-
12; 4-10; 6-9; 6-10; 8-10; 9-10; 9-11; 
9-12; 10-11; 10-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 20: Q8_2 Hoeveel dieren 
zouden wat u betreft maximaal in 
één stal gehouden mogen worden? 

120.000 leghennen                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Minder 770 75% 329 66% 440 83% 91 75% 132 72% 159 70% 173 80% 215 78% 260 76% 352 76% 157 72%     

2: Gelijk 209 20% 125 25% 84 16% 25 21% 39 21% 58 25% 36 17% 51 18% 63 19% 93 20% 53 24%     

3: Meer 49 5% 42 9% 6 1% 5 4% 14 7% 11 5% 8 3% 12 4% 18 5% 21 4% 10 4%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,3  1,42  1,18  1,28  1,36  1,35  1,24  1,27  1,29  1,29  1,33      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 5-6; 5-7                           

Rij #2: 1-2; 5-6                           

Rij #3: 1-2                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           
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Tabel 20 (vervolg): Q8_2 Hoeveel 
dieren zouden wat u betreft 

maximaal in één stal gehouden 
mogen worden? 120.000 
leghennen                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Minder 770 75% 63 66% 110 80% 97 68% 36 73% 42 90% 57 82% 8 65% 15 69% 76 70% 10 100% 182 81% 75 68% 

2: Gelijk 209 20% 27 28% 21 15% 31 21% 10 20% 5 10% 10 15% 3 29% 7 31% 25 23% 0 0% 37 17% 33 30% 

3: Meer 49 5% 5 6% 7 5% 15 11% 3 7% 0 0% 2 3% 1 6% 0 0% 7 7% 0 0% 6 3% 3 2% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,3  1,39  1,25  1,43  1,33  1,1  1,2  1,41  1,31  1,36  1  1,22  1,35  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-2; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-3; 
2-10; 2-12; 3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 4-5; 

4-10; 5-9; 5-10; 5-12; 6-10; 6-12; 7-
10; 8-10; 9-10; 9-11; 10-11; 10-12; 11-

12                           
Rij #2: 1-2; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-10; 
2-12; 3-10; 4-10; 5-9; 5-10; 5-12; 6-

10; 6-12; 7-10; 8-10; 9-10; 10-11; 10-
12; 11-12                           

Rij #3: 1-5; 1-8; 1-10; 2-5; 2-8; 2-10; 
3-5; 3-6; 3-8; 3-10; 3-11; 3-12; 5-9; 5-
11; 8-9; 8-11; 9-10; 10-11                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 21: Q8_3 Hoeveel dieren 
zouden wat u betreft maximaal in 

één stal gehouden mogen worden? 
7500 vleesvarkens                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Minder 784 76% 337 68% 447 84% 95 78% 135 73% 162 71% 174 80% 219 79% 262 77% 360 77% 163 74%     

2: Gelijk 191 19% 115 23% 76 14% 24 19% 33 18% 54 24% 35 16% 45 16% 57 17% 87 19% 47 21%     

3: Meer 51 5% 44 9% 7 1% 3 3% 16 9% 11 5% 8 4% 13 5% 22 6% 19 4% 10 5%     
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Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,29  1,41  1,17  1,24  1,36  1,34  1,24  1,26  1,3  1,27  1,31      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 5-6; 5-7                           

Rij #2: 1-2; 5-6; 5-7                           

Rij #3: 1-2; 3-4; 4-6                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 21 (vervolg): Q8_3 Hoeveel dieren zouden wat u betreft maximaal in één stal gehouden mogen worden? 7500 vleesvarkens 

        

        

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Minder 784 76% 69 73% 112 81% 96 67% 38 77% 42 91% 58 84% 9 73% 15 69% 76 70% 10 100% 186 83% 74 67% 

2: Gelijk 191 19% 19 20% 19 14% 30 21% 8 15% 3 7% 9 13% 3 21% 7 31% 27 25% 0 0% 33 15% 34 31% 

3: Meer 51 5% 7 7% 6 4% 18 12% 4 7% 1 2% 2 2% 1 6% 0 0% 6 5% 0 0% 6 3% 3 2% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,29  1,34  1,23  1,46  1,3  1,11  1,18  1,33  1,31  1,35  1  1,2  1,35  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-5; 1-10; 2-3; 2-9; 2-10; 2-12; 
3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 4-10; 5-8; 5-9; 5-

10; 5-12; 6-9; 6-10; 6-12; 7-10; 8-10; 
9-10; 9-11; 10-11; 10-12; 11-12                           

Rij #2: 1-5; 1-10; 2-9; 2-10; 2-12; 3-5; 
3-10; 4-10; 4-12; 5-8; 5-9; 5-12; 6-10; 
6-12; 8-10; 9-10; 9-11; 10-11; 10-12; 

11-12                           
Rij #3: 1-8; 1-10; 2-3; 2-8; 2-10; 3-5; 

3-6; 3-8; 3-9; 3-10; 3-11; 3-12; 8-9; 8-
11; 9-10; 10-11                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 22: Q8_4 Hoeveel dieren 
zouden wat u betreft maximaal in 

één stal gehouden mogen worden? 
1200 fokzeugen                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Minder 724 70% 315 63% 409 77% 80 66% 121 66% 150 66% 162 75% 210 76% 234 69% 339 73% 150 68%     

2: Gelijk 251 24% 140 28% 112 21% 38 31% 49 27% 63 27% 46 21% 55 20% 84 24% 108 23% 60 27%     

3: Meer 52 5% 42 9% 10 2% 3 3% 13 7% 15 7% 9 4% 11 4% 24 7% 19 4% 10 4%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,35  1,45  1,25  1,36  1,41  1,41  1,3  1,28  1,38  1,31  1,36      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 4-7; 5-6; 5-7                           

Rij #2: 1-2; 3-6; 3-7; 5-7                           

Rij #3: 1-2; 3-4                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 22 (vervolg): Q8_4 Hoeveel 
dieren zouden wat u betreft 

maximaal in één stal gehouden 
mogen worden? 1200 fokzeugen                           
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 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Minder 724 70% 61 64% 108 78% 81 57% 37 75% 39 84% 58 83% 9 73% 14 63% 69 64% 9 95% 172 77% 67 61% 

2: Gelijk 251 24% 25 26% 22 16% 44 31% 10 20% 7 14% 10 14% 3 21% 8 35% 34 32% 1 5% 50 22% 39 36% 

3: Meer 52 5% 9 10% 7 5% 18 12% 2 5% 1 2% 2 2% 1 6% 0 2% 5 4% 0 0% 3 1% 4 4% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,35  1,45  1,27  1,55  1,3  1,18  1,19  1,33  1,38  1,4  1,05  1,25  1,43  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-3; 
2-9; 2-10; 2-12; 3-4; 3-5; 3-6; 3-10; 3-

11; 4-10; 5-9; 5-12; 6-9; 6-12; 8-10; 9-
10; 9-11; 10-11; 10-12; 11-12                           

Rij #2: 1-10; 2-3; 2-9; 2-12; 3-5; 3-6; 
3-10; 4-12; 5-9; 5-12; 6-9; 6-12; 8-10; 
9-10; 10-11; 10-12; 11-12                           

Rij #3: 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-3; 2-10; 
3-5; 3-6; 3-8; 3-9; 3-10; 3-11; 3-12; 9-

10; 10-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 23: Q8_5 Hoeveel dieren 
zouden wat u betreft maximaal in 

één stal gehouden mogen worden? 
2760 geiten                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Minder 732 71% 314 63% 417 79% 83 69% 119 64% 155 68% 166 76% 209 76% 242 71% 335 72% 154 70%     

2: Gelijk 235 23% 132 27% 102 19% 33 27% 46 25% 59 26% 43 20% 54 19% 72 21% 105 23% 57 26%     

3: Meer 61 6% 50 10% 10 2% 5 4% 19 11% 14 6% 8 4% 14 5% 28 8% 25 5% 8 3%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,35  1,47  1,23  1,36  1,46  1,38  1,27  1,29  1,37  1,34  1,33      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 4-6; 4-7                           

Rij #2: 1-2                           
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Rij #3: 1-2; 3-4; 4-6; 4-7; 8-10                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 23 (vervolg): Q8_5 Hoeveel 

dieren zouden wat u betreft 
maximaal in één stal gehouden 
mogen worden? 2760 geiten                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Minder 732 71% 68 72% 105 76% 86 60% 35 72% 43 92% 55 79% 9 79% 13 58% 71 66% 10 98% 169 75% 68 62% 

2: Gelijk 235 23% 18 19% 24 18% 36 25% 10 20% 4 8% 13 19% 2 15% 9 42% 30 28% 0 2% 50 22% 39 35% 

3: Meer 61 6% 9 10% 8 6% 21 15% 4 8% 0 0% 1 2% 1 6% 0 0% 7 6% 0 0% 6 3% 3 3% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,35  1,38  1,3  1,55  1,37  1,08  1,23  1,26  1,42  1,4  1,02  1,27  1,41  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-5; 1-10; 2-3; 2-5; 2-10; 2-12; 
3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 4-5; 4-10; 5-6; 5-

8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-9; 6-10; 6-12; 8-
10; 9-10; 10-11; 10-12; 11-12                           

Rij #2: 1-8; 1-10; 1-12; 2-8; 2-10; 2-
12; 3-5; 3-10; 4-10; 4-12; 5-8; 5-9; 5-
11; 5-12; 6-8; 6-10; 6-12; 8-10; 9-10; 

10-11; 10-12; 11-12                           
Rij #3: 1-5; 1-6; 1-8; 1-10; 1-11; 1-12; 

2-3; 2-5; 2-8; 2-10; 3-5; 3-6; 3-8; 3-9; 
3-10; 3-11; 3-12; 4-5; 4-8; 4-10; 5-9; 
5-11; 8-9; 8-11; 9-10; 10-11                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 24: Q9 Bent u voor of tegen 
de bouw van nieuwe Megastallen?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Sterk tegen 222 22% 91 18% 130 25% 24 20% 27 15% 37 16% 53 25% 79 29% 74 22% 103 22% 45 20%     

2: Tegen 346 34% 168 34% 178 34% 48 40% 65 36% 69 30% 74 34% 90 32% 118 35% 158 34% 71 32%     

3: Niet voor, niet tegen 274 27% 146 29% 129 24% 31 26% 43 23% 73 32% 58 27% 69 25% 97 29% 115 25% 62 28%     

4: Voor 49 5% 35 7% 14 3% 5 4% 10 5% 11 5% 11 5% 13 5% 17 5% 22 5% 10 4%     

5: Sterk voor 16 2% 14 3% 2 0% 0 0% 5 3% 3 1% 4 2% 5 2% 5 1% 6 1% 5 2%     

6: Weet niet/geen mening 119 12% 43 9% 76 14% 13 10% 34 18% 35 15% 18 8% 21 7% 30 9% 62 13% 28 13%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 2,22  2,37  2,07  2,16  2,33  2,33  2,19  2,12  2,23  2,19  2,27      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 4-6; 4-7; 5-6; 5-7                           

Rij #4: 1-2                           

Rij #5: 1-2; 3-4; 3-7                           

Rij #6: 1-2; 3-4; 4-6; 4-7; 5-6; 5-7; 8-9                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 24 (vervolg): Q9 Bent u voor 

of tegen de bouw van nieuwe 
Megastallen?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Sterk tegen 222 22% 6 7% 40 29% 17 12% 14 29% 23 50% 18 26% 2 19% 5 21% 23 21% 7 69% 54 24% 13 11% 

2: Tegen 346 34% 42 45% 47 34% 46 32% 16 33% 9 20% 26 37% 4 33% 6 28% 35 33% 2 25% 81 36% 31 28% 

3: Niet voor, niet tegen 274 27% 30 32% 31 22% 50 35% 13 26% 10 21% 20 29% 3 22% 6 28% 31 29% 1 6% 46 21% 34 31% 

4: Voor 49 5% 6 6% 10 7% 18 12% 3 6% 1 3% 1 1% 1 12% 1 4% 7 6% 0 0% 1 1% 1 1% 

5: Sterk voor 16 2% 4 4% 1 1% 2 2% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 2% 1 1% 0 0% 5 2% 0 0% 

6: Weet niet/geen mening 119 12% 6 7% 10 7% 10 7% 3 5% 3 7% 3 4% 2 14% 4 17% 11 10% 0 0% 36 16% 31 29% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 



Nicolaas G. Pierson Foundation I september 2011 |  57 

 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 2,22  2,53  2,11  2,56  2,09  1,75  2,13  2,3  2,24  2,27  1,38  2,06  2,31  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-4; 1-5; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 2-3; 2-5; 2-10; 2-12; 3-4; 3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 4-5; 4-10; 4-12; 5-6; 5-7; 5-8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-10; 6-12; 7-10; 8-10; 9-10; 10-11; 10-12; 11-12       

Rij #2: 1-3; 1-5; 1-12; 2-5; 5-6; 5-11                           
Rij #3: 1-10; 1-11; 2-3; 3-10; 3-11; 4-10; 6-10; 9-10; 10-12        

Rij #4: 1-10; 1-11; 2-6; 2-10; 2-11; 2-12; 3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 3-12; 9-10; 9-11; 9-12         

Rij #5: 1-4; 1-5; 1-7; 1-10; 4-11; 5-11; 
7-11; 10-11                           

Rij #6: 1-10; 1-11; 1-12; 2-10; 2-11; 2-12; 3-10; 3-11; 3-12; 4-11; 4-12; 5-11; 5-12; 6-11; 6-12; 8-10; 9-10; 9-12; 10-11; 10-12; 11-12        

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 25: Q10_1 Wilt u bij elk van 
onderstaande uitspraken 
aangeven in hoeverre u het ermee 

eens bent? In een megastal wordt 
een dier meer als een ding 

behandeld dan in een gewone stal                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 12 1% 11 2% 2 0% 0 0% 2 1% 3 1% 4 2% 3 1% 7 2% 2 0% 3 1%     

2: Oneens 76 7% 53 11% 23 4% 8 7% 17 9% 17 8% 8 4% 25 9% 35 10% 30 6% 11 5%     

3: Niet eens, niet oneens 168 16% 88 18% 80 15% 13 11% 37 20% 36 16% 37 17% 45 16% 46 14% 81 17% 41 19%     

4: Eens 393 38% 178 36% 215 41% 45 37% 67 36% 99 43% 86 40% 95 34% 136 40% 174 37% 83 38%     

5: Zeer eens 319 31% 144 29% 176 33% 40 33% 51 28% 60 26% 72 33% 96 35% 106 31% 148 32% 66 30%     

6: Weet niet/geen antwoord 59 6% 23 5% 35 7% 14 12% 10 5% 13 6% 10 4% 12 4% 12 3% 31 7% 16 7%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,96  3,83  4,09  4,1  3,85  3,91  4,03  3,97  3,9  4  3,97      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-6                           

Rij #2: 1-2; 4-6; 6-7; 8-9; 8-10                           

Rij #3: 3-4                           

Rij #4: 5-7                           

Rij #5: 5-7                           

Rij #6: 3-6; 3-7; 8-9                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 25 (vervolg): Q10_1 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? In een megastal wordt een dier meer als een ding behandeld dan in een gewone stal 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 12 1% 2 2% 1 1% 2 1% 1 2% 0 0% 1 1% 0 0% 1 4% 1 1% 0 0% 1 1% 2 2% 

2: Oneens 76 7% 14 15% 3 2% 18 13% 6 13% 1 1% 4 5% 1 12% 1 4% 16 15% 0 0% 7 3% 5 5% 

3: Niet eens, niet oneens 168 16% 16 17% 21 15% 18 13% 5 10% 4 8% 5 8% 3 23% 5 24% 18 17% 1 14% 44 20% 26 24% 

4: Eens 393 38% 41 44% 56 41% 73 51% 24 48% 18 38% 27 39% 2 21% 9 41% 33 30% 2 19% 74 33% 34 31% 

5: Zeer eens 319 31% 17 18% 54 39% 27 19% 13 26% 23 48% 29 42% 5 38% 4 17% 34 32% 6 63% 84 37% 25 22% 

6: Weet niet/geen antwoord 59 6% 4 5% 3 3% 4 3% 1 1% 2 4% 3 5% 1 6% 2 9% 6 5% 0 4% 14 6% 18 16% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,96  3,64  4,18  3,76  3,84  4,4  4,2  3,91  3,7  3,81  4,51  4,1  3,8  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #2: 1-2; 1-5; 1-6; 1-8; 1-10; 1-11; 

1-12; 2-3; 2-4; 2-9; 3-5; 3-6; 3-10; 3-
11; 3-12; 4-5; 4-10; 4-11; 5-9; 6-9; 8-

9; 9-10; 9-11; 9-12; 10-11; 10-12                           
Rij #3: 3-12; 4-12; 5-11; 5-12; 6-11; 6-
12                           

Rij #4: 1-9; 3-7; 3-9; 3-10; 3-11; 3-12; 
4-7; 4-9; 4-10; 4-12                           

Rij #5: 1-2; 1-5; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 
2-3; 2-8; 2-12; 3-5; 3-6; 3-9; 3-10; 3-

11; 4-5; 4-10; 5-8; 5-12; 6-8; 6-12; 8-
10; 8-11; 9-10; 10-12; 11-12                           
Rij #6: 1-12; 2-12; 3-12; 4-11; 4-12; 5-

12; 6-12; 9-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 26: Q10_2 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Megastallen zijn een bedreiging voor het voortbestaan van het agrarisch gezinsbedrijf 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 7 1% 7 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 2 1% 4 1% 1 0% 3 1% 3 1%     
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2: Oneens 92 9% 64 13% 28 5% 10 8% 12 6% 20 9% 14 7% 36 13% 39 11% 34 7% 19 9%     

3: Niet eens, niet oneens 234 23% 121 24% 113 21% 19 15% 44 24% 54 24% 58 27% 60 22% 74 22% 106 23% 53 24%     

4: Eens 395 38% 176 35% 219 41% 46 38% 72 39% 99 43% 75 34% 104 37% 127 37% 192 41% 75 34%     

5: Zeer eens 206 20% 88 18% 119 22% 21 17% 37 20% 38 17% 52 24% 59 21% 67 20% 95 20% 45 20%     

6: Weet niet/geen antwoord 92 9% 41 8% 51 10% 25 21% 19 10% 16 7% 17 8% 16 6% 33 10% 35 8% 24 11%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,75  3,6  3,89  3,81  3,8  3,72  3,8  3,68  3,71  3,79  3,72      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2                           

Rij #2: 1-2; 4-7; 6-7; 8-9                           

Rij #3: 3-6                           

Rij #4: 1-2                           

Rij #6: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 26 (vervolg): Q10_2 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Megastallen zijn een bedreiging voor het voortbestaan van het agrarisch gezinsbedrijf 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 7 1% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 2% 2 2% 0 0% 1 1% 1 1% 

2: Oneens 92 9% 16 17% 15 11% 20 14% 8 17% 1 3% 2 3% 2 20% 2 10% 13 12% 1 5% 8 3% 3 3% 

3: Niet eens, niet oneens 234 23% 20 21% 30 22% 32 22% 10 22% 7 15% 13 19% 2 14% 3 14% 24 22% 2 17% 59 26% 31 28% 

4: Eens 395 38% 30 32% 56 41% 58 41% 18 37% 25 55% 30 43% 3 24% 10 47% 34 32% 4 35% 91 40% 35 32% 

5: Zeer eens 206 20% 23 24% 27 20% 26 18% 8 16% 9 20% 15 22% 3 28% 4 17% 22 21% 4 42% 46 20% 18 16% 

6: Weet niet/geen antwoord 92 9% 6 7% 7 5% 7 5% 4 8% 3 7% 7 11% 2 14% 2 11% 12 11% 0 0% 20 9% 21 19% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,75  3,68  3,71  3,66  3,57  3,98  3,91  3,7  3,76  3,65  4,14  3,84  3,74  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #2: 1-5; 1-6; 1-11; 1-12; 2-5; 2-6; 
2-11; 2-12; 3-5; 3-6; 3-11; 3-12; 4-5; 

4-6; 4-11; 4-12; 5-9; 6-9; 9-11; 9-12                           

Rij #4: 1-5; 5-7; 5-9; 5-12                           
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Rij #6: 1-10; 1-12; 2-10; 2-12; 3-10; 3-
12; 4-10; 4-12; 5-12; 6-10; 9-10; 10-

11; 10-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 27: Q10_3 Wilt u bij elk van 
onderstaande uitspraken 

aangeven in hoeverre u het ermee 
eens bent? Huizen dalen in waarde 

als er een megastal in de buurt 
wordt gebouwd                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 8 1% 8 2% 0 0% 0 0% 4 2% 1 1% 1 1% 2 1% 0 0% 6 1% 2 1%     

2: Oneens 99 10% 62 12% 37 7% 17 14% 13 7% 24 10% 19 9% 26 9% 42 12% 33 7% 24 11%     

3: Niet eens, niet oneens 249 24% 120 24% 129 24% 21 18% 47 26% 60 26% 52 24% 68 24% 76 22% 118 25% 54 25%     

4: Eens 405 39% 176 36% 228 43% 48 40% 70 38% 96 42% 81 37% 110 40% 138 40% 188 40% 78 36%     

5: Zeer eens 139 14% 74 15% 65 12% 10 8% 22 12% 20 9% 40 18% 48 17% 45 13% 60 13% 35 16%     

6: Weet niet/geen antwoord 127 12% 57 11% 70 13% 25 20% 28 15% 26 11% 24 11% 24 9% 40 12% 61 13% 26 12%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,63  3,56  3,7  3,52  3,59  3,55  3,71  3,7  3,61  3,65  3,62      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-4; 8-9                           

Rij #2: 1-2; 8-9                           

Rij #4: 1-2                           

Rij #5: 3-6; 3-7; 5-6; 5-7                           

Rij #6: 3-5; 3-6; 3-7; 4-7                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 27 (vervolg): Q10_3 Wilt u 
bij elk van onderstaande 

uitspraken aangeven in hoeverre u 
het ermee eens bent? Huizen 

dalen in waarde als er een                           
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megastal in de buurt wordt 
gebouwd 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 8 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 2 3% 0 0% 1 4% 0 0% 0 0% 4 2% 1 0% 

2: Oneens 99 10% 14 15% 13 9% 22 15% 5 10% 2 3% 5 7% 1 11% 2 9% 18 16% 0 4% 9 4% 9 8% 

3: Niet eens, niet oneens 249 24% 16 17% 34 24% 31 22% 14 28% 10 21% 10 14% 4 30% 6 27% 26 24% 3 32% 65 29% 31 28% 

4: Eens 405 39% 41 44% 54 39% 56 39% 25 52% 28 60% 29 42% 6 49% 7 30% 36 33% 4 39% 81 36% 38 35% 

5: Zeer eens 139 14% 8 8% 25 18% 23 16% 1 2% 1 3% 10 15% 1 9% 2 10% 17 16% 1 10% 36 16% 12 11% 

6: Weet niet/geen antwoord 127 12% 15 16% 12 9% 10 7% 4 8% 6 13% 13 19% 0 0% 4 19% 11 10% 1 15% 31 14% 19 17% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,63  3,55  3,73  3,6  3,5  3,71  3,72  3,57  3,42  3,54  3,65  3,7  3,59  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-11; 2-11; 4-11; 5-11; 7-11; 9-
11; 10-11                           

Rij #2: 1-5; 1-11; 3-5; 3-11; 5-9; 9-11                           

Rij #3: 1-11; 6-11; 6-12                           

Rij #4: 2-5; 3-5; 4-9; 4-11; 4-12; 5-8; 
5-9; 5-11; 5-12                           

Rij #5: 1-2; 1-11; 2-4; 2-5; 3-4; 3-5; 4-
6; 4-9; 4-11; 4-12; 5-6; 5-9; 5-11; 5-12                           

Rij #6: 1-3; 1-7; 2-7; 2-12; 3-6; 3-7; 3-
11; 3-12; 4-7; 5-7; 6-7; 7-8; 7-9; 7-11; 
7-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 28: Q10_4 Wilt u bij elk van 
onderstaande uitspraken 
aangeven in hoeverre u het ermee 

eens bent? Het wonen vlakbij een 
megastal is nadelig voor de 

gezondheid van de omwonenden                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     
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 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 11 1% 7 2% 3 1% 0 0% 1 1% 7 3% 1 0% 2 1% 2 0% 7 2% 2 1%     

2: Oneens 110 11% 71 14% 39 7% 22 18% 21 11% 24 10% 20 9% 23 8% 54 16% 35 7% 22 10%     

3: Niet eens, niet oneens 310 30% 147 30% 164 31% 22 18% 56 30% 76 33% 68 31% 89 32% 80 23% 162 35% 69 31%     

4: Eens 304 30% 134 27% 170 32% 39 32% 59 32% 57 25% 71 33% 77 28% 108 32% 129 28% 66 30%     

5: Zeer eens 122 12% 66 13% 56 10% 9 7% 13 7% 22 10% 32 15% 46 17% 41 12% 56 12% 25 11%     

6: Weet niet/geen antwoord 170 17% 72 14% 98 19% 30 25% 33 18% 42 18% 25 11% 40 14% 57 17% 77 17% 36 16%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,48  3,42  3,54  3,37  3,41  3,34  3,59  3,6  3,47  3,49  3,49      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-5; 5-6                           

Rij #2: 1-2; 3-6; 3-7; 8-9; 8-10                           

Rij #3: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9; 8-10                           

Rij #5: 3-6; 3-7; 4-6; 4-7; 5-7                           

Rij #6: 3-6; 3-7; 5-6                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 28 (vervolg): Q10_4 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Het wonen vlakbij een megastal is nadelig voor de gezondheid van de omwonenden 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 11 1% 2 2% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 2 3% 0 0% 1 4% 1 1% 0 0% 1 1% 2 2% 

2: Oneens 110 11% 12 12% 9 6% 26 18% 8 17% 4 9% 5 7% 3 23% 0 2% 17 16% 1 7% 16 7% 10 9% 

3: Niet eens, niet oneens 310 30% 30 31% 36 26% 44 31% 18 37% 13 27% 20 28% 5 39% 8 37% 31 29% 3 27% 74 33% 30 27% 

4: Eens 304 30% 26 28% 45 33% 44 31% 12 24% 11 24% 23 33% 2 13% 7 32% 29 26% 5 46% 68 30% 33 30% 

5: Zeer eens 122 12% 7 7% 32 24% 11 7% 4 9% 7 15% 9 14% 1 6% 2 7% 13 12% 1 9% 26 12% 9 8% 

6: Weet niet/geen antwoord 170 17% 18 19% 14 10% 18 13% 6 13% 11 25% 10 15% 2 19% 4 18% 18 16% 1 11% 40 18% 27 24% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,48  3,33  3,8  3,3  3,29  3,6  3,55  3,01  3,45  3,4  3,64  3,55  3,43  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #2: 1-8; 2-3; 2-9; 3-6; 3-8; 3-11; 3-

12; 4-8; 8-9; 9-11                           
Rij #5: 1-2; 2-3; 2-4; 2-7; 2-8; 2-9; 2-
11; 2-12                           

Rij #6: 2-5; 2-11; 2-12; 3-12                           
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Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 29: Q10_5 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Nederland moet een exportland blijven voor dierlijke producten en daarvoor zijn megastallen nodig 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 118 11% 51 10% 67 13% 14 12% 15 8% 28 12% 29 14% 31 11% 41 12% 53 11% 25 11%     

2: Oneens 334 33% 152 31% 182 34% 36 30% 55 30% 78 34% 69 32% 96 35% 120 35% 156 33% 58 27%     

3: Niet eens, niet oneens 329 32% 142 29% 187 35% 37 30% 63 34% 66 29% 76 35% 87 31% 93 27% 148 32% 88 40%     

4: Eens 143 14% 93 19% 49 9% 17 14% 25 14% 28 12% 27 12% 45 16% 59 17% 56 12% 28 13%     

5: Zeer eens 37 4% 26 5% 10 2% 1 1% 11 6% 10 4% 7 3% 8 3% 13 4% 16 3% 7 3%     

6: Weet niet/geen antwoord 67 7% 32 6% 34 7% 16 13% 14 8% 18 8% 9 4% 10 4% 16 5% 37 8% 13 6%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 2,63  2,77  2,5  2,56  2,78  2,59  2,59  2,63  2,65  2,6  2,69      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #2: 8-10                           

Rij #3: 1-2; 8-10; 9-10                           

Rij #4: 1-2; 8-9                           

Rij #5: 1-2; 3-4; 3-5                           

Rij #6: 3-6; 3-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 29 (vervolg): Q10_5 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Nederland moet een exportland blijven voor dierlijke producten en daarvoor zijn megastallen 
nodig 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 
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1: Zeer oneens 118 11% 2 2% 18 13% 7 5% 5 10% 7 16% 12 17% 1 6% 4 17% 14 13% 5 48% 36 16% 8 8% 

2: Oneens 334 33% 33 35% 52 38% 43 30% 22 44% 28 60% 27 39% 7 59% 5 21% 29 27% 3 35% 58 26% 27 24% 

3: Niet eens, niet oneens 329 32% 35 37% 35 26% 44 31% 13 26% 8 17% 19 27% 1 8% 6 25% 35 32% 1 14% 88 39% 44 40% 

4: Eens 143 14% 16 17% 24 17% 35 25% 7 15% 1 2% 4 5% 3 21% 4 20% 19 17% 0 3% 18 8% 13 11% 

5: Zeer eens 37 4% 5 5% 4 3% 10 7% 0 0% 0 0% 2 3% 1 6% 1 6% 4 4% 0 0% 6 3% 3 3% 

6: Weet niet/geen antwoord 67 7% 4 4% 4 3% 4 3% 2 5% 3 6% 6 8% 0 0% 3 12% 7 7% 0 0% 19 8% 15 14% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 2,63  2,89  2,57  2,99  2,47  2,05  2,33  2,62  2,73  2,71  1,71  2,52  2,74  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-5; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 
1-12; 2-3; 2-10; 3-6; 3-9; 3-10; 3-11; 

4-10; 7-10; 9-10; 10-11; 10-12; 11-12                           
Rij #2: 1-5; 2-5; 2-11; 2-12; 3-5; 3-7; 
4-8; 4-9; 4-11; 4-12; 5-6; 5-8; 5-9; 5-

11; 5-12; 6-11; 6-12; 7-8; 7-9; 7-11; 7-
12                           

Rij #3: 1-5; 1-7; 2-7; 2-11; 2-12; 3-5; 
3-7; 5-9; 5-11; 5-12; 6-7; 7-9; 7-11; 7-

12; 10-11; 10-12                           
Rij #4: 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-5; 2-6; 
2-10; 2-11; 3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 3-12; 

4-5; 5-8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-9; 9-10; 9-
11                           

Rij #5: 1-4; 1-5; 1-10; 2-4; 2-5; 2-10; 
3-4; 3-5; 3-10; 4-9; 4-11; 5-9; 5-11; 9-
10; 10-11                           

Rij #6: 1-7; 1-10; 1-12; 2-7; 2-10; 2-
11; 2-12; 3-7; 3-10; 3-11; 3-12; 6-7; 6-

10; 7-9; 7-11; 7-12; 9-10; 10-11; 10-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 30: Q10_6 Wilt u bij elk van 
onderstaande uitspraken 

aangeven in hoeverre u het ermee 
eens bent? Dieren zijn beter af in 
een megastal dan in de wei                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 430 42% 193 39% 237 45% 53 43% 65 36% 95 42% 99 45% 119 43% 148 43% 196 42% 87 39%     

2: Oneens 362 35% 167 34% 194 37% 38 31% 62 34% 83 36% 80 37% 99 36% 133 39% 158 34% 70 32%     

3: Niet eens, niet oneens 151 15% 85 17% 65 12% 13 11% 35 19% 34 15% 27 12% 41 15% 33 10% 69 15% 49 22%     
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4: Eens 32 3% 24 5% 8 2% 5 4% 9 5% 5 2% 6 3% 8 3% 13 4% 16 3% 3 2%     

5: Zeer eens 8 1% 5 1% 3 1% 0 0% 2 1% 0 0% 1 1% 5 2% 3 1% 2 0% 3 2%     

6: Weet niet/geen antwoord 43 4% 22 4% 21 4% 13 10% 11 6% 10 4% 5 2% 5 2% 12 3% 24 5% 7 3%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,81  1,91  1,72  1,73  1,96  1,78  1,73  1,82  1,75  1,8  1,9      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 4-6                           

Rij #3: 1-2; 3-4; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #4: 1-2                           

Rij #5: 3-7                           

Rij #6: 3-5; 3-6; 3-7; 4-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 30 (vervolg): Q10_6 Wilt u 
bij elk van onderstaande 
uitspraken aangeven in hoeverre u 

het ermee eens bent? Dieren zijn 
beter af in een megastal dan in de 

wei                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 430 42% 30 31% 61 45% 49 34% 22 44% 27 57% 40 58% 5 44% 8 36% 47 44% 7 73% 109 48% 25 23% 

2: Oneens 362 35% 36 38% 51 37% 68 47% 17 36% 16 35% 21 30% 3 29% 9 41% 33 30% 2 17% 63 28% 42 39% 

3: Niet eens, niet oneens 151 15% 14 15% 17 13% 19 13% 6 11% 2 4% 4 6% 2 16% 2 8% 19 18% 1 8% 42 19% 24 22% 

4: Eens 32 3% 8 9% 3 3% 5 3% 2 4% 1 2% 0 0% 0 0% 2 8% 5 4% 0 0% 4 2% 2 2% 

5: Zeer eens 8 1% 3 3% 1 1% 0 0% 1 2% 1 2% 2 3% 0 0% 0 0% 0 0% 0 2% 0 0% 0 0% 

6: Weet niet/geen antwoord 43 4% 3 3% 3 2% 3 2% 2 3% 0 0% 3 4% 1 11% 1 6% 4 4% 0 0% 7 3% 16 14% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,81  2,12  1,74  1,86  1,79  1,55  1,54  1,68  1,88  1,82  1,42  1,73  2,05  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-2; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-12; 

3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 3-12; 4-12; 5-12; 
6-12; 8-10; 9-10; 9-12; 10-12; 11-12                           

Rij #2: 3-6; 3-9; 3-10; 3-11                           
Rij #3: 1-5; 1-6; 2-5; 3-5; 5-9; 5-11; 5-

12; 6-9; 6-11; 6-12; 8-12                           

Rij #4: 1-5; 1-6; 1-7; 1-10; 1-11; 1-12; 

3-6; 3-7; 3-10; 6-9; 6-11; 7-9; 7-11; 9-                           
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10; 10-11 

Rij #6: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 5-9; 5-
11; 5-12; 6-12; 9-10; 9-12; 10-11; 10-

12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 31: Q10_7 Wilt u bij elk van 
onderstaande uitspraken 

aangeven in hoeverre u het ermee 
eens bent? De intensieve 

veehouderij is goed voor ons land                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 84 8% 46 9% 39 7% 9 8% 9 5% 16 7% 16 7% 34 12% 45 13% 31 7% 9 4%     

2: Oneens 220 21% 106 21% 114 22% 24 20% 28 15% 48 21% 51 24% 68 25% 80 23% 101 22% 38 17%     

3: Niet eens, niet oneens 329 32% 149 30% 180 34% 35 29% 62 34% 72 32% 72 33% 88 32% 94 27% 152 33% 83 38%     

4: Eens 271 26% 137 28% 134 25% 33 27% 56 30% 66 29% 53 25% 63 23% 86 25% 119 26% 66 30%     

5: Zeer eens 45 4% 30 6% 15 3% 4 4% 10 6% 9 4% 11 5% 11 4% 14 4% 21 5% 10 5%     

6: Weet niet/geen antwoord 78 8% 30 6% 48 9% 16 13% 18 10% 16 7% 14 6% 14 5% 23 7% 41 9% 14 6%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 2,97  3  2,94  2,99  3,18  3,02  2,96  2,81  2,82  3  3,15      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 4-7; 5-7; 8-9; 8-10                           

Rij #2: 4-6; 4-7                           

Rij #3: 8-10                           

Rij #5: 1-2                           

Rij #6: 3-6; 3-7; 4-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 31 (vervolg): Q10_7 Wilt u 
bij elk van onderstaande 

uitspraken aangeven in hoeverre u 
het ermee eens bent? De                           
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intensieve veehouderij is goed 
voor ons land 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 84 8% 2 2% 21 15% 7 5% 7 14% 10 22% 7 10% 0 0% 2 8% 3 3% 5 49% 13 6% 8 7% 

2: Oneens 220 21% 17 17% 42 30% 23 16% 13 27% 14 31% 23 33% 3 26% 6 28% 22 20% 1 10% 40 18% 15 14% 

3: Niet eens, niet oneens 329 32% 26 28% 36 26% 41 29% 16 33% 15 32% 21 30% 3 24% 5 21% 33 30% 2 23% 90 40% 42 38% 

4: Eens 271 26% 45 48% 28 20% 57 40% 10 20% 3 6% 10 15% 4 33% 6 27% 34 32% 1 10% 52 23% 22 20% 

5: Zeer eens 45 4% 2 2% 5 4% 11 7% 1 2% 1 2% 3 4% 1 5% 0 2% 5 4% 0 4% 11 5% 5 5% 

6: Weet niet/geen antwoord 78 8% 3 3% 7 5% 4 3% 2 4% 3 7% 6 8% 2 13% 3 15% 11 11% 0 4% 18 8% 19 17% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 2,97  3,33  2,65  3,29  2,69  2,3  2,66  3,18  2,86  3,16  2,05  3,04  3,01  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-4; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 2-3; 2-7; 2-9; 2-10; 2-11; 2-12; 3-5; 3-7; 3-10; 4-7; 4-9; 4-10; 5-7; 5-9; 5-11; 5-12; 6-7; 6-10; 7-10; 7-11; 7-12; 8-10; 9-10; 
10-11; 10-12          

Rij #2: 1-2; 1-6; 2-3; 2-10; 2-11; 2-12; 3-6; 5-12; 6-10; 6-11; 6-12             

Rij #3: 1-11; 2-11; 2-12; 3-11; 8-11                           

Rij #4: 1-2; 1-4; 1-5; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 1-12; 2-3; 2-5; 2-9; 3-4; 3-5; 3-6; 3-10; 3-11; 3-12; 4-5; 5-8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-9; 9-10; 9-12           

Rij #6: 1-9; 1-11; 1-12; 2-12; 3-9; 3-11; 3-12; 4-12; 11-12                

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 32: Q11_1 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De regering zal toch doorgaan met 

megastallen, los van de uitkomst van de dialoog.           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 4 0% 3 1% 1 0% 2 1% 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 2 0% 2 0% 0 0%     

2: Oneens 81 8% 47 10% 33 6% 17 14% 12 6% 9 4% 20 9% 23 8% 38 11% 29 6% 13 6%     

3: Niet eens, niet oneens 273 27% 137 28% 136 26% 21 17% 56 30% 65 29% 52 24% 78 28% 92 27% 120 26% 61 28%     

4: Eens 427 42% 195 39% 233 44% 50 41% 67 37% 97 43% 83 38% 131 47% 139 41% 202 43% 87 40%     

5: Zeer eens 115 11% 66 13% 48 9% 4 4% 25 14% 29 13% 33 15% 24 9% 31 9% 52 11% 32 15%     

6: Weet niet/geen antwoord 128 12% 48 10% 79 15% 27 23% 23 13% 27 12% 29 14% 20 7% 40 12% 61 13% 26 12%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,63  3,61  3,65  3,4  3,65  3,72  3,68  3,6  3,53  3,67  3,71      

Significante verschillen op 95% niveau:                           
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Rij #2: 3-4; 3-5; 5-6; 8-9; 8-10                           

Rij #3: 3-4; 3-5; 3-7                           

Rij #4: 4-7; 6-7                           

Rij #5: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 6-7; 8-
10                           

Rij #6: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 6-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 32 (vervolg): Q11_1 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De regering zal toch doorgaan met megastallen, los van de uitkomst van de dialoog. 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 4 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 

2: Oneens 81 8% 13 14% 7 5% 19 14% 5 10% 7 16% 1 2% 0 0% 2 10% 9 9% 1 11% 9 4% 6 5% 

3: Niet eens, niet oneens 273 27% 29 30% 34 25% 48 34% 16 32% 13 28% 12 17% 4 36% 4 20% 23 22% 2 17% 60 27% 28 25% 

4: Eens 427 42% 39 42% 67 49% 60 42% 23 47% 16 35% 34 49% 4 38% 10 45% 45 42% 5 54% 88 39% 36 32% 

5: Zeer eens 115 11% 1 1% 17 12% 9 7% 1 2% 3 6% 12 17% 1 8% 1 4% 21 19% 0 4% 42 19% 7 6% 

6: Weet niet/geen antwoord 128 12% 11 11% 12 9% 6 4% 4 9% 7 16% 10 14% 2 18% 5 20% 10 9% 1 15% 25 11% 34 31% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,63  3,3  3,74  3,43  3,45  3,36  3,93  3,66  3,55  3,78  3,59  3,8  3,57  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #2: 1-2; 1-6; 1-7; 1-11; 1-12; 2-3; 
2-7; 3-6; 3-7; 3-11; 3-12; 4-7; 5-6; 5-

7; 5-11; 6-9; 7-9; 7-11; 7-12                           

Rij #3: 1-6; 3-6; 3-9                           

Rij #4: 2-12; 6-12                           
Rij #5: 1-2; 1-3; 1-6; 1-9; 1-11; 1-12; 

2-4; 3-6; 3-9; 3-11; 4-6; 4-9; 4-11; 5-
6; 5-9; 5-11; 6-8; 6-12; 8-9; 8-11; 9-

10; 9-12; 10-11; 11-12                           
Rij #6: 1-12; 2-12; 3-5; 3-6; 3-11; 3-
12; 4-12; 5-12; 6-12; 9-12; 11-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           
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Tabel 33: Q11_2 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Staatssecretaris Bleker neemt de mening van de Nederlandse burgers over megastallen serieus 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 63 6% 39 8% 24 5% 4 3% 6 3% 13 6% 19 9% 20 7% 23 7% 22 5% 18 8%     

2: Oneens 212 21% 109 22% 103 19% 23 19% 19 10% 47 21% 48 22% 75 27% 71 21% 90 19% 51 23%     

3: Niet eens, niet oneens 346 34% 152 31% 194 37% 39 32% 73 40% 80 35% 64 29% 90 33% 89 26% 166 36% 90 41%     

4: Eens 155 15% 90 18% 65 12% 14 12% 31 17% 25 11% 32 15% 53 19% 71 21% 64 14% 20 9%     

5: Zeer eens 15 1% 10 2% 5 1% 0 0% 5 3% 3 1% 3 1% 4 1% 5 1% 6 1% 5 2%     

6: Weet niet/geen antwoord 237 23% 97 19% 140 26% 42 34% 50 27% 59 26% 51 23% 34 12% 82 24% 118 25% 37 17%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 2,81  2,81  2,8  2,79  3,06  2,74  2,71  2,78  2,86  2,83  2,69      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-6; 4-6                           

Rij #2: 3-4; 4-5; 4-6; 4-7                           

Rij #3: 1-2; 4-6; 8-9; 8-10                           

Rij #4: 1-2; 3-7; 5-7; 8-9; 8-10                           

Rij #5: 3-4; 3-7                           
Rij #6: 1-2; 3-6; 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 8-
10; 9-10                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 33 (vervolg): Q11_2 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Staatssecretaris Bleker neemt de mening van de Nederlandse burgers over megastallen serieus 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 63 6% 0 0% 17 12% 4 3% 2 4% 5 10% 6 9% 1 6% 1 3% 7 7% 1 8% 15 7% 5 4% 

2: Oneens 212 21% 13 14% 34 25% 21 15% 11 22% 6 13% 18 26% 2 14% 1 5% 37 34% 4 42% 44 19% 22 20% 

3: Niet eens, niet oneens 346 34% 35 37% 43 31% 46 32% 13 26% 18 39% 25 37% 3 26% 8 34% 35 32% 2 20% 83 37% 35 32% 

4: Eens 155 15% 31 33% 17 13% 46 32% 8 16% 5 11% 3 4% 3 29% 5 24% 7 7% 1 11% 18 8% 10 9% 

5: Zeer eens 15 1% 0 0% 1 1% 2 1% 3 5% 0 0% 0 1% 0 0% 1 4% 2 2% 0 0% 3 1% 3 3% 

6: Weet niet/geen antwoord 237 23% 15 16% 25 18% 24 17% 13 27% 13 27% 17 24% 3 24% 7 30% 20 19% 2 19% 63 28% 36 32% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 
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Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 2,81  3,23  2,57  3,16  2,95  2,69  2,51  3,05  3,3  2,54  2,44  2,7  2,8  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-3; 1-5; 1-6; 1-9; 1-11; 1-
12; 2-3; 2-4; 2-8; 2-12                           

Rij #2: 1-2; 1-9; 2-3; 2-5; 2-8; 3-9; 4-
8; 5-9; 6-8; 8-9; 8-10; 8-11; 8-12; 9-
11; 9-12                           

Rij #4: 1-2; 1-4; 1-5; 1-6; 1-9; 1-11; 1-
12; 2-3; 2-6; 3-4; 3-5; 3-6; 3-9; 3-11; 

3-12; 4-6; 6-8                           
Rij #6: 1-11; 1-12; 2-11; 2-12; 3-11; 3-

12; 9-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 34: Q11_3 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? In de dialoog megastallen hebben alle burgers voldoende de kans gehad hun zegje te doen 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 74 7% 36 7% 38 7% 6 5% 11 6% 18 8% 15 7% 23 8% 22 6% 26 6% 27 12%     

2: Oneens 266 26% 119 24% 146 28% 25 21% 35 19% 57 25% 61 28% 88 32% 83 24% 136 29% 47 22%     

3: Niet eens, niet oneens 289 28% 139 28% 150 28% 28 23% 49 27% 70 31% 65 30% 77 28% 80 23% 136 29% 73 33%     

4: Eens 143 14% 86 17% 57 11% 17 14% 37 20% 22 10% 27 12% 40 14% 64 19% 53 11% 27 12%     

5: Zeer eens 15 2% 11 2% 4 1% 1 1% 4 2% 3 2% 3 1% 4 1% 7 2% 4 1% 5 2%     

6: Weet niet/geen antwoord 240 23% 105 21% 135 25% 43 36% 48 26% 57 25% 46 21% 45 16% 87 25% 112 24% 41 19%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 2,69  2,79  2,6  2,75  2,91  2,62  2,66  2,63  2,81  2,64  2,64      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 8-10; 9-10                           

Rij #2: 3-7; 4-6; 4-7; 9-10                           

Rij #3: 8-10                           

Rij #4: 1-2; 4-5; 4-6; 8-9; 8-10                           

Rij #5: 1-2                           

Rij #6: 3-5; 3-6; 3-7; 4-7; 5-7                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 34 (vervolg): Q11_3 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? In de dialoog megastallen hebben alle burgers voldoende de kans gehad hun zegje te doen 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 74 7% 3 3% 14 10% 4 3% 4 8% 2 5% 11 16% 1 6% 0 0% 8 8% 2 19% 19 9% 5 5% 

2: Oneens 266 26% 20 22% 43 31% 30 21% 11 23% 10 20% 26 38% 1 6% 4 19% 31 29% 3 30% 62 28% 24 22% 

3: Niet eens, niet oneens 289 28% 28 30% 33 24% 47 33% 11 23% 13 27% 14 20% 3 25% 8 36% 31 29% 3 26% 63 28% 35 32% 

4: Eens 143 14% 17 18% 23 16% 27 19% 11 22% 8 16% 4 6% 4 31% 4 17% 13 12% 1 8% 22 10% 11 10% 

5: Zeer eens 15 2% 2 2% 3 2% 3 2% 1 2% 0 0% 0 1% 0 0% 1 6% 1 1% 0 0% 3 1% 1 1% 

6: Weet niet/geen antwoord 240 23% 24 25% 22 16% 33 23% 11 22% 14 31% 13 19% 4 32% 5 22% 23 21% 2 17% 56 25% 34 31% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 2,69  2,92  2,64  2,95  2,82  2,79  2,22  3,21  3,11  2,62  2,27  2,56  2,73  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-2; 1-6; 1-11; 2-3; 2-8; 3-6; 3-

8; 3-11; 4-8; 5-6; 6-8; 6-12; 8-9; 8-11; 
8-12                           

Rij #2: 1-6; 1-7; 2-3; 2-7; 3-6; 3-7; 5-
6; 6-7; 6-12; 7-9; 7-11; 7-12                           

Rij #3: 3-6                           

Rij #4: 1-6; 2-6; 3-6; 3-11; 3-12; 4-6                           

Rij #6: 2-11; 2-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 35: Q11_4 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De Nederlandse bevolking moet in een referendum voor of tegen de bouw van nieuwe megastallen in 
Nederland kunnen stemmen. 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 49 5% 36 7% 14 3% 7 6% 9 5% 14 6% 8 4% 11 4% 30 9% 17 4% 2 1%     

2: Oneens 129 13% 86 17% 44 8% 20 16% 26 14% 26 11% 22 10% 35 13% 83 24% 34 7% 12 6%     

3: Niet eens, niet oneens 231 22% 108 22% 123 23% 17 14% 46 25% 54 24% 41 19% 74 27% 64 19% 112 24% 55 25%     

4: Eens 368 36% 158 32% 210 40% 39 32% 57 31% 78 34% 94 43% 101 36% 99 29% 185 40% 84 38%     
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5: Zeer eens 171 17% 82 17% 88 17% 16 13% 28 15% 38 17% 39 18% 50 18% 42 12% 81 17% 48 22%     

6: Weet niet/geen antwoord 78 8% 27 6% 51 10% 22 18% 18 10% 19 8% 14 6% 6 2% 24 7% 36 8% 19 9%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,51  3,35  3,66  3,37  3,42  3,48  3,65  3,53  3,13  3,65  3,81      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #2: 1-2; 8-9; 8-10                           

Rij #3: 3-4; 3-5; 3-7; 6-7                           

Rij #4: 1-2; 3-6; 4-6; 8-9; 8-10                           

Rij #5: 8-9; 8-10                           

Rij #6: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 4-7; 5-
7; 6-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 35 (vervolg): Q11_4 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? De Nederlandse bevolking moet in een referendum voor of tegen de bouw van nieuwe 
megastallen in Nederland kunnen stemmen. 

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 49 5% 6 7% 3 2% 17 12% 5 10% 2 3% 3 5% 1 11% 2 11% 4 3% 0 0% 5 2% 1 1% 

2: Oneens 129 13% 24 25% 17 12% 40 28% 11 24% 4 9% 7 10% 2 14% 3 12% 9 9% 0 3% 6 2% 7 6% 

3: Niet eens, niet oneens 231 22% 22 23% 26 19% 33 23% 14 29% 11 24% 11 15% 3 23% 6 25% 22 21% 3 26% 52 23% 30 27% 

4: Eens 368 36% 35 37% 60 44% 45 31% 11 22% 19 41% 25 36% 3 22% 6 27% 37 34% 4 42% 83 37% 40 37% 

5: Zeer eens 171 17% 4 4% 27 19% 7 5% 5 10% 6 13% 18 26% 3 25% 2 9% 31 29% 3 29% 55 25% 10 9% 

6: Weet niet/geen antwoord 78 8% 4 5% 5 4% 1 1% 3 6% 4 9% 6 8% 1 6% 4 16% 4 4% 0 0% 24 11% 23 21% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,51  3,08  3,68  2,9  3  3,57  3,76  3,37  3,14  3,79  3,98  3,88  3,58  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-10; 1-12; 2-3; 3-5; 3-9; 3-10; 
3-11; 3-12; 4-10; 4-12; 9-10; 10-11                           

Rij #2: 1-2; 1-5; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 
1-12; 2-3; 2-11; 3-5; 3-6; 3-8; 3-9; 3-
10; 3-11; 3-12; 4-6; 4-9; 4-10; 4-11; 4-                           
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12; 9-11 

Rij #4: 2-3; 2-4; 4-5; 4-11                           

Rij #5: 1-2; 1-6; 1-9; 1-11; 2-3; 2-12; 
3-6; 3-9; 3-11; 4-6; 4-9; 4-11; 5-9; 6-

8; 6-12; 8-9; 8-11; 9-12; 11-12                           
Rij #6: 1-10; 1-11; 1-12; 2-10; 2-11; 2-
12; 3-5; 3-6; 3-11; 3-12; 4-12; 5-10; 5-

12; 6-10; 6-12; 8-10; 9-10; 9-11; 9-12; 
10-11; 10-12; 11-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 36: Q11_5 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Als het om veehouderij gaat, doet de regering wat de boeren willen, niet wat andere burgers willen 

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Zeer oneens 38 4% 20 4% 18 3% 5 4% 16 9% 8 3% 4 2% 5 2% 13 4% 18 4% 7 3%     

2: Oneens 167 16% 83 17% 84 16% 24 20% 25 13% 38 17% 36 17% 44 16% 67 20% 70 15% 30 14%     

3: Niet eens, niet oneens 351 34% 169 34% 182 34% 18 15% 74 40% 80 35% 80 37% 99 36% 113 33% 161 35% 76 35%     

4: Eens 252 25% 136 27% 116 22% 38 31% 33 18% 53 23% 44 20% 84 30% 86 25% 111 24% 55 25%     

5: Zeer eens 61 6% 32 6% 29 5% 5 5% 6 3% 14 6% 17 8% 18 6% 17 5% 24 5% 20 9%     

6: Weet niet/geen antwoord 159 15% 57 11% 101 19% 30 25% 30 16% 35 15% 36 17% 27 10% 45 13% 82 18% 31 14%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 3,15  3,18  3,12  3,16  2,94  3,14  3,19  3,26  3,09  3,14  3,27      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 4-5; 4-6; 4-7                           

Rij #3: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #4: 1-2; 3-4; 3-6; 4-7; 6-7                           

Rij #6: 1-2; 3-5; 3-7; 4-7; 6-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 36 (vervolg): Q11_5 Wilt u bij elk van onderstaande uitspraken aangeven in hoeverre u het ermee eens bent? Als het om veehouderij gaat, doet de regering wat de boeren willen, niet wat andere burgers 

willen 
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 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Zeer oneens 38 4% 4 4% 0 0% 2 1% 1 2% 1 2% 5 7% 1 9% 2 8% 5 5% 0 4% 11 5% 7 7% 

2: Oneens 167 16% 13 14% 17 12% 44 31% 11 22% 4 9% 12 18% 1 10% 6 25% 21 19% 1 10% 25 11% 12 11% 

3: Niet eens, niet oneens 351 34% 42 44% 49 35% 47 33% 17 35% 15 32% 20 29% 5 40% 4 19% 30 28% 3 29% 80 36% 39 36% 

4: Eens 252 25% 20 21% 46 33% 34 24% 13 26% 16 35% 20 28% 2 15% 6 27% 26 24% 3 28% 54 24% 14 12% 

5: Zeer eens 61 6% 0 0% 14 10% 5 4% 1 2% 4 8% 3 5% 0 0% 1 3% 9 9% 1 10% 16 7% 6 5% 

6: Weet niet/geen antwoord 159 15% 16 17% 13 9% 12 8% 6 13% 7 14% 9 13% 3 25% 4 18% 17 15% 2 18% 38 17% 32 29% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 3,15  2,99  3,45  2,97  3,06  3,46  3,08  2,81  2,9  3,15  3,38  3,21  2,99  

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-6; 2-9; 2-11; 2-12; 3-11; 3-12                           

Rij #2: 1-3; 2-3; 3-5; 3-6; 3-7; 3-9; 3-
11; 3-12                           

Rij #3: 1-8; 1-9                           

Rij #4: 1-2; 2-12; 3-12; 4-12; 5-12; 6-
12; 9-12; 11-12                           

Rij #5: 1-2; 1-3; 1-5; 1-9; 1-11; 1-12; 
2-3; 2-4; 2-7; 3-7; 5-7; 7-9; 7-11; 7-12                           

Rij #6: 1-12; 2-11; 2-12; 3-11; 3-12; 4-
12; 5-12; 6-12; 9-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 37: Q12a Op welke partij 

heeft u gestemd bij de laatste 
Tweede Kamerverkiezingen (van 9 
juni 2010)?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: CDA 95 9% 45 9% 49 9% 10 8% 12 7% 19 8% 13 6% 40 14% 30 9% 45 10% 20 9%     

2: PVDA 137 13% 61 12% 76 14% 12 10% 18 10% 27 12% 29 13% 52 19% 50 15% 60 13% 28 13%     

3: VVD 143 14% 85 17% 58 11% 11 9% 25 14% 26 11% 37 17% 44 16% 81 24% 48 10% 13 6%     

4: D66 49 5% 30 6% 19 4% 9 7% 10 5% 15 7% 7 3% 8 3% 30 9% 18 4% 1 0%     

5: GroenLinks 46 5% 24 5% 22 4% 7 6% 7 4% 12 5% 11 5% 11 4% 23 7% 21 5% 2 1%     

6: SP 69 7% 30 6% 40 7% 9 7% 7 4% 17 7% 15 7% 21 7% 24 7% 33 7% 13 6%     
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7: SGP 12 1% 7 1% 5 1% 0 0% 4 2% 5 2% 1 0% 2 1% 3 1% 4 1% 4 2%     

8: ChristenUnie 22 2% 10 2% 12 2% 2 2% 6 3% 4 2% 6 3% 5 2% 11 3% 8 2% 3 1%     

9: PVV 108 11% 64 13% 44 8% 13 11% 18 10% 19 8% 29 13% 29 11% 20 6% 55 12% 34 15%     

10: Trots Op Nederland 2 0% 1 0% 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 1 0% 0 0% 2 0% 0 0%     

11: Partij voor de Dieren 10 1% 4 1% 6 1% 1 1% 2 1% 2 1% 2 1% 4 1% 2 1% 5 1% 3 1%     

12: Andere partij 5 0% 2 0% 3 0% 0 0% 1 1% 1 0% 1 1% 1 1% 1 0% 2 0% 1 1%     

13: Zeg ik liever niet 57 6% 19 4% 38 7% 3 2% 7 4% 15 7% 11 5% 22 8% 19 5% 23 5% 15 7%     

14: Geen enkele partij, ik heb niet 
gestemd 225 22% 93 19% 132 25% 39 32% 54 29% 50 22% 49 23% 32 12% 33 10% 115 25% 76 35%     

15: Weet niet/geen mening 46 5% 21 4% 25 5% 5 5% 13 7% 16 7% 7 3% 6 2% 14 4% 26 6% 6 3%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 4-7; 5-7; 6-7                           

Rij #2: 3-7; 4-7; 5-7                           

Rij #3: 1-2; 3-6; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #4: 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #5: 8-10; 9-10                           

Rij #7: 3-4; 3-5                           

Rij #9: 1-2; 8-9; 8-10                           

Rij #13: 1-2; 3-5; 3-7; 4-7                           

Rij #14: 1-2; 3-5; 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 8-9; 8-10; 9-10                

Rij #15: 4-7; 5-7                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 37 (vervolg): Q12a Op welke 

partij heeft u gestemd bij de 
laatste Tweede Kamerverkiezingen 
(van 9 juni 2010)?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: CDA 95 9% 95 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

2: PVDA 137 13% 0 0% 137 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

3: VVD 143 14% 0 0% 0 0% 143 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

4: D66 49 5% 0 0% 0 0% 0 0% 49 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

5: GroenLinks 46 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 46 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

6: SP 69 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 69 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

7: SGP 12 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 12 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

8: ChristenUnie 22 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 22 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

9: PVV 108 11% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 108 100% 0 0% 0 0% 0 0% 

10: Trots Op Nederland 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 2% 

11: Partij voor de Dieren 10 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 100% 0 0% 0 0% 

12: Andere partij 5 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 4% 

13: Zeg ik liever niet 57 6% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 57 52% 

14: Geen enkele partij, ik heb niet 
gestemd 225 22% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 225 100% 0 0% 
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15: Weet niet/geen mening 46 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 46 42% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-3; 1-4; 1-5; 1-6; 1-7; 1-
8; 1-9; 1-10; 1-11; 1-12                           

Rij #2: 1-2; 2-3; 2-4; 2-5; 2-6; 2-7; 2-
8; 2-9; 2-10; 2-11; 2-12                           
Rij #3: 1-3; 2-3; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 3-

8; 3-9; 3-10; 3-11; 3-12                           
Rij #4: 1-4; 2-4; 3-4; 4-5; 4-6; 4-7; 4-

8; 4-9; 4-10; 4-11; 4-12                           
Rij #5: 1-5; 2-5; 3-5; 4-5; 5-6; 5-7; 5-

8; 5-9; 5-10; 5-11; 5-12                           
Rij #6: 1-6; 2-6; 3-6; 4-6; 5-6; 6-7; 6-
8; 6-9; 6-10; 6-11; 6-12                           

Rij #7: 1-7; 2-7; 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 7-
8; 7-9; 7-10; 7-11; 7-12                           

Rij #8: 1-8; 2-8; 3-8; 4-8; 5-8; 6-8; 7-
8; 8-9; 8-10; 8-11; 8-12                           
Rij #9: 1-9; 2-9; 3-9; 4-9; 5-9; 6-9; 7-

9; 8-9; 9-10; 9-11; 9-12                           

Rij #11: 1-10; 2-10; 3-10; 4-10; 5-10; 

6-10; 7-10; 8-10; 9-10; 10-11; 10-12                           

Rij #12: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 5-12; 

6-12; 7-12; 8-12; 9-12; 10-12; 11-12                           

Rij #13: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 5-12; 

6-12; 7-12; 8-12; 9-12; 10-12; 11-12                           
Rij #14: 1-11; 2-11; 3-11; 4-11; 5-11; 

6-11; 7-11; 8-11; 9-11; 10-11; 11-12                           

Rij #15: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 5-12; 

6-12; 7-12; 8-12; 9-12; 10-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 38: Q12b Op welke politieke 
partij zou u stemmen als er nu 

Tweede Kamerverkiezingen 
zouden zijn?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: CDA 58 6% 34 7% 24 4% 7 5% 7 4% 7 3% 10 5% 27 10% 22 7% 23 5% 12 6%     

2: PVDA 78 8% 42 9% 35 7% 5 4% 8 4% 12 5% 15 7% 39 14% 28 8% 33 7% 17 8%     
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3: VVD 119 12% 80 16% 39 7% 9 7% 18 10% 23 10% 32 15% 37 13% 62 18% 45 10% 12 5%     

4: D66 50 5% 33 7% 17 3% 11 9% 12 6% 10 4% 7 3% 10 4% 32 9% 15 3% 2 1%     

5: GroenLinks 35 3% 20 4% 14 3% 4 3% 5 3% 9 4% 7 3% 10 4% 23 7% 10 2% 2 1%     

6: SP 84 8% 36 7% 48 9% 12 10% 10 5% 23 10% 17 8% 22 8% 25 7% 43 9% 16 7%     

7: SGP 11 1% 6 1% 5 1% 2 2% 4 2% 3 1% 1 0% 2 1% 3 1% 5 1% 3 1%     

8: ChristenUnie 29 3% 8 2% 20 4% 3 3% 10 5% 5 2% 6 3% 4 2% 15 4% 12 3% 2 1%     

9: PVV 99 10% 63 13% 36 7% 19 16% 9 5% 19 8% 25 11% 28 10% 15 4% 51 11% 34 15%     

10: Partij voor de Dieren 34 3% 18 4% 16 3% 3 3% 8 4% 8 3% 8 3% 7 2% 9 3% 17 4% 8 4%     

11: 50 plus 7 1% 3 1% 3 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 2% 0 0% 4 1% 3 1%     

12: Andere partij 4 0% 0 0% 4 1% 0 0% 0 0% 2 1% 2 1% 0 0% 1 0% 2 0% 2 1%     

13: Zeg ik liever niet 24 2% 8 2% 16 3% 3 2% 2 1% 6 3% 6 3% 7 2% 9 3% 10 2% 6 3%     

14: Geen enkele partij, ik zal niet gaan 
stemmen 107 10% 44 9% 64 12% 8 7% 29 16% 23 10% 24 11% 24 9% 18 5% 43 9% 47 21%     

15: Weet niet/geen mening 289 28% 100 20% 189 36% 36 30% 63 34% 79 35% 57 26% 54 19% 80 23% 154 33% 55 25%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 4-7; 5-7; 6-7                           

Rij #2: 3-7; 4-7; 5-7; 6-7                           

Rij #3: 1-2; 3-6; 3-7; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #4: 1-2; 3-6; 3-7; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #5: 8-9; 8-10                           

Rij #8: 1-2; 4-7; 8-10                           

Rij #9: 1-2; 3-4; 4-6; 4-7; 8-9; 8-10                           

Rij #11: 3-7; 4-7; 5-7; 6-7                           

Rij #14: 3-4; 4-7; 8-9; 8-10; 9-10                           

Rij #15: 1-2; 3-7; 4-7; 5-6; 5-7; 8-9; 9-
10                           
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Tabel 38 (vervolg): Q12b Op welke politieke partij zou u stemmen als er nu Tweede Kamerverkiezingen zouden zijn?         

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: CDA 58 6% 53 56% 0 0% 1 1% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 2 2% 

2: PVDA 78 8% 2 2% 67 49% 1 1% 1 2% 1 2% 2 2% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 3 1% 2 1% 

3: VVD 119 12% 4 4% 2 2% 101 70% 1 1% 0 0% 0 1% 0 0% 0 2% 8 7% 0 0% 3 1% 0 0% 

4: D66 50 5% 1 1% 6 4% 7 5% 29 59% 2 5% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 1 1% 

5: GroenLinks 35 3% 0 0% 6 4% 0 0% 1 3% 25 54% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 1 1% 0 0% 

6: SP 84 8% 1 1% 14 10% 2 1% 1 2% 3 6% 49 71% 0 0% 0 0% 2 2% 0 0% 12 5% 1 1% 

7: SGP 11 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 9 78% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 

8: ChristenUnie 29 3% 6 7% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 18 81% 0 0% 0 4% 3 1% 0 0% 

9: PVV 99 10% 1 1% 1 1% 5 3% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 72 66% 0 0% 19 8% 1 1% 

10: Partij voor de Dieren 34 3% 3 3% 6 4% 1 1% 0 0% 2 3% 1 2% 0 0% 1 3% 2 2% 7 67% 10 5% 1 1% 

11: 50 plus 7 1% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 4% 1 1% 2 2% 
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12: Andere partij 4 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 2% 

13: Zeg ik liever niet 24 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 23 21% 

14: Geen enkele partij, ik zal niet gaan 
stemmen 107 10% 3 3% 3 2% 1 1% 1 1% 0 0% 0 1% 0 0% 0 0% 3 3% 0 0% 95 42% 2 2% 

15: Weet niet/geen mening 289 28% 21 22% 31 23% 23 16% 15 31% 14 30% 14 20% 2 16% 3 14% 19 18% 2 19% 73 32% 72 66% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-3; 1-4; 1-5; 1-6; 1-7; 1-8; 1-9; 1-10; 1-11; 1-12             

Rij #2: 1-2; 2-3; 2-4; 2-5; 2-6; 2-7; 2-8; 2-9; 2-10; 2-11; 2-12            

Rij #3: 1-3; 2-3; 2-9; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 3-8; 3-9; 3-10; 3-11; 3-12; 5-9; 6-9; 7-9; 9-10; 9-11; 9-12            

Rij #4: 1-4; 2-4; 2-7; 2-8; 2-9; 2-10; 3-4; 3-7; 3-8; 3-9; 3-10; 3-11; 4-5; 4-6; 4-7; 4-8; 4-9; 4-10; 4-11; 4-12           

Rij #5: 1-2; 1-5; 2-3; 2-5; 2-6; 2-7; 2-8; 2-9; 2-11; 2-12; 3-5; 4-5; 5-6; 5-7; 5-8; 5-9; 5-10; 5-11; 5-12          

Rij #6: 1-2; 1-6; 2-3; 2-4; 2-6; 2-7; 2-8; 2-9; 2-10; 2-12; 3-6; 3-11; 4-6; 5-6; 6-7; 6-8; 6-9; 6-10; 6-11; 6-12; 7-11; 8-11; 10-11; 11-12        

Rij #7: 1-7; 2-7; 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 7-8; 7-9; 7-10; 7-11; 7-12           

Rij #8: 1-2; 1-3; 1-4; 1-5; 1-6; 1-8; 1-9; 1-12; 2-8; 3-8; 4-8; 5-8; 6-8; 7-8; 8-9; 8-10; 8-11; 8-12            

Rij #9: 1-9; 1-11; 2-9; 2-11; 3-4; 3-5; 3-7; 3-8; 3-9; 3-10; 3-11; 4-9; 4-11; 5-9; 5-11; 6-9; 6-11; 7-9; 7-11; 8-9; 8-11; 9-10; 9-11; 9-12; 10-11; 11-12         

Rij #10: 1-10; 2-4; 2-7; 2-10; 3-10; 3-11; 4-10; 4-11; 5-10; 6-10; 7-10; 7-11; 8-10; 9-10; 10-11; 10-12; 11-12         

Rij #13: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 5-12; 6-12; 7-12; 8-12; 9-12; 10-12; 11-12          

Rij #14: 1-11; 2-11; 3-11; 4-11; 5-11; 6-11; 7-11; 8-11; 9-11; 10-11; 11-12           

Rij #15: 1-11; 1-12; 2-11; 2-12; 3-4; 3-11; 3-12; 4-12; 5-12; 6-11; 6-12; 7-12; 8-11; 8-12; 9-11; 9-12; 10-12; 11-12          

                           
Tabel 39: Q13 Welke gevolgen zal 

de bouw van meer megastallen 
volgens u hebben voor het 
agrarisch gezinsbedrijf?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Is slecht voor gezinsbedrijven 563 55% 251 51% 311 59% 67 55% 107 58% 121 53% 122 56% 146 53% 202 59% 261 56% 99 45%     

2: Maakt niets uit voor gezinsbedrijven 136 13% 100 20% 35 7% 15 12% 25 14% 32 14% 26 12% 37 13% 56 16% 54 12% 25 11%     

3: Is goed voor gezinsbedrijven 36 3% 28 6% 8 1% 2 2% 3 2% 5 2% 9 4% 17 6% 14 4% 15 3% 7 3%     

4: Weet niet/geen antwoord 293 28% 117 24% 176 33% 38 31% 49 26% 70 31% 61 28% 76 27% 70 20% 135 29% 88 40%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

MEAN 1,28  1,41  1,14  1,23  1,23  1,26  1,28  1,36  1,31  1,26  1,3      

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-10; 9-10                           

Rij #2: 1-2                           

Rij #3: 1-2; 3-7; 4-7; 5-7                           

Rij #4: 1-2; 8-9; 8-10; 9-10                           
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Tabel 39 (vervolg): Q13 Welke gevolgen zal de bouw van meer megastallen volgens u hebben voor het agrarisch gezinsbedrijf?           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Is slecht voor gezinsbedrijven 563 55% 46 49% 79 57% 84 59% 23 48% 29 62% 47 68% 8 69% 13 58% 48 45% 6 60% 124 55% 56 51% 

2: Maakt niets uit voor gezinsbedrijven 136 13% 20 21% 20 14% 22 15% 12 26% 4 8% 8 11% 2 15% 4 17% 22 20% 1 12% 16 7% 6 5% 

3: Is goed voor gezinsbedrijven 36 3% 5 5% 3 2% 10 7% 2 4% 1 2% 3 5% 1 11% 1 4% 5 4% 0 2% 1 1% 3 3% 

4: Weet niet/geen antwoord 293 28% 24 25% 35 26% 27 19% 11 22% 14 29% 12 17% 1 6% 5 21% 34 31% 3 25% 84 37% 45 41% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

MEAN 1,28  1,42  1,26  1,37  1,44  1,15  1,24  1,39  1,32  1,41  1,23  1,13  1,19  

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-6; 2-9; 3-9; 4-6; 5-9; 6-9; 6-

11; 6-12                           
Rij #2: 1-5; 1-11; 1-12; 2-11; 2-12; 3-

11; 3-12; 4-5; 4-6; 4-11; 4-12; 5-9; 9-
11; 9-12                           

Rij #3: 2-3; 3-5; 3-11                           
Rij #4: 1-7; 1-11; 1-12; 2-7; 2-11; 2-

12; 3-9; 3-11; 3-12; 4-11; 4-12; 5-7; 6-
9; 6-11; 6-12; 7-9; 7-11; 7-12; 8-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 40: Q14 Vindt u dat burgers 
voldoende door de regering zijn 
geraadpleegd naar hun mening 

over megastallen?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Ja 87 8% 66 13% 21 4% 8 7% 17 9% 16 7% 18 8% 28 10% 45 13% 30 6% 12 5%     

2: Nee 596 58% 282 57% 313 59% 78 65% 93 50% 144 63% 117 54% 164 59% 177 52% 290 62% 128 59%     

3: Weet niet 344 34% 149 30% 196 37% 35 29% 74 40% 68 30% 82 38% 85 31% 119 35% 146 31% 79 36%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-9; 8-10                           
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Rij #2: 3-4; 4-5; 8-9                           

Rij #3: 1-2; 3-4; 4-5; 4-7                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 40 (vervolg): Q14 Vindt u 
dat burgers voldoende door de 
regering zijn geraadpleegd naar 

hun mening over megastallen?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Ja 87 8% 9 9% 11 8% 31 22% 5 9% 4 8% 3 4% 2 15% 4 17% 6 5% 0 4% 8 4% 5 5% 

2: Nee 596 58% 45 47% 100 73% 66 46% 31 63% 21 45% 51 74% 7 60% 9 40% 69 64% 8 84% 142 63% 46 42% 

3: Weet niet 344 34% 41 44% 26 19% 46 32% 14 28% 22 47% 16 23% 3 24% 10 43% 33 30% 1 13% 75 33% 59 53% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           
Rij #1: 1-3; 2-3; 3-4; 3-5; 3-6; 3-9; 3-

10; 3-11; 3-12                           
Rij #2: 1-2; 1-6; 1-9; 1-10; 1-11; 2-3; 

2-5; 2-8; 2-11; 2-12; 3-4; 3-6; 3-9; 3-
10; 3-11; 4-12; 5-6; 5-9; 5-10; 5-11; 6-
8; 6-12; 8-9; 8-10; 8-11; 9-12; 10-12; 

11-12                           
Rij #3: 1-2; 1-6; 1-10; 2-3; 2-5; 2-8; 2-

9; 2-11; 2-12; 3-12; 4-5; 4-12; 5-6; 5-
9; 5-10; 6-12; 7-12; 8-10; 9-12; 10-12; 
11-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           

Tabel 41: Q15 Welk element in de 
discussie rond megastallen is voor 

u het meest bepalend voor uw 
mening over de bouw van nieuwe 
megastallen?                           
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 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Dierenwelzijn 401 39% 160 32% 241 46% 56 46% 69 38% 82 36% 93 43% 101 36% 128 38% 193 42% 80 36%     

2: Volksgezondheid 244 24% 133 27% 111 21% 22 18% 49 27% 47 21% 52 24% 75 27% 108 32% 99 21% 37 17%     

3: Landschap 42 4% 24 5% 18 3% 5 4% 6 3% 10 4% 9 4% 13 5% 7 2% 19 4% 16 7%     

4: Economie 85 8% 59 12% 26 5% 5 4% 13 7% 21 9% 20 9% 26 9% 28 8% 36 8% 21 10%     

5: Milieu 61 6% 39 8% 22 4% 12 10% 10 5% 9 4% 9 4% 20 7% 29 8% 19 4% 13 6%     

6: Anders, namelijk: 27 3% 15 3% 12 2% 4 3% 5 3% 5 2% 4 2% 9 3% 18 5% 5 1% 5 2%     

7: Weet niet/geen antwoord 166 16% 67 14% 99 19% 18 15% 33 18% 53 23% 30 14% 32 12% 24 7% 94 20% 49 22%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2                           

Rij #2: 1-2; 3-7; 8-9; 8-10                           

Rij #3: 8-10                           

Rij #4: 1-2; 3-7                           

Rij #5: 1-2; 8-9                           

Rij #6: 8-9; 8-10                           

Rij #7: 1-2; 3-5; 5-6; 5-7; 8-9; 8-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 41 (vervolg): Q15 Welk 

element in de discussie rond 
megastallen is voor u het meest 
bepalend voor uw mening over de 

bouw van nieuwe megastallen?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Dierenwelzijn 401 39% 30 32% 60 43% 42 29% 19 39% 30 64% 28 41% 6 54% 6 26% 41 38% 8 79% 99 44% 33 30% 

2: Volksgezondheid 244 24% 27 28% 27 20% 58 40% 14 28% 5 11% 20 29% 1 11% 9 40% 24 22% 1 7% 39 17% 20 18% 

3: Landschap 42 4% 1 1% 7 5% 5 3% 2 5% 1 3% 1 2% 0 0% 2 8% 5 4% 0 0% 10 4% 7 7% 

4: Economie 85 8% 16 17% 15 11% 16 11% 3 6% 0 0% 4 6% 1 9% 1 6% 10 9% 0 0% 11 5% 7 6% 

5: Milieu 61 6% 9 9% 9 7% 6 4% 5 11% 3 7% 5 8% 1 6% 1 4% 6 5% 1 6% 12 5% 2 2% 

6: Anders, namelijk: 27 3% 4 4% 5 4% 5 4% 1 3% 2 4% 2 2% 1 6% 1 3% 2 2% 0 4% 5 2% 1 1% 

7: Weet niet/geen antwoord 166 16% 8 8% 14 10% 11 8% 4 7% 5 11% 8 12% 2 14% 3 13% 21 20% 0 4% 50 22% 40 37% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 
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Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-5; 1-10; 1-11; 2-3; 2-5; 2-10; 
2-12; 3-5; 3-10; 3-11; 4-5; 4-10; 5-6; 

5-8; 5-9; 5-11; 5-12; 6-10; 8-10; 9-10; 
10-11; 10-12; 11-12                           

Rij #2: 1-3; 1-5; 1-10; 1-11; 2-3; 3-5; 3-7; 3-9; 3-10; 3-11; 3-12; 4-5; 4-10; 5-6; 5-8; 6-10; 6-11; 7-8; 8-10; 8-11           

Rij #3: 2-7; 2-10; 3-7; 3-10; 7-9; 7-11; 7-12; 9-10; 10-11; 10-12              

Rij #4: 1-4; 1-5; 1-6; 1-10; 1-11; 1-12; 2-5; 2-10; 3-5; 3-10; 3-11; 5-6; 5-9; 5-11; 5-12; 6-10; 9-10; 10-11; 10-12           

Rij #5: 1-12; 4-12                           
Rij #7: 1-9; 1-11; 1-12; 2-9; 2-11; 2-

12; 3-9; 3-11; 3-12; 4-9; 4-11; 4-12; 5-
11; 5-12; 6-11; 6-12; 7-12; 8-12; 9-10; 

9-12; 10-11; 10-12; 11-12                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           

                           
Tabel 42: lftcat Leeftijd 
(gecategoriseerd)                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: 18 t/m 24 121 12% 56 11% 65 12% 121 100% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 57 17% 54 12% 10 5%     

2: 25 t/m 34 184 18% 88 18% 96 18% 0 0% 184 100% 0 0% 0 0% 0 0% 96 28% 73 16% 14 6%     

3: 35 t/m 44 228 22% 100 20% 127 24% 0 0% 0 0% 228 100% 0 0% 0 0% 64 19% 117 25% 46 21%     

4: 45 t/m 54 217 21% 113 23% 104 20% 0 0% 0 0% 0 0% 217 100% 0 0% 59 17% 100 21% 58 27%     

5: 55 t/m 70 277 27% 140 28% 137 26% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 277 100% 65 19% 121 26% 91 41%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9; 8-10; 9-
10                           
Rij #2: 3-4; 4-5; 4-6; 4-7; 8-9; 8-10; 9-

10                           

Rij #3: 3-5; 4-5; 5-6; 5-7; 8-9                           

Rij #4: 3-6; 4-6; 5-6; 6-7; 8-10                           
Rij #5: 3-7; 4-7; 5-7; 6-7; 8-9; 8-10; 9-

10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 42 (vervolg): lftcat Leeftijd 
(gecategoriseerd)                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 18 t/m 24 121 12% 10 10% 12 8% 11 8% 9 18% 7 14% 9 13% 0 0% 2 9% 13 12% 1 7% 39 17% 9 8% 

2: 25 t/m 34 184 18% 12 13% 18 13% 25 18% 10 21% 7 14% 7 11% 4 36% 6 26% 18 17% 2 19% 54 24% 20 19% 

3: 35 t/m 44 228 22% 19 20% 27 20% 26 18% 15 31% 12 25% 17 24% 5 41% 4 17% 19 17% 2 21% 50 22% 32 29% 

4: 45 t/m 54 217 21% 13 14% 29 21% 37 26% 7 14% 11 23% 15 22% 1 8% 6 25% 29 27% 2 17% 49 22% 19 17% 

5: 55 t/m 70 277 27% 40 42% 52 38% 44 30% 8 17% 11 23% 21 30% 2 14% 5 22% 29 27% 4 36% 32 14% 30 27% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-7; 2-7; 2-11; 3-7; 3-11; 4-7; 5-7; 6-7; 7-9; 7-11; 7-12; 11-12      

Rij #2: 1-11; 2-11; 6-11                           

Rij #3: 3-12; 9-12                           

Rij #4: 1-3; 1-9; 3-4; 3-7; 4-9; 7-9                           

Rij #5: 1-4; 1-5; 1-7; 1-8; 1-9; 1-11; 1-12; 2-4; 2-5; 2-7; 2-11; 3-4; 3-11; 6-11; 9-11; 11-12      

                           

                           

Tabel 43: A080.Geslacht Wat is uw geslacht?                        

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Man 497 48% 497 100% 0 0% 56 46% 88 48% 100 44% 113 52% 140 51% 198 58% 206 44% 93 42%     

2: Vrouw 530 52% 0 0% 530 100% 65 54% 96 52% 127 56% 104 48% 137 49% 143 42% 260 56% 127 58%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 8-9; 8-10                           

Rij #2: 1-2; 8-9; 8-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           

                           

                           

M8170 NGPF Megastallen_TAB01                           
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Tabel 43 (vervolg): A080.Geslacht 
Wat is uw geslacht?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Man 497 48% 45 48% 61 44% 85 60% 30 61% 24 52% 30 43% 7 62% 10 46% 64 59% 4 43% 93 41% 43 39% 

2: Vrouw 530 52% 49 52% 76 56% 58 40% 19 39% 22 48% 40 57% 5 38% 12 54% 44 41% 6 57% 132 59% 67 61% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 2-3; 2-4; 2-9; 3-6; 3-11; 3-12; 
4-11; 4-12; 6-9; 9-11; 9-12                           

Rij #2: 2-3; 2-4; 2-9; 3-6; 3-11; 3-12; 
4-11; 4-12; 6-9; 9-11; 9-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 44: A080.NIELSEN6 Nielsen-

regio                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     
1: 3 grote gemeenten: Amsterdam, 
Rotterdam, Den Haag 106 10% 57 11% 49 9% 14 12% 29 16% 21 9% 15 7% 27 10% 52 15% 39 8% 16 7%     

2: West 307 30% 159 32% 148 28% 39 32% 50 27% 74 33% 63 29% 79 29% 113 33% 136 29% 58 26%     

3: Noord 112 11% 58 12% 54 10% 14 11% 22 12% 23 10% 20 9% 34 12% 42 12% 51 11% 19 9%     

4: Oost 211 21% 90 18% 122 23% 21 17% 40 22% 48 21% 56 26% 46 17% 56 16% 92 20% 63 29%     

5: Zuid 247 24% 112 23% 135 25% 28 23% 38 20% 51 22% 56 26% 74 27% 69 20% 123 26% 55 25%     

6: Randgemeenten 43 4% 21 4% 22 4% 5 4% 4 2% 10 4% 7 3% 16 6% 10 3% 24 5% 8 4%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 4-5; 4-6; 8-9; 8-10                           

Rij #4: 3-6; 6-7; 8-10; 9-10                           

Rij #5: 8-9                           

Rij #6: 4-7                           

                           

                           

Motivaction International BV,                           
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Tabel 44 (vervolg): 
A080.NIELSEN6 Nielsen-regio                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: 3 grote gemeenten: Amsterdam, 
Rotterdam, Den Haag 106 10% 3 3% 19 13% 21 14% 6 13% 4 10% 7 10% 0 0% 1 6% 15 14% 2 23% 18 8% 10 9% 

2: West 307 30% 34 36% 36 26% 49 35% 21 43% 16 34% 20 29% 6 48% 6 26% 24 22% 2 22% 66 29% 26 24% 

3: Noord 112 11% 15 16% 15 11% 16 11% 5 10% 4 9% 8 11% 0 0% 6 25% 6 6% 2 16% 24 11% 12 11% 

4: Oost 211 21% 16 17% 31 22% 21 14% 7 14% 9 20% 18 25% 4 33% 7 32% 19 18% 1 13% 55 24% 24 22% 

5: Zuid 247 24% 20 21% 31 23% 33 23% 8 17% 10 22% 15 22% 2 19% 1 6% 41 38% 2 20% 50 22% 33 30% 

6: Randgemeenten 43 4% 7 7% 6 4% 4 3% 2 4% 2 5% 2 2% 0 0% 1 5% 3 3% 1 5% 12 5% 4 4% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 1-3; 1-9; 2-7; 3-7; 4-7; 5-
7; 6-7; 7-9; 7-11; 7-12                           

Rij #2: 1-9; 2-4; 3-9; 4-9; 4-12                           

Rij #3: 1-7; 1-9; 2-7; 3-7; 4-7; 5-7; 6-
7; 7-8; 7-9; 7-11; 7-12; 8-9                           

Rij #4: 3-11                           
Rij #5: 1-8; 1-9; 2-8; 2-9; 3-8; 3-9; 4-

9; 5-8; 5-9; 6-8; 6-9; 8-9; 8-11; 8-12; 
9-11                           

Rij #6: 1-7; 2-7; 3-7; 7-11; 7-12                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
Amsterdam 2011                           
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Tabel 45: A080.boodscha Wie is in 
uw huishouden verantwoordelijk 

voor het doen van de 
boodschappen en inkopen voor uw 
huishouden?                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Ikzelf 499 49% 156 31% 344 65% 29 24% 93 51% 116 51% 125 58% 136 49% 160 47% 226 49% 113 52%     

2: Mijn partner 77 7% 69 14% 8 1% 1 1% 4 2% 18 8% 21 10% 33 12% 26 8% 31 7% 20 9%     

3: Beide in gelijke mate 354 34% 226 45% 128 24% 18 15% 73 40% 86 38% 70 32% 106 38% 121 35% 156 33% 77 35%     

4: Anders 90 9% 43 9% 46 9% 70 57% 11 6% 7 3% 0 0% 2 1% 33 10% 47 10% 10 4%     

5: Geen opgave 6 1% 3 1% 2 0% 1 1% 2 1% 2 1% 1 0% 0 0% 2 0% 4 1% 0 0%     

6: Onbekend 2 0% 0 0% 2 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 0 0%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #2: 1-2; 3-5; 3-6; 3-7; 4-5; 4-6; 4-7                           

Rij #3: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           

Rij #4: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 4-6; 4-7; 5-
6; 8-10; 9-10                           

                           

                           
Motivaction International BV, 

Amsterdam 2011                           
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Tabel 45 (vervolg): A080.boodscha 

Wie is in uw huishouden 
verantwoordelijk voor het doen 

van de boodschappen en inkopen 
voor uw huishouden?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 
Partij voor 
de Dieren 

Niet 
gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Ikzelf 499 49% 50 52% 67 49% 54 38% 23 46% 25 53% 41 60% 4 30% 12 52% 44 41% 5 47% 111 49% 65 59% 

2: Mijn partner 77 7% 8 9% 8 6% 26 18% 1 3% 2 5% 1 2% 1 9% 1 4% 10 9% 1 14% 10 4% 5 5% 

3: Beide in gelijke mate 354 34% 33 35% 49 35% 55 38% 21 43% 17 36% 20 28% 6 53% 9 39% 41 38% 3 33% 65 29% 35 32% 

4: Anders 90 9% 4 4% 12 9% 8 5% 4 8% 3 6% 6 9% 1 8% 1 3% 12 11% 0 3% 37 16% 4 4% 

5: Geen opgave 6 1% 0 0% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 3% 1 1% 0 3% 0 0% 1 1% 

6: Onbekend 2 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 
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Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-3; 3-6; 3-11; 3-12; 6-7; 6-9; 
7-12; 9-12                           

Rij #2: 1-3; 1-6; 2-3; 3-4; 3-5; 3-6; 3-
8; 3-9; 3-11; 3-12; 6-9                           
Rij #4: 1-11; 2-11; 3-11; 5-11; 8-11; 

10-11; 11-12                           
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Tabel 46: A080.HOpleid Hoogst 

genoten opleiding                           

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     

   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Universiteit (wetenschappelijk 
onderwijs, doctoraal/master) 141 14% 81 16% 60 11% 34 28% 42 23% 29 13% 16 7% 21 7% 141 41% 0 0% 0 0%     

2: Hoger beroepsonderwijs (hbo, hts, 
heao, kandidaatsopleiding) 201 20% 117 24% 84 16% 24 20% 54 30% 35 15% 43 20% 44 16% 201 59% 0 0% 0 0%     

3: Hoger algemeen en voorbereidend 
wetenschappelijk onderwijs 123 12% 50 10% 73 14% 34 28% 17 9% 18 8% 29 13% 25 9% 0 0% 123 26% 0 0%     

4: Middelbaar beroepsonderwijs (mbo, 
mts, meao, mhno, inas) 240 23% 122 25% 118 22% 19 16% 42 23% 79 35% 56 26% 44 16% 0 0% 240 52% 0 0%     

5: Middelbaar algemeen (vmbo-
theoretisch/gemengd, mavo, ulo) 103 10% 34 7% 68 13% 1 1% 14 8% 21 9% 15 7% 52 19% 0 0% 103 22% 0 0%     

6: Lagere beroepsonderwijs (vmbo-
beroepsgericht, lts, ito,leao) 195 19% 83 17% 112 21% 10 8% 11 6% 42 19% 53 24% 79 28% 0 0% 0 0% 195 89%     

7: Lager onderwijs (vglo, lavo) 21 2% 7 1% 14 3% 0 0% 3 2% 1 1% 5 2% 12 4% 0 0% 0 0% 21 10%     

8: Geen opleiding 3 0% 3 1% 0 0% 0 0% 0 0% 3 1% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 2%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-2; 3-5; 3-6; 3-7; 4-5; 4-6; 4-
7; 5-6; 8-9; 8-10                           

Rij #2: 1-2; 3-4; 4-5; 4-6; 4-7; 8-9; 8-
10                           

Rij #3: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9; 9-10                           

Rij #4: 3-5; 3-6; 4-5; 5-6; 5-7; 6-7; 8-
9; 9-10                           
Rij #5: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 4-7; 5-

7; 6-7; 8-9; 9-10                           
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Rij #6: 3-5; 3-6; 3-7; 4-5; 4-6; 4-7; 5-
7; 8-10; 9-10                           

Rij #7: 3-6; 3-7; 5-7; 8-10; 9-10                           

                           

                           

Motivaction International BV, 
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Tabel 46 (vervolg): A080.HOpleid 
Hoogst genoten opleiding                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 

1: Universiteit (wetenschappelijk 
onderwijs, doctoraal/master) 141 14% 12 13% 14 10% 40 28% 18 36% 13 28% 9 13% 1 9% 3 13% 7 7% 1 11% 11 5% 12 11% 

2: Hoger beroepsonderwijs (hbo, hts, 
heao, kandidaatsopleiding) 201 20% 18 19% 36 26% 41 29% 12 25% 10 22% 15 21% 2 19% 8 36% 13 12% 1 13% 22 10% 22 20% 

3: Hoger algemeen en voorbereidend 
wetenschappelijk onderwijs 123 12% 12 13% 14 10% 16 11% 2 5% 8 18% 10 15% 0 0% 1 3% 11 11% 1 14% 39 17% 8 7% 

4: Middelbaar beroepsonderwijs (mbo, 
mts, meao, mhno, inas) 240 23% 26 28% 35 26% 23 16% 13 26% 8 18% 15 22% 2 19% 6 26% 27 25% 3 29% 47 21% 34 30% 

5: Middelbaar algemeen (vmbo-
theoretisch/gemengd, mavo, ulo) 103 10% 6 7% 11 8% 10 7% 3 7% 4 9% 7 11% 2 18% 2 8% 16 15% 1 5% 29 13% 12 11% 

6: Lagere beroepsonderwijs (vmbo-
beroepsgericht, lts, ito,leao) 195 19% 20 21% 26 19% 13 9% 0 0% 2 5% 13 18% 4 30% 3 12% 30 28% 2 24% 64 29% 18 17% 

7: Lager onderwijs (vglo, lavo) 21 2% 0 0% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 0 1% 0 4% 1 3% 3 3% 0 4% 11 5% 2 2% 

8: Geen opleiding 3 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 2 2% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-3; 1-4; 1-5; 1-11; 2-3; 2-4; 2-5; 3-6; 3-7; 3-9; 3-11; 3-12; 4-6; 4-7; 4-8; 4-9; 4-10; 4-11; 4-12; 5-9; 5-11; 5-12       

Rij #2: 1-11; 2-9; 2-11; 3-9; 3-11; 4-11; 6-11; 8-9; 8-11; 11-12          

Rij #3: 1-7; 1-8; 2-7; 2-11; 3-7; 4-5; 4-11; 5-7; 5-8; 6-7; 6-8; 7-9; 7-11; 7-12; 8-11; 11-12       

Rij #4: 1-3; 3-12                           

Rij #5: 3-9; 3-11                           

Rij #6: 1-3; 1-4; 1-5; 2-3; 2-4; 2-5; 2-11; 3-4; 3-9; 3-11; 4-6; 4-7; 4-9; 4-11; 4-12; 5-6; 5-9; 5-11; 5-12; 8-9; 8-11; 9-12; 11-12          

Rij #7: 1-11; 2-11; 3-11; 5-11; 6-11                           

Tabel 47: A080.InkomenGS Als u kijkt naar uw totale bruto gezinsinkomen, ligt dat dan beneden modaal, ongeveer modaal of boven modaal (modaal 

tussen €30.500 - €36.399)?         

                           

 Totaal A. GESLACHT B. LEEFTIJD C. OPLEIDING     
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   Man Vrouw 18 tm 24 25 tm 34 35 tm 44 45 tm 54 55 tm 70 Hoog Midden Laag     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10     

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs %     

1: Ver beneden modaal 71 7% 28 6% 44 8% 29 24% 12 6% 10 4% 9 4% 11 4% 30 9% 23 5% 18 8%     

2: Beneden modaal 173 17% 69 14% 104 20% 6 5% 22 12% 43 19% 43 20% 59 21% 28 8% 82 18% 64 29%     

3: Bijna modaal 96 9% 41 8% 55 10% 6 5% 28 15% 16 7% 13 6% 33 12% 17 5% 53 11% 26 12%     

4: Modaal 166 16% 81 16% 85 16% 17 14% 34 18% 43 19% 33 15% 40 14% 58 17% 74 16% 34 15%     

5: Tussen 1 en 2 keer modaal 150 15% 101 20% 49 9% 11 9% 34 18% 21 9% 41 19% 44 16% 71 21% 73 16% 6 3%     

6: Twee keer modaal 38 4% 26 5% 12 2% 1 1% 2 1% 16 7% 7 3% 11 4% 23 7% 13 3% 2 1%     

7: Meer dan 2 keer modaal 38 4% 27 6% 10 2% 0 0% 3 1% 9 4% 9 4% 16 6% 32 9% 4 1% 1 1%     

8: Wil ik niet zeggen 223 22% 101 20% 122 23% 22 18% 42 23% 55 24% 53 25% 51 18% 67 20% 106 23% 51 23%     

9: Onbekend 5 0% 0 0% 5 1% 5 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 1% 0 0%     

10: Weet niet 67 6% 23 5% 44 8% 26 21% 7 4% 14 6% 8 4% 11 4% 15 4% 33 7% 18 8%     

Totaal Ondervraagden 1027 100% 497 100% 530 100% 121 100% 184 100% 228 100% 217 100% 277 100% 342 100% 466 100% 220 100%     

Totaal Ongewogen 1027 100% 549 100% 478 100% 114 100% 156 100% 197 100% 245 100% 315 100% 346 100% 465 100% 216 100%     

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9                           

Rij #2: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 4-6; 4-7; 8-9; 8-10; 9-10             
Rij #3: 3-4; 3-7; 4-5; 4-6; 6-7; 8-9; 8-

10                           
Rij #5: 1-2; 3-4; 3-6; 3-7; 4-5; 5-6; 5-

7; 8-10; 9-10                           

Rij #6: 1-2; 3-5; 4-5; 8-9; 8-10; 9-10                           
Rij #7: 1-2; 3-5; 3-6; 3-7; 4-7; 8-9; 8-

10                           
Rij #9: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7; 8-9; 9-
10                           

Rij #10: 1-2; 3-4; 3-5; 3-6; 3-7                           
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Tabel 47 (vervolg): 
A080.InkomenGS Als u kijkt naar 
uw totale bruto gezinsinkomen, 

ligt dat dan beneden modaal, 
ongeveer modaal of boven modaal 

(modaal tussen €30.500 - 
€36.399)?                           

                           

 Totaal D. STEMGEDRAG 2010 

   CDA PVDA VVD D66 GroenLinks SP SGP ChristenUnie PVV 

Partij voor 

de Dieren 

Niet 

gestemd Overig/Onbekend 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % Abs % 
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1: Ver beneden modaal 71 7% 6 7% 2 2% 7 5% 7 15% 7 16% 7 10% 0 0% 3 14% 2 1% 1 10% 17 8% 11 10% 

2: Beneden modaal 173 17% 22 24% 28 20% 11 8% 5 10% 5 11% 15 22% 1 5% 4 16% 22 20% 3 33% 40 18% 17 16% 

3: Bijna modaal 96 9% 12 13% 15 11% 4 3% 1 3% 4 8% 8 12% 1 9% 3 15% 18 17% 1 8% 22 10% 6 5% 

4: Modaal 166 16% 15 16% 26 19% 20 14% 9 18% 4 8% 11 16% 3 29% 4 17% 16 15% 3 27% 45 20% 12 11% 

5: Tussen 1 en 2 keer modaal 150 15% 13 14% 17 12% 31 21% 9 17% 15 33% 13 19% 2 20% 2 10% 11 10% 1 6% 31 14% 5 4% 

6: Twee keer modaal 38 4% 5 6% 7 5% 14 10% 2 5% 2 4% 2 3% 0 4% 0 0% 4 4% 0 0% 0 0% 0 0% 

7: Meer dan 2 keer modaal 38 4% 2 3% 10 7% 17 12% 3 6% 1 1% 0 0% 1 6% 0 0% 1 1% 0 4% 1 1% 1 1% 

8: Wil ik niet zeggen 223 22% 16 17% 22 16% 33 23% 10 20% 7 16% 9 13% 3 28% 4 20% 23 21% 1 10% 54 24% 41 38% 

9: Onbekend 5 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 2% 0 0% 

10: Weet niet 67 6% 2 2% 11 8% 5 4% 3 6% 1 3% 3 5% 0 0% 2 7% 12 11% 0 2% 11 5% 17 15% 

Totaal Ondervraagden 1027 100% 95 100% 137 100% 143 100% 49 100% 46 100% 69 100% 12 100% 22 100% 108 100% 10 100% 225 100% 110 100% 

Totaal Ongewogen 1027 100% 63 100% 119 100% 133 100% 62 100% 57 100% 120 100% 17 100% 39 100% 143 100% 29 100% 126 100% 119 100% 

Significante verschillen op 95% niveau:                           

Rij #1: 1-7; 2-4; 2-5; 2-6; 2-11; 2-12; 
3-7; 4-7; 4-9; 5-7; 5-9; 6-7; 6-9; 7-11; 

7-12; 9-11; 9-12                           
Rij #2: 1-3; 1-4; 1-5; 1-7; 2-3; 2-7; 3-
6; 3-9; 3-11; 6-7; 7-9; 7-11                           

Rij #3: 1-3; 1-4; 2-3; 2-4; 3-6; 3-9; 3-
11; 4-6; 4-9; 4-11; 9-12                           

Rij #4: 2-5; 5-11; 11-12                           

Rij #5: 1-5; 1-12; 2-3; 2-5; 2-12; 3-9; 
3-12; 4-12; 5-8; 5-9; 5-10; 5-11; 5-12; 

6-12; 11-12                           
Rij #6: 1-8; 1-10; 1-11; 1-12; 2-8; 2-
10; 2-11; 2-12; 3-6; 3-8; 3-10; 3-11; 3-

12; 8-9; 9-10; 9-11; 9-12                           

Rij #7: 1-3; 2-5; 2-6; 2-8; 2-9; 2-11; 2-

12; 3-5; 3-6; 3-8; 3-9; 3-11; 3-12                           
Rij #8: 1-12; 2-12; 3-12; 4-12; 5-12; 6-

11; 6-12; 9-12; 10-12; 11-12                           
Rij #9: 1-11; 2-11; 3-11; 4-11; 5-11; 6-
11; 7-11; 8-11; 9-11; 10-11; 11-12                           

Rij #10: 1-2; 1-9; 1-12; 2-7; 3-7; 3-9; 
3-12; 5-12; 6-12; 7-9; 7-11; 7-12; 10-

12; 11-12                           
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